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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Dipu tados para las que se solicita respuesta 
por escrito que figuran a continuación. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica­
ción de conformidad con el artícu lo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Dipu  tados, Manuel Alba Navarro. 

184/101767 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Barrachina Ros, Dipu tado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la fecha de constitución del Consejo Cien­
tífico Técnico, organismo regulado en el artícu lo 10 de 
los estatutos del Consorcio de Apoyo a la Investigación 
Biomédica en Red (CAIBER)? 

¿Quiénes son las personas que componen el Conse­
jo Científico Técnico? 

¿Cuál ha sido la actividad desarrollada por el Con­
sejo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 16 de marzo 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/101768 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Actuaciones que piensa llevar a cabo el Ministerio 
de Fomento ante la pérdida de usuarios en la Estación 
de Renfe de Algeciras (Cádiz) durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/101769 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene conocimiento el Gobierno de los supues­
tos nuevos incidentes producidos en aguas territoria­
les españolas que rodean Gibraltar, los días 9 y 11 de 
febrero 2011, entre patrulleras de la Guardia Civil y 
barcos de la Royal Navy tal y como denuncia la opo­
sición gibraltareña en prensa el pasado día 1 de marzo 
de 2011? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/101770 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Actuaciones del Gobierno para combatir el tráfico 
ilegal de tabaco en la aduana con Gibraltar. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 
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184/101771 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Gobierno, a través del Ministerio 
de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino, realizar un 
estudio y posterior valoración del posible impacto 
medioambiental que pudiera haber causado el vertido 
contaminante que se produjo el pasado 13 de febrero 
de 2011 que afectó a la localidad de Begonte (Lugo)? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/101772 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de camiones o furgonetas que han sido san­
cionados por anomalías en el taquígrafo, durante la 
Campaña especial de Vigilancia y Control de Camiones 
y Furgonetas realizada por la Dirección General de trá­
fico entre los días 14 y 20 de febrero de 2011. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/101773 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Medios con los que cuenta el gobierno para comba­
tir la proliferación de vuelos incontrolados a través del 

Estrecho de Gibraltar entre Marruecos y España para el 
tráfico de sustancias estupefacientes. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/101774 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa de Lara Carbó, Dipu tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Con cuántas Comunidades Autónomas y Entidades 
Locales ha firmado convenios el Ministerio de Medio 
Ambiente, Medio Rural y Marino para recuperación de 
biogás en vertederos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada. 

184/101775 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa de Lara Carbó, Dipu tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué incidencia tendrán las nuevas ayudas a las 
centrales térmicas de carbón en el recibo de la luz? 

¿Ha calculado el Gobierno las emisiones de CO
2 

que se producirán con esa decisión? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada. 

184/101776 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa de Lara Carbó, Dipu tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
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senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Se ha cumplido el objetivo del 5,83% del porcenta­
je de biocarburantes sobre el consumo de gasolina y 
gasóleo para transporte, establecido en el Plan de Ener­
gías Renovables 2005-2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada. 

184/101777 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa de Lara Carbó, Dipu tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la causa del reiterado retraso, desde diciem­
bre de 2008, en aprobar el Anteproyecto de Ley de Efi­
ciencia Energética y Energías Renovables? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada. 

184/101778 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa de Lara Carbó, Dipu tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿A qué atribuye el Gobierno que, según una Comu­
nicación de la Comisión Europea, España no ha alcan­
zado, en 2010, su objetivo de energías renovables? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada. 

184/101779 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa de Lara Carbó, Dipu tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­

senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántas reuniones de la Comisión Delegada del 
Gobierno para el Cambio Climático se han celebrado, 
desde mayo de 2010, y cuáles son los asuntos que se 
han debatido en cada una de ellas? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada. 

184/101780 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa de Lara Carbó, Dipu tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la situación, en marzo de 2011, del Obser­
vatorio de Salud y Cambio Climático? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada. 

184/101781 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa de Lara Carbó, Dipu tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el motivo del retraso que se está producien­
do en la aprobación de los Planes Hidrológicos de 
Cuenca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada. 

184/101782 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa de Lara Carbó, Dipu tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones ha efectuado el Ministerio de 
Medio Ambiente, Medio Rural y Marino para restable­
cer el Consejo Nacional de Bosques, según se establece 
en la Proposición no de Ley sobre montes sostenibles, 
aprobada en el Pleno del Congreso de los Dipu tados 
el 8 de septiembre de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada. 

184/101783 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa de Lara Carbó, Dipu tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cómo afectó, en el año 2010, la reprogramación de 
las actuaciones de los convenios de colaboración del 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino 
con 11 comunidades autónomas, para la realización de 
actuaciones de conservación de la Red Natura 2000? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada. 

184/101784 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa de Lara Carbó, Dipu tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el objetivo del contrato suscrito, en el trans­
curso del año 2010, por el Ministerio de Medio Ambien­
te, Medio Rural y Marino con el Ministerio de Medio 
Ambiente de Estonia por un importe de 43.999.998 €? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada. 

184/101785 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa de Lara Carbo, Dipu tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son los motivos por los que las vallas publi­
citarias utilizadas por el Ministerio de Medio Ambien­
te, Medio Rural y Marino para la campaña de sensibili­
zación preventiva de incendios forestales, durante el 
periodo estival de 2009 se fijaron desde el 1 de sep­
tiembre de 2009, hasta el 15 de octubre de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbo, Diputada. 

184/101786 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa de Lara Carbo, Dipu tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué iniciativas ha desarrollado el Ministerio de 
Fomento encuadradas en el marco de la Estrategia 
Española de Movilidad sostenible para: 

El fomento del transporte ferroviario de mercancías. 
La potenciación de las autopistas del mar. 
Fomentar el transporte marítimo de corta distancia. 
Mejorar las conexiones intermodales en los ámbitos 

ferroviario y marítimo. 
Fomentar las vías preferentes para transporte público. 
Implantar medidas de mejora de la eficiencia ener­

gética en instalaciones aeroportuarias? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbo, Diputada. 

184/101787 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa de Lara Carbo, Dipu tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
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senta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Según declaraciones del Ministro de Industria el 
Plan de Activación del Ahorro y la Eficiencia Energéti­
ca 2008-2011, compuesto por 31 medidas para reducir 
el consumo energético, aprobado el 1 de agosto de 2008, 
tiene un grado de cumplimiento, en febrero de 2011, 
del 92%. En cumplimiento de dicho Plan: 

¿Cuántos vehículos turismos de clase energética A 
han sido adquiridos por la Administración General del 
Estado desde el 1 de agosto de 2008 hasta febrero 
de 2011? 

¿En cuántos vehículos del Parque Móvil del Estado 
se cumple el objetivo del consumo mínimo del 20% de 
biocarburantes? 

¿Cuál ha sido el número de bombillas repartidas en 
el transcurso de los años 2009 y 2010 por el Ministerio 
de Industria? 

¿Se han cumplido las expectativas del gobierno res­
pecto del ahorro energético con el reparto de bombillas 
de bajo consumo a los españoles? 

¿En qué centros de la Administración General del 
Estado se han puesto en marcha Planes de Movilidad 
para los trabajadores desde el 1 de agosto de 2008? 

¿En qué edificios de la Administración del Estado se 
ha cumplido el objetivo obligatorio de una reducción 
del 10% del Consumo Energético en la primera mitad 
de 2009, con respecto al mismo periodo de 2008, y se 
ha mantenido este ahorro de forma permanente en el 
trienio? 

¿En cuántas ciudades se ha efectuado la ampliación 
de carril bus VAO? 

¿Con qué comunidades y corporaciones locales se 
ha acordado la ampliación del horario de metro desde 
el 1 de agosto de 2008? 

¿Cuál ha sido la reducción de consumo energético 
en la iluminación de autovías y autopistas desde agosto 
de 2008? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbo, Diputada. 

184/101788 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Santiago Lanzuela Marina, Dipu tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tienen el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

La Comisión de Interior del Congreso de los Dipu ­
tados aprobó el pasado 27 de mayo de 2009 una Propo­
sición No de Ley por la que se solicitaba al Gobierno: 

«Facilitar puntual y detalladamente los datos sobre 
criminalidad solicitados en las preguntas parlamenta­
rias escritas de los dipu tados y senadores cumpliendo el 
mandato constitucional que tiene el Ejecutivo.» 

En base a ese acuerdo que recuerda el mandato legal 
al que está sujeto el Gobierno, formula, respecto a la 
provincia de Teruel y para los años 2004, 2005, 2006, 
2007, 2008, 2009 y 2010, las siguientes preguntas: 

1. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

2. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

3. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

4. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

5. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por la 
Guardia Civil? 

6. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por la 
Guardia Civil? 

7. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por la Guardia Civil? 

8. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por la Guardia Civil? 

9. ¿Cuál es el número de delitos contra el patrimo­
nio conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado? 

10. ¿Cuál es el número de delitos contra las perso­
nas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado? 

11. ¿Cuál es el número de delitos contra la liber­
tad sexual conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

12. ¿Cuál es el número de robos con fuerza en las 
cosas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguri­
dad del Estado? 

13. ¿Cuál es el número de delitos de hurto conoci­
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Esta­
do? 

14. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en domicilios conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

15. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en domicilios conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

16. ¿Cuál es el número de robos con violencia en 
gasolineras conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

17. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en explotaciones agropecuarias 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 
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18. ¿Cuál es el número de delitos de hurto en 
explotaciones agropecuarias conocidos por las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

19. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en locales comerciales conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

20. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en locales comerciales conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

21. ¿Cuál es el número de delitos de atracos a 
entidades bancarias conocidos por las Fuerzas y Cuer­
pos de Seguridad del Estado? 

22. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en joyerías por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

23. ¿Cuál es el número de delitos de secuestro 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

24. ¿Cuál es el número de delitos de homicidio y 
asesinato conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Segu­
ridad del Estado? 

25. ¿Cuál es el número de delitos de malos tratos 
contra la mujer conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

26. ¿Cuál es el número de delitos de agresiones y 
abusos sexuales conocidos por las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado? 

27. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia e intimidación conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

28. ¿Cuál es el número de delitos de sustracción 
de vehículos conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

29. ¿Cuál es el número total de detenidos por las 
Fuerzas y Cuerpos dé Seguridad del Estado? 

30. ¿Cuál es el número de detenidos por infrac­
ción penal? 

31. ¿Cuál es el número de detenidos por pornogra­
fía infantil? 

32. ¿Cuál es el número de detenidos por crimen 
organizado? 

33. ¿Cuál es el número total de detenidos por 
entrada o situación irregular en España? 

34. ¿Cuál es el número de extranjeros en situación 
irregular detenidos por comisión de delitos o faltas? 

35. ¿Cuál es el número de delitos conocidos come­
tidos por menores? 

36. ¿Cuál es el número de denuncias por consumo 
de drogas en espacios públicos? 

37. ¿Cuál es el número de denuncias por tenencia 
de armas blanca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 14 de marzo 
de 2011.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado. 

184/101789 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, Dipu tada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias por tenencia de 
armas blancas en la provincia de Málaga, para los 
años 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009 y 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 

184/101790 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, Dipu tada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias por consumo de 
drogas en espacios públicos en la provincia de Málaga, 
para los años 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009 
y 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 

184/101791 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, Dipu tada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos conocidos cometidos 
por menores en la provincia de Málaga, para los 
años 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009 y 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 
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184/101792 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, Dipu tada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de detenidos por entrada o 
situación irregular en España en la provincia de Mála­
ga, para los años 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009 
y 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 

184/101793 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, Dipu tada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de detenidos por crimen organi­
zado en la provincia de Málaga, para los años 2004, 
2005, 2006, 2007, 2008, 2009 y 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 

184/101794 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 2: 

2. El establecimiento de una sede electrónica con­
lleva la responsabilidad del titular respecto de la inte­
gridad, veracidad y actualización de la información y 
los servicios a los que pueda accederse a través de la 
misma. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun­
tos, en relación con la Comisión Nacional del Sector 
Postal: 

¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que pueda accederse a través de su sede electrónica? 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­

ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información servicio de la sede electrónica? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la veracidad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/101795 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

 El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 2: 

2. El establecimiento de una sede electrónica con­
lleva la responsabilidad del titular respecto de la inte­
gridad, veracidad y actualización de la información y 
los servicios a los que pueda accederse a través de la 
misma. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun­
tos, en relación con el Consorcio de Actividades Logís­
ticas, Empresariales, Tecnológicas, Ambientales y de 
Servicios de la Bahía de Cádiz, Consorcio Aletas: 

¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que pueda accederse a través de su sede electrónica? 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­

ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 
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¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información servicio de la sede electrónica? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la veracidad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/101796 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 2: 

2. El establecimiento de una sede electrónica con­
lleva la responsabilidad del titular respecto de la inte­
gridad, veracidad y actualización de la información y 
los servicios a los que pueda accederse a través de la 
misma. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun­
tos, en relación con el Consorcio para el Equipamiento 
y Explotación del Laboratorio Subterráneo de Can­
franc: 

¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que pueda accederse a través de su sede electrónica? 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­

ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información servicio de la sede electrónica? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la veracidad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/101798 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 2: 

2. El establecimiento de una sede electrónica conlle­
va la responsabilidad del titular respecto de la integridad, 
veracidad y actualización de la información y los servi­
cios a los que pueda accederse a través de la misma. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun­
tos, en relación con el Fondo Financiero para la Moder­
nización de la Infraestructura Turística (FOMIT): 

¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que pueda accederse a través de su sede electrónica? 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­

ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información servicio de la sede electrónica? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la veracidad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/101799 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 2: 

2. El establecimiento de una sede electrónica con­
lleva la responsabilidad del titular respecto de la inte­
gridad, veracidad y actualización de la información y 
los servicios a los que pueda accederse a través de la 
misma. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun­
tos, en relación con el Fondo para inversiones en el exte­
rior de la Pequeña y Mediana Empresa (FONPYME): 
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¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que pueda accederse a través de su sede electrónica? 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­

ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información servicio de la sede electrónica? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la veracidad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/101800 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 2: 

2. El establecimiento de una sede electrónica con­
lleva la responsabilidad del titular respecto de la inte­
gridad, veracidad y actualización de la información y 
los servicios a los que pueda accederse a través de la 
misma. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun­
tos, en relación con el Fondo para Adquisición de Acti­
vos Financieros: 

¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que pueda accederse a través de su sede electrónica? 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­

ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información servicio de la sede electrónica? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la veracidad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/101801 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 2: 

2. El establecimiento de una sede electrónica con­
lleva la responsabilidad del titular respecto de la inte­
gridad, veracidad y actualización de la información y 
los servicios a los que pueda accederse a través de la 
misma. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun­
tos, en relación con el Fondo de Apoyo a la diversifica­
ción del Sector Pesquero y Acuícola: 

¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que pueda accederse a través de su sede electrónica? 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­

ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información servicio de la sede electrónica? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la veracidad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/101802 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 2: 
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2. El establecimiento de una sede electrónica con­
lleva la responsabilidad del titular respecto de la inte­
gridad, veracidad y actualización de la información y 
los servicios a los que pueda accederse a través de la 
misma. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun­
tos, en relación con el Fondo de Apoyo para la Promo­
ción y Desarrollo de Infraestructuras y Servicios del 
Sistema de Autonomía y Atención a la Dependencia 
(FAAD): 

¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que pueda accederse a través de su sede electrónica? 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­

ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información servicio de la sede electrónica? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la veracidad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/101803 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 2: 

2. El establecimiento de una sede electrónica con­
lleva la responsabilidad del titular respecto de la inte­
gridad, veracidad y actualización de la información y 
los servicios a los que pueda accederse a través de la 
misma. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun­
tos, en relación con el Fondo de Ayuda al Desarrollo 
(FAD): 

¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que pueda accederse a través de su sede electrónica? 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­

ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información servicio de la sede electrónica? 

¿Se ha recibido alguna) queja sobre la veracidad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/101804 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 2: 

2. El establecimiento de una sede electrónica con­
lleva la responsabilidad del titular respecto de la inte­
gridad, veracidad y actualización de la información y 
los servicios a los que pueda accederse a través de la 
misma. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun­
tos, en relación con el Fondo de Cooperación para Agua 
y Saneamiento: 

¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que pueda accederse a través de su sede electrónica? 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­

ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información servicio de la sede electrónica? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la veracidad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/101805 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 2: 

2. El establecimiento de una sede electrónica con­
lleva la responsabilidad del titular respecto de la inte­
gridad, veracidad y actualización de la información y 
los servicios a los que pueda accederse a través de la 
misma. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun­
tos, en relación con el Fondo para la concesión de 
microcréditos para proyectos de desarrollo social bási­
co en el exterior: 

¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que pueda accederse a través de su sede electrónica? 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­

ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información servicio de la sede electrónica? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la veracidad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/101806 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 2: 

2. El establecimiento de una sede electrónica con­
lleva la responsabilidad del titular respecto de la inte­
gridad, veracidad y actualización de la información y 
los servicios a los que pueda accederse a través de la 
misma. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun­
tos, en relación con el Fondo Estatal de Inversión Local: 

¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que pueda accederse a través de su sede electrónica? 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­

ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información servicio de la sede electrónica? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la veracidad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/101807 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 2: 

2. El establecimiento de una sede electrónica con­
lleva la responsabilidad del titular respecto de la inte­
gridad, veracidad y actualización de la información y 
los servicios a los que pueda accederse a través de la 
misma. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun­
tos, en relación con el Fondo Garantía de Alimentos: 

¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que pueda accederse a través de su sede electrónica? 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­

ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información servicio de la sede electrónica? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la veracidad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/101808 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Dipu tado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 2: 

2. El establecimiento de una sede electrónica con­
lleva la responsabilidad del titular respecto de la inte­
gridad, veracidad y actualización de la información y 
los servicios a los que pueda accederse a través de la 
misma. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun­
tos, en relación con el Fondo para Inversiones en el 
Exterior (FIEX): 

¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que pueda accederse a través de su sede electrónica? 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­

ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información servicio de la sede electrónica? 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la veracidad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/101809 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Dipu tados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta­
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre­
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito: 

En la contestación a la pregunta parlamenta­
ria 184/087052 en la que preguntábamos al Gobierno, 
si el Estado iba a financiar la construcción de un centro 

termal en el municipio pontevedrés de Caldas de Reis, 
se nos dice literalmente que: 

«Tras las reuniones mantenidas entre las institucio­
nes implicadas (Ministerio de Vivienda y Ayuntamiento 
de Caldas de Reis), se llegó al acuerdo de que el Minis­
terio de Vivienda no financiara las obras del Centro 
Termal, pero hiciera efectiva la trasferencia de capital 
de la aplicación presupuestaria 27.09.261O.760, “Ayun­
tamiento Caldas de Reis. Proyecto Centro Termal”, por 
importe de 335.860 euros, que corresponde a los hono­
rarios por redacción del proyecto termal.» 

En base a esa información, planteamos la pregunta 
parlamentaria 184/095180 en la que pedíamos que se 
nos informase de cuales habían sido los contenidos y 
conclusiones de esas reuniones entre el Ayuntamiento de 
Caldas de Reis y el Gobierno, que llevaron al acuerdo de 
desestimar la financiación de las obras de construcción 
del centro termal por parte del Ministerio de Vivienda. 

Sin embargo, la contestación que recibimos, no res­
ponde de manera satisfactoria ni congruente con la 
información requerida, elude en todo momento dar nue­
vos datos y se limita a repetir la respuesta a la iniciati­
va 184/087052 pero esta vez, obviando el párrafo por el 
que se pregunta y que hace referencia a la renuncia a 
financiar las obras de construcción del Centro Termal. 

Teniendo en cuenta que la construcción de este cen­
tro termal es un compromiso adquirido por el Estado 
con Caldas de Reis en el año 1999, que se trata de una 
infraestructura largamente esperada en el municipio y 
que está además llamada a ser un potente motor dina­
mizador de la economía local, entendemos que el 
Gobierno, en aras de la debida trasparencia, no puede 
por más tiempo dejar esta pregunta sin respuesta. Por 
todo ello volvemos a preguntar: 

¿ Cuales son los contenidos y conclusiones de las 
reuniones mantenidas entre el Gobierno y el Ayunta­
miento de Caldas de Reis que llevaron a que se descarte 
la financiación de las obras de construcción del centro 
termal por parte del Estado, pese a estar inicialmente 
previsto? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 15 de febre­
ro de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/101810 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
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senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a las pensiones, se formula la siguiente 
pregunta en relación a la provincia de Salamanca: 

Incidencia en la Provincia de Salamanca de la no 
revalorización de las pensiones. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101812 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a las pensiones, se formula la siguiente 
pregunta en relación a la provincia de Salamanca: 

Número de pensionistas de Salamanca que verán 
incrementada su pensión en 2011, así como cuántos 
van a sufrir congelación de su pensión en 2011. Presen­
tado el 15/10/2010, calificado el 19/10/2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101813 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a las pensiones, se formula las siguiente 
pregunta en relación a la provincia de Salamanca: 

Número de ciudadanos residentes en la provincia de 
Salamanca que se han beneficiado durante 2010 del 
Programa de fomento de la movilidad geográfica que 
debía financiarse con la partida 485.03-241 A del Ser­
vicio Público de Empleo Estatal, correspondiente a los 
Presupuestos Generales del Estado para dicho año. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101814 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de personas mayores de 65 años de la pro­
vincia de Salamanca que han viajado durante el 
año 2010 con cargo al programa vacaciones para mayo­
res del IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101815 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Evolución del número de plazas para mayores del 
IMSERSO en la provincia de Salamanca entre los 
años 2004 y 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101816 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a la inmigración, se formula la siguiente 
pregunta en relación a la provincia de Salamanca: 

Expedientes de expulsión tramitados en la Oficina 
de Extranjería de Salamanca durante 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

49
 



 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

Congreso 26 de abril de 2011.—Serie D. Núm. 561
 

184/101817 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a la inmigración, se formula la siguiente 
pregunta en relación a la provincia de Salamanca: 

Número de personas extranjeras que se han acogido 
al Plan de Retorno Voluntario puesto en marcha por el 
Gobierno desde su aprobación por el Consejo de Minis­
tros el 19/09/2008 en la provincia de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101818 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a la inmigración, se formula la siguiente 
pregunta en relación a la provincia de Salamanca: 

Evolución del número de extranjeros no comunita­
rios con autorización de residencia en la provincia de 
Salamanca desde 2009. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101819 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

En relación a la inmigración, se formulan las siguien­
tes preguntas en relación a la provincia de Salamanca: 

Número de ciudadanos comunitarios procedentes de 
la Unión Europea inscritos en el censo electoral para 
poder votar en las elecciones de 22/05/2011 en la pro­
vincia de Salamanca. 

Número de ciudadanos no comunitarios proceden­
tes de países con acuerdos en vigor con España sobre 
participación en las elecciones municipales inscritos en 
el censo electoral para poder votar en las elecciones 
de 22/05/2011 en la provincia de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101820 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

En relación temas relacionados con las becas, se 
formulan las siguientes preguntas en relación a la pro­
vincia de Salamanca: 

Evolución de las becas para estudios universitarios en 
la provincia de Salamanca entre los años 1996 y 2010. 

Evolución de las becas FPI y FPU en la provincia de 
Salamanca entre los años 1996 y 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101821 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a la baja de empresas, se formula la 
siguiente pregunta en relación a la provincia de Sala-
manca: 
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Empresas que han causado baja entre los meses de 
enero y diciembre de 2010 en la provincia de Salaman­
ca, así como número de personas que han perdido su 
puesto de trabajo como consecuencia de dichos cierres. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101822 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación temas relacionados con el abandono 
escolar, se formula la siguiente pregunta en relación a 
la provincia de Salamanca: 

Jóvenes que dejan los estudios en enseñanzas medias 
en la provincia de Salamanca, desde el año 1996. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101823 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

En relación temas relacionados con la Guardia Civil, 
se formulan las siguientes preguntas referidas a la pro­
vincia de Salamanca: 

Número de vehículos de la Guardia Civil en la pro­
vincia de Salamanca a fecha 31/12/2010. 

Número de guardias civiles en las provincias de 
Salamanca a fecha 31/10/2010. 

Estado de los garajes y talleres de reparación de 
vehículos de la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil en el sector de Salamanca, así como unidades que 
carecen de los mismos. 

Estado de las dependencias oficiales adscritas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en el sector 
de Salamanca. 

Previsiones de crecimiento de plantilla de la Guar­
dia Civil en la provincia de Salamanca. 

Puestos de mando de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil que se encuentran vacantes en el sector 
de Salamanca. 

Estado de los pabellones adjudicados a los miem­
bros de las unidades de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil en el sector de Salamanca. 

Número de vehículos de la Guardia Civil en la pro­
vincia de Salamanca a fecha 31/12/2010. Número de 
guardias civiles en las provincias de Salamanca a 
fecha 31/10/2010. 

Estado de los garajes y talleres de reparación de 
vehículos de la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil en el sector de Salamanca, así como unidades que 
carecen de los mismos. 

Estado de las dependencias oficiales adscritas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en el sector 
de Salamanca. 

Previsiones de crecimiento de plantilla de la Guar­
dia Civil en la provincia de Salamanca. 

Puestos de mando de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil que se encuentran vacantes en el sector 
de Salamanca. 

Estado de los pabellones adjudicados a los miem­
bros de las unidades de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil en el sector de Salamanca. 

Incremento del número de agentes de la Guardia 
Civil en la provincia de Salamanca durante el 
año 2010. 

Actuaciones previstas para el año 2011 para rehabi­
litación, remodelación o acondicionamiento de infraes­
tructuras de la Guardia Civil en la provincia de Sala-
manca. 

Inversiones en rehabilitación, remodelación o acon­
dicionamiento de infraestructuras de la Guardia Civil 
ejecutadas en la provincia de Salamanca durante el 
año 2010. 

Estado de los garajes y talleres de reparación de 
vehículos de la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil en el sector de Salamanca, así como unidades que 
carecen de los mismos. 

Estado de las dependencias oficiales adscritas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en el sector 
de Salamanca. 

Puestos de mando de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil que se encuentran vacantes en el sector 
de Salamanca. 

Estado de los pabellones adjudicados a los miem­
bros de las unidades de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil en el sector de Salamanca. 

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en 2010 en la provincia de Salamanca. 

Número de delitos de robo con violencia/intimida­
ción conocidos por la Guardia Civil en 2010 en la pro­
vincia de Salamanca. 

Número de delitos conocidos por la Guardia Civil 
en 2010 en la provincia de Salamanca. 
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Número de faltas conocidas por la Guardia Civil 
en 2010 en la provincia de Salamanca. 

Número de delitos de hurto conocidos por la Guar­
dia Civil en 2010 en la provincia de Salamanca. 

Número de faltas contra las personas conocidas por 
la Guardia Civil en 2010 en la provincia de Salamanca. 

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en 2010 en la provincia de Salamanca. 

Número de delitos contra la libertad sexual conoci­
dos por la Guardia Civil en 2010 en la provincia de 
Salamanca. 

Número de delitos de sustracción en vehículos cono­
cidos por la Guardia Civil en 2010 en la provincia de 
Salamanca. 

Número de delitos de robo con violencia/intimida­
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía 
en 2010 en la provincia de Salamanca. 

Número de delitos de robo con violencia/intimida­
ción conocidos por la Guardia Civil en 2010 en la pro­
vincia de Salamanca. 

Número de delitos de homicidios/asesinatos conoci­
dos por la Guardia Civil en 2010 en la provincia de 
Salamanca. 

Número de delitos de malos tratos conocidos por la 
Guardia Civil en 2010 en la provincia de Salamanca. 

Número de delitos por tráfico de estupefacientes 
conocidos por la Guardia Civil en 2010 en la provincia 
de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101824 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al desempleo, se formulan las siguientes 
preguntas en relación a la provincia de Salamanca: 

Número de ciudadanos de la provincia de Salaman­
ca a los que se ha subido el IRPF en 2010 como conse­
cuencia de la supresión de los 400 euros de deducción. 

Número de salmantinos que perciben el Salario 
Mínimo Interprofesional (SMI) en la provincia de Sala-
manca desde 1996. 

Número de personas en la provincia de Salamanca 
que no figuran como desempleados demandantes de 
empleo por estar realizando cursos de formación, 
a 31/12/2010. 

Empresas que han causado baja entre los meses de 
enero y diciembre de 2010 en la provincia de Salaman­

ca, así como número de personas que han perdido su 
puesto de trabajo como consecuencia de dichos cierres. 

Número de ciudadanos residentes en la Provincia de 
Salamanca que se han beneficiado durante 2010 del 
Programa de fomento de la movilidad geográfica que 
debía financiarse con la partida 485.03-241 A del Ser­
vicio Público de Empleo Estatal, correspondiente a los 
Presupuestos Generales del Estado para dicho año. 

Incidencia en el aumento del desempleo registrado 
en la Provincia de Salamanca del hecho de que el Ser­
vicio Público de Empleo Estatal no haya invertido la 
totalidad de la partida 482.20-241 A, correspondiente a 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010. 

Incidencia en el aumento del desempleo registrado 
en la Provincia de Salamanca del hecho de que el Ser­
vicio Público de Empleo Estatal no haya invertido la 
totalidad de la partida 482.10-241A, correspondiente a 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010. 

Incidencia en el aumento del desempleo registrado 
en la Provincia de Salamanca del hecho de que el Ser­
vicio Público de Empleo Estatal no haya invertido la 
totalidad de la partida 472.01-241 A, correspondiente a 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010. 

Incidencia en el aumento del desempleo registrada 
en la Provincia de Salamanca del hecho de que el Ser­
vicio Público de Empleo Estatal no haya invertido la 
totalidad de la partida 460.05-241 A, correspondiente a 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010. 

Incidencia en el aumento del desempleo registrado 
en la Provincia de Salamanca del hecho de que el Ser­
vicio Público de Empleo Estatal no haya invertido la 
totalidad de la partida 460.04-241 A, correspondiente a 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010. 

Número de parados en la provincia de Salamanca a 
fecha 31/12/2010. 

Número de jóvenes de menos de 35 años ocupados 
en la provincia de Salamanca a fecha 31/12/2010. 

Tasa de paro juvenil en la provincia de Salamanca a 
fecha 31/12/2010. 

Número de jóvenes paradas en la provincia de Sala-
manca a fecha 31/12/2010. 

Número de mujeres ocupadas en la provincia de 
Salamanca a fecha 31/12/2010. 

Tasa de paro femenina en la provincia de Salamanca 
a fecha 31/12/2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101825 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados, 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al desempleo, se formulan las siguientes 
preguntas en relación a la provincia de Salamanca: 

Número de personas en la provincia de Salamanca 
que no figuran como desempleados demandantes de 
empleo por estar realizando cursos de formación, 
a 31/12/2010. 

Número de parados en la provincia de Salamanca a 
fecha 31/12/2010. 

Número de jóvenes de menos de 35 años ocupados 
en la provincia de Salamanca a fecha 31/12/2010. 

Tasa de paro juvenil en la provincia de Salamanca a 
fecha 31/12/2010. 

Número de jóvenes paradas en la provincia de Sala-
manca a fecha 31/12/2010. 

Número de mujeres ocupadas en la provincia de 
Salamanca a fecha 31/12/2010. 

Tasa de paro femenina en la provincia de Salamanca 
a fecha 31/12/2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101826 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu ­
tados, la dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri­
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

El pasado 26 de marzo el diario Público recogía la 
noticia en que una mujer libia denunciaba haber sido 
violada y golpeada por 15 militares de Gadafi durante 
dos días. La mujer que se presentó como «Erran al-
Obeidy» relató que también defecaron y se orinaron 
encima de ella. 

Como nos dice la ONU, la escalada del conflicto 
normalmente coincide con un mayor riesgo de violen­
cia sexual y de género, tanto en el ámbito público y 
privado, destinado principalmente a las mujeres y las 
niñas. Estos delitos pueden tener efectos devastadores a 
largo plazo en las vidas de las víctimas, sus familias y 
comunidades. 

Por ello en el año 2000, el Consejo de Seguridad 
aprobó la Resolución 1325, que persigue una mejor 
protección de las mujeres y niñas en zonas de conflicto, 

y en 2008, se adoptó la Resolución 1820, que por pri­
mera vez reconoció la violación como arma de guerra y 
solicitó el fin de la violencia sexual generalizada rela­
cionada con el conflicto y la rendición de cuentas a fin 
de acabar con la impunidad. 

¿Qué instrucciones específicas ha recibido la OTAN 
para salvaguardar los derechos de las mujeres en la 
intervención de Libia? 

¿Figura como uno de los objetivos prioritarios de la 
intervención en Libia la especial protección a la mujer 
ante el uso de la violación como arma de guerra? 

¿Cuáles son los mecanismos de denuncia y las san­
ciones efectivas a aplicar por parte de las Naciones 
Unidas en caso de violencia contra la mujer en la inter­
vención en Libia? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Núria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/101827 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu ­
tados, la dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri­
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

Según ha podido saber esta dipu tada a través de los 
medios de comunicación, en el Museo Naval de Madrid 
se da una situación paradójica: por un lado la entrada es 
gratuita y, por el otro, se pide un «donativo voluntario» 
a sus visitantes. 

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Defensa de 
esta práctica? 

¿Existen otros museos o salas de exposición depen­
dientes del Gobierno que, en lugar de cobrar la entrada, 
soliciten «donativos voluntarios»? En caso de respuesta 
afirmativa, ¿cuáles son? 

¿Por qué se solicita un «donativo» y no se hace 
pagar una entrada a las personas que quieran visitar el 
Museo Naval de Madrid? 

¿Cuánto recaudó el Museo Naval de Madrid median­
te donativos en el año 2010? 

¿A qué se destinó dicha recaudación económica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—María Nuria Buenaventura Puig, Dipu ­
tada. 
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184/101828 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu ­
tados, la dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri­
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

Recientemente, el Ejército de Tierra ha presentado 
un plan de usos militares para el Parque Nacional del 
Archipiélago de Cabrera, que prevé maniobras y ejerci­
cios. Este Plan contó con la oposición de varias organi­
zaciones ecologistas, entre ellas Greenpeace y sólo ha 
contado con el apoyo, para sorpresa de propios y extra­
ños, del Patronato del Parque Nacional. 

¿Cuál es el objetivo del plan de usos militares para 
el Parque Nacional del Archipiélago de Cabrera? 

¿Considera el Gobierno apropiado desarrollar 
maniobras y ejercicios militares en un Parque Nacional 
marítimo y terrestre? 

¿Considera el Gobierno compatible con la preserva­
ción de la flora y la fauna de dicho parque las manio­
bras y ejercicios militares? 

¿Para qué fecha están previstos las primeras manio­
bras o ejercicios militares en dicho paraje natural? 

¿Se ha planteado el Gobierno emplazamientos alter­
nativos para sus maniobras o ejercicios para que no se 
lleven a cabo en una zona protegida como la del Parque 
Nacional del Archipiélago de Cabrera? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—María Nuria Buenaventura Puig, Dipu ­
tada. 

184/101829 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al naufragio de la 
embarcación «Zirri». 

El pasado jueves, día 24 de marzo, la embarcación 
vasca «Zirri» naufragó después de zarpar del puerto 
deportivo de Zierbena (Vizcaya) a las 17.30 horas para 
pescar verdeles. Fue sobre las 22 horas cuando la espo­
sa de uno de los tripulantes alertó a los servicios de res­
cate, y a partir de ese momento se organizó un disposi­

tivo de búsqueda. A bordo de la embarcación se 
encontraban cuatro hombres y un niño de 11 años. 

Precisamente, en la mañana del viernes se rescató al 
menor y a un adulto, pero continúan desaparecidos los 
otros tres tripulantes. Según los supervivientes, el barco 
volcó debido a una pequeña ola que provocó su inclina­
ción ayudada por el peso de la pesca. 

Se trata de una embarcación de 6,7 metros de eslora 
y dos motores fueraborda de 150 caballos de potencia. 

Tal y como han relatado los supervivientes, el padre 
del niño (todavía desaparecido) decidió ir a nado en 
busca de ayuda a pesqueros que se encontraban cerca. 

A pesar de la tragedia, se han realizado algunas crí­
ticas sobre la situación con la que el «Zirri» se decidió 
a navegar. Así, se echa en falta que navegase sin radio 
de comunicaciones. En este sentido, es preciso aludir al 
Real Decreto 1435/2010, que regula el abanderamiento 
y la matriculación de embarcaciones de recreo, y que 
reduce las exigencias en temas de seguridad y equipos 
de radio. 

Esta normativa simplifica la inscripción de las 
embarcaciones de menos de 12 metros de eslora, para 
las que se exige el contrato de compraventa, el pago del 
impuesto de matriculación y el seguro obligatorio. Para 
las de más de 12 metros de eslora, se estipula un trámi­
te de preinscripción que permite la navegación duran­
te 6 meses hasta un máximo de 12 millas de la costa. 

Sin embargo, también reduce las exigencias en 
materia de seguridad y equipos de radio. Un equipa-
miento que los profesionales y expertos en la materia 
consideran fundamental para garantizar una mayor 
seguridad. 

¿Qué información posee el Ministerio de Fomento 
respecto al accidente de la embarcación «Zirri» ocurri­
da el 24 de marzo? 

¿Sabe ya cuáles fueron las causas? 
A raíz de lo sucedido con esta embarcación, ¿no 

considera el Gobierno que se debería exigir radio de 
comunicaciones también a las embarcaciones de recreo? 
¿No hubiera facilitado la labor de rescate de los tripu­
lantes? ¿No cree que habría ayudado a la rápida locali­
zación de los tripulantes activando el operativo de res­
cate necesario? 

¿Comparte el Gobierno la necesidad de exigir la 
radio de comunicaciones también para este tipo de 
embarcaciones de recreo? 

¿Está dispuesto el Gobierno a modificar el Real 
Decreto 1435/2010, que regula el abanderamiento y la 
matriculación de embarcaciones de recreo, para que 
también se les obligue a equiparse de radios? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—María Nuria Buenaventura Puig, Dipu ­
tada. 
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184/101830 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Barrachina Ros, Dipu tado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar la siguiente preguntas al Gobierno de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál era el número de empleados del Consorcio de 
Apoyo a la Investigación Biomédica en Red (CAIBER), 
dependiente del Ministerio de Ciencia y Tecnología, el 
día 31 de diciembre de 2010? 

¿Cuál era el número de empleados del Consorcio de 
Apoyo a la Investigación Biomédica en Red (CAIBER), 
dependiente del Ministerio de Ciencia y Tecnología, el 
día 31 de diciembre de 2011? 

¿Cuál era el numero de empleados del Consorcio de 
Apoyo a la Investigación Biomédica en Red (CAIBER), 
dependiente del Ministerio de Ciencia y Tecnología, el 
día 16 de marzo de 2011? 

¿Cuál es la previsión sobre el número de empleados 
a contratar durante el presente ejercicio 2011 por parte 
del Consorcio de Apoyo a la investigación Biomédica 
en Red (CAIBER), dependiente del Ministerio de Cien­
cia y Tecnología? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 16 de marzo 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/101831 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Dolors Nadal i Aymerich, Dipu tada por Barce­
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier­
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

La Comisión de Interior del Congreso de los Dipu ­
tados aprobó el pasado 27 de mayo de 2009 una Propo­
sición no de Ley por la que se solicitaba al Gobierno: 

«Facilitar puntual y detalladamente los datos sobre 
criminalidad solicitados en las preguntas parlamenta­
rias escritas de los dipu tados y senadores cumpliendo el 
mandato constitucional que tiene el Ejecutivo.» 

En base a ese acuerdo que recuerda el mandato legal 
al que está sujeto el Gobierno, formula, respecto a la pro­
vincia de Barcelona y para los años 2004, 2005, 2006, 
2007, 2008, 2009 y 2010, las siguientes preguntas: 

1. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

2. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

3. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

4. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

5. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por la 
Guardia Civil? 

6. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por la 
Guardia Civil? 

7. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por la Guardia Civil? 

8. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por la Guardia Civil? 

9. ¿Cuál es el número total de detenidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

10. ¿Cuál es el número de detenidos por infrac­
ción penal? 

11. ¿Cuál es el número de detenidos por pornogra­
fía infantil? 

12. ¿Cuál es el número de detenidos por crimen 
organizado? 

13. ¿Cuál es el número total de detenidos por 
entrada o situación irregular en España? 

14. ¿Cuál es el número de extranjeros en situación 
irregular detenidos por comisión de delitos o faltas? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 15 de marzo 
de 2011.—Dolors Nadal i Aymerich, Diputada. 

184/101832 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Dolors Montserrat Montserrat, Dipu tada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas al Ministerio de 
Fomento de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Debido al cambio inminente del sistema de peajes 
en la autopista A7 desde el peaje de Martorell dirección 
Tarragona; debido a que con el actual y vigente sistema 
de peajes los ciudadanos y profesionales de Gelida, 
Sant Sadurní d’Anoia, y Subirats –salidas 26 y 27 de 
dicha autopista respectivamente– tienen dicho tramo 
bonificado, y no pagan la tarifa normal de 3.55€ (lige­
ros), 6.35€ (pesados I) y 7.95€ (pesados II). 

Es por ello, que formulo las siguientes preguntas: 

1. Si el enlace de Martorell hasta Gelida-Sant Sadur­
ní d’Anoia-Subirats (salidas 26 y 27) continuará teniendo 
el tramo bonificado para privados y profesionales? 
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2. Se mantendrán los mismos precios bonificados 
como máximos que actualmente los ciudadanos de 
Gelida-Sant Sadurní d’Anoia-Subirats están pagando 
que son 2.10€ (ligeros), 3,80€ (pesados I) y 4.75€ 
(pesados II). 

3. Nos podrían indicar exactamente los precios de 
los siguientes tramos con el nuevo sistema de peaje (por 
categoría de vehículos): 

Martorell- Gelida (salida 26).
 
Martorell-Sant Sadurní d’Anoia-Subirats (Salida 27).
 
Martorell- Vilafranca del Penedés Nord (Salida 28).
 
Martorell- Vilafranca del Penedés centro (Salida 29).
 
Martorell- Vilafranca del Penedés (Salida 30).
 

4. Fecha prevista de inauguración de este sistema 
nuevo de peajes. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 15 de marzo 
de 2011.—Dolors Montserrat Montserrat, Diputada. 

184/101833 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Dolors Montserrat Montserrat, Dipu tada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas al Ministerio de 
Fomento de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El 27 de mayo de 2008 esta Dipu tada preguntó a 
dicho Ministerio si debido al cambio de peajes en la 
autopista A7 desde Martorell dirección Tarragona, 
seguiría siendo gratuito el tramo desde Sant Sadurní 
d’Anoia a Vilafranca del Penedés, y la contestación de 
dicho Ministerio fue que los movimientos en sentido 
Tarragona desde el enlace de Sant Sadurní d’Anoia 
(salida 27) hasta Vilafranca Norte (salida 28), Vilafranca 
Sur (salida 29) y Vilafranca Centro (salida 30), segui­
rían siendo gratuitos, así como movimiento inversos. 

En las últimas semanas ha aparecido en los medios 
de comunicación de la zona, información que indica 
que hay motivos suficientes para pensar que el Ministe­
rio ha cambiado de opinión, y dicho tramo dejará de ser 
gratuito, y que dichos tramos serán de pago. Las obras 
están avanzando muy rápidamente y estamos en las 
puertas de su inauguración. 

Es por todo ello, que formulo de nuevo las siguien­
tes preguntas: 

1. Si el enlace de Sant Sadurní d’Anoia dirección 
Tarragona (salida 27) hasta las salidas 28-29 y 30 será 
gratuito para los ciudadanos de Gelida, Sant Sadurní 
d’Anoia, Subirats y Vilafranca del Penedés. 

2. Si los enlaces de Vilafranca del Penedés (sali­
das 28-29 y 30) dirección Barcelona hasta la salida 27 
serán gratuitos para los ciudadanos de Gelida, Sant 
Sadurní d’Anoia, Subirats y Vilafranca del Penedés así 
como para el resto de los ciudadanos de la comarca del 
Alt Penedés. 

3. Fecha prevista de inauguración de este sistema 
nuevo de peajes. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de marzo 
de 2011.—Dolors Montserrat Montserrat, Diputada. 

184/101834 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

M.ª Pilar Fernández Pardo, Dipu tada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de ciudadanos asturianos que se han bene­
ficiado de las ayudas directas a la compra de un auto­
móvil integradas en el Plan 2000 E, a 31 de diciembre 
de 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 18 de marzo 
de 2011.—M.ª Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/101835 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

M.ª Pilar Fernández Pardo, Dipu tada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Ayudas a través de ICO (Instituto de Crédito Ofi­
cial) concedidas a empresas de Asturias, a 31 de diciem­
bre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 18 de marzo 
de 2011.—M.ª Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/101836 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

M.ª Pilar Fernández Pardo, Dipu tada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
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y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de conductores y conductoras a los que se 
les ha retirado el carnet de conducir por la pérdida de 
puntos en Asturias, durante el segundo semestre 
de 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 18 de marzo 
de 2011.—M.ª Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/101837 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

M.ª Pilar Fernández Pardo, Dipu tada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué tipo de Ayudas y subvenciones se han conce­
dido a empresas de Asturias, durante el ejercicio 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 18 de marzo 
de 2011.—M.ª Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/101838 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

M.ª Pilar Fernández Pardo, Dipu tada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué tipo de actuaciones ha realizado la Confedera­
ción Hidrográfica del Norte, en materia de conservación 
y mantenimiento de cauces en Asturias, durante 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 18 de marzo 
de 2011.—M.ª Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/101839 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Dipu tada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son las actuaciones realizadas por el Minis­
terio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino con 
cargo al Plan E, en Asturias, en el ejercicio 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 18 de marzo 
de 2011.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/101840 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Dipu tada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuales han sido los mecanismos puestos a disposi­
ción de los emprendedores y empresas de Asturias para 
mantener, promocionar y modernizar la actividad 
industrial de dicha Comunidad Autónoma, durante el 
ejercicio 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 18 de marzo 
de 2011.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/101841 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González Muñoz 
dipu tados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presentan las siguientes preguntas al Gobier­
no de las que desean obtener respuesta por escrito. 

La partida presupuestaria 2007 23 62 902 Actuacio­
nes varias en la Costa de Málaga con una inversión 
de 1.433.667,15 en 2010 dividida en actuaciones en: La 
Torrecilla, ¿qué actuaciones y qué coste? Playa del 
Chucho, ¿qué actuaciones y qué coste? Chilches, ¿qué 
actuaciones y qué coste? Estepona ¿qué actuaciones y 
qué coste? Marbella ¿qué actuaciones y qué coste? 
Nerja ¿qué actuaciones y qué coste? Rincón de la Vic­
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toria ¿qué actuaciones y qué coste? Otros ¿a qué se 
refiere?, ¿qué obras son y dónde están situadas? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi­
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu ­
tados. 

184/101842 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González Muñoz 
dipu tados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presentan la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desean obtener respuesta por escrito. 

El proyecto 2005 23061390 denominado Obras de 
reposición y conservación del litoral (Málaga) tuvo una 
inversión de 2.267.039,54 en 2010. ¿Qué proyectos se 
llevarán a cabo y en que términos municipales de la 
provincia de Málaga? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi­
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu ­
tados. 

184/101843 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta las siguientes preguntas al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con el Cuerpo 
Nacional de Policía y la Guardia Civil, se formulan las 
siguientes preguntas referidas a la provincia de Sala-
manca: 

Número de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli­
cía en la provincia Salamanca a fecha 31/12/2010. 

Incremento del número de agentes del Cuerpo 
Nacional de Policía en la provincia de Salamanca 
durante el año 2010. 

Actuaciones previstas para el año 2011 para rehabi­
litación, remodelación o acondicionamiento de infraes­
tructuras del Cuerpo Nacional de Policía en la provin­
cia de Salamanca. 

Inversiones en rehabilitación, remodelación o acon­
dicionamiento de infraestructuras del Cuerpo Nacional 
de Policía ejecutadas en la provincia de Salamanca 
durante el año 2010. 

Previsiones acerca de construir comisarías del Cuer­
po Nacional de Policía en los municipios de más 
de 20.000 habitantes de la provincia de Salamanca 
durante el año 2011. 

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en 2010 en la provincia de Sala-
manca. 

Número de delitos de robo con violencia/intimida­
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía 
en 2010 en la provincia de Salamanca. 

Número de delitos conocidos por el Cuerpo Nacio­
nal de Policía en 2010 en la provincia de Salamanca. 

Número de faltas conocidas por el Cuerpo Nacional 
de Policía en 2010 en la provincia de Salamanca. 

Número de delitos de hurto conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en 2010 en la provincia de Sala-
manca. 

Número de faltas contra las personas conocidas por 
el Cuerpo Nacional de Policía en 2010 en la provincia 
de Salamanca. 

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en 2010 en la provincia de 
Salamanca. 

Número de delitos contra la libertad sexual conoci­
dos por el Cuerpo Nacional de Policía en 2010 en la 
provincia de Salamanca. 

Número de delitos de sustracción en vehículos cono­
cidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 2010 en la 
provincia de Salamanca. 

Número de delitos de robo con violencia/intimida­
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía 
en 2010 en la provincia de Salamanca. 

Número de delitos de homicidios/asesinatos conoci­
dos por el Cuerpo Nacional de Policía en 2010 en la 
provincia de Salamanca. 

Número de delitos de malos tratos conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en 2010 en la provincia de 
Salamanca. 

Número de delitos por tráfico de estupefacientes 
conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 2010 
en la provincia de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 
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184/101844 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con la vivien­
da, se formula la siguiente pregunta referida a la pro­
vincia de Salamanca: 

Convenios de colaboración y acuerdos suscritos 
entre el Ministerio de Vivienda y las corporaciones 
locales de la provincia de Salamanca en el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101845 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con la tasa de 
escolarización, se formula la siguiente pregunta en rela­
ción a la provincia de Salamanca: 

Tasa de escolarización de 0 a 3 años en los munici­
pios de la provincia de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101846 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con las tarifas 
eléctricas, se formulan las siguientes preguntas referi­
das a la provincia de Salamanca: 

Incidencia en la economía de los residentes en la Pro­
vincia de Salamanca de la subida de las tarifas eléctricas. 

Evolución del incremento de las tarifas eléctricas en 
la provincia Salamanca desde el año 2004. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101847 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a la supresión de la deducción de 400 €, 
se formula la siguiente pregunta en relación a la provin­
cia de Salamanca: 

Número de ciudadanos de la provincia de Salaman­
ca a los que se ha subido el IRPF en 2010 como conse­
cuencia de la supresión de los 400 euros de deducción. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101848 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con las subven­
ciones del Ministerio de Trabajo e Inmigración, se for­
mula la siguiente pregunta referida a la provincia de 
Salamanca: 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Trabajo e Inmigración a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 
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184/101849 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con las subven­
ciones del Ministerio de Sanidad, Política Social e 
Igualdad, se formula la siguiente pregunta referida a la 
provincia de Salamanca: 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Sanidad, Política Social e Igualdad 
a entidades, organismos privados o consorcios con 
domicilio social en la provincia de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101850 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con las subven­
ciones del Ministerio del Interior, se formula la siguien­
te pregunta referida a la provincia de Salamanca: 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio del Interior a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101851 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con las subven­
ciones del Ministerio de Fomento, se formula la siguien­
te pregunta referida a la provincia de Salamanca: 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Fomento a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101852 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con las subven­
ciones del Ministerio de Economía y Hacienda, se for­
mula la siguiente pregunta referida a la provincia de 
Salamanca: 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Economía y Hacienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101853 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con las subven­
ciones del Ministerio de Educación, se formula la 
siguiente pregunta referida a la provincia de Salamanca: 
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Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Educación a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101854 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con las subven­
ciones del Ministerio de Defensa, se formula la siguien­
te pregunta referida a la provincia de Salamanca: 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Defensa a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101855 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con las subven­
ciones del Ministerio de Ciencia e Innovación, se for­
mula la siguiente pregunta referida a la provincia de 
Salamanca: 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Ciencia e Innovación a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101856 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con las subven­
ciones del Ministerio de Cultura, se formula la siguien­
te pregunta referida a la provincia de Salamanca: 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Cultura a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101857 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con las subven­
ciones del Ministerio de Asuntos Exteriores y de 
Cooperación, se formula la siguiente pregunta referida 
a la provincia de Salamanca: 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Asuntos Exteriores y de Coopera­
ción a entidades, organismos privados o consorcios con 
domicilio social en la provincia de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101858 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­

61
 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

Congreso 26 de abril de 2011.—Serie D. Núm. 561
 

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con la Socie­
dad Pública de Alquiler, se formula la siguiente pregun­
ta referida a la provincia de Salamanca: 

Número de contratos de arrendamiento de viviendas 
gestionadas por la Sociedad Pública de Alquiler en la 
provincia de Salamanca durante 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101859 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación al Salario Mínimo Interprofesional, se 
formula la siguiente pregunta en relación a la provincia 
de Salamanca: 

Número de salmantinos que perciben el Salario 
Mínimo Interprofesional (SMI) en la provincia de Sala-
manca desde 1996. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101860 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con los robos, 
se formula la siguiente pregunta referida a la provincia 
de Salamanca: 

Número de robos con fuerza y de robos con intimi­
dación sucedidos en Salamanca en los años 2007 y 2008 

que afecten a establecimientos comerciales de cual­
quier clase. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101861 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con el Progra­
ma ATLAS, se formula la siguiente pregunta en rela­
ción a la provincia de Salamanca: 

Número de alumnos que se están beneficiando del 
Programa de Altas Capacidades en los colegios de la 
provincia de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101862 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con la produc­
ción eléctrica, se formula la siguiente pregunta referida 
a la provincia de Salamanca: 

Producción eléctrica en la provincia de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101863 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con el Plan de 
Refuerzo, Orientación y Apoyo, se formula la siguiente 
pregunta en relación a la provincia de Salamanca: 

Número de alumnos que se están beneficiando del 
Plan de Refuerzo, Orientación y Apoyo (PROA) en los 
colegios de los municipios de Salamanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101864 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a los temas relacionados con el Plan 
Educa 3, se formula la siguiente pregunta en relación a 
la provincia de Salamanca: 

Número de nuevas plazas escolares creadas en la 
provincia de Salamanca en el Plan Educa 3. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101865 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a las pensiones, se formulan las siguien­
tes preguntas en relación a la provincia de Salamanca: 

Número de ciudadanos residentes en la Provincia de 
Salamanca que se han beneficiado durante 2010 del 
Programa de fomento de la movilidad geográfica que 
debía financiarse con la partida 485.03-241 A del Ser­

vicio Público de Empleo Estatal, correspondiente a los 
Presupuestos Generales del Estado para dicho año. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101866 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En relación a las pensiones, se formula la siguiente 
pregunta en relación a la provincia de Salamanca: 

Medidas adicionales para compensar la pérdida de 
poder adquisitivo que van a sufrir los pensionistas de la 
Provincia de Salamanca tras la entrada en vigor del 
Real Decreto-Ley 8/2010, de 20 de mayo, por el que se 
adoptan medidas extraordinarias para la reducción del 
déficit público. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101867 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, Dipu tada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

En el Contrato-Programa entre ADIF y el Ministerio 
de Fomento para el período 2007-2010, para la Admi­
nistración de Infraestructuras de Titularidad Estatal, se 
invirtió en Málaga en el ejercicio presupuestario 2010, 
15.499,215 miles de euros. 

¿En qué proyectos concretos y con qué inversión 
para cada uno de ellos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 
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184/101868 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, Dipu tada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

En el Contrato-Programa entre ADIF y el Ministerio 
de Fomento para el período 2007-2010, para la Admi­
nistración de Infraestructuras de Titularidad Estatal, se 
invirtió en Granada en el ejercicio presupuesta­
rio 2010, 17.659,71 miles de euros. 

¿En qué proyectos concretos y con qué inversión 
para cada uno de ellos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 

184/101869 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, Dipu tada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

En el Contrato-Programa entre ADIF y el Ministerio 
de Fomento para el período 2007-2010, para la Admi­
nistración de Infraestructuras de Titularidad Estatal, se 
invirtió en Huelva en el ejercicio presupuesta­
rio 2010, 17.659,71 miles de euros. 

¿En qué proyectos concretos y con qué inversión 
para cada uno de ellos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 

184/101870 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, Dipu tada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 

siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Qué estudios sobre el Corredor Mediterráneo ha 
llevado a cabo ADIF en la provincia de Cádiz? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 

184/101871 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, Dipu tada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

En el contrato Programa ADIF-Ministerio de 
Fomento 2007-2010 para la administración de infraes­
tructuras de Titularidad Estatal, se invirtió en Córdoba 
en el ejercicio presupuestario de 2010, 24.141,20 miles 
de euros. ¿En qué proyectos concretos e inversión para 
cada uno de ellos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 

184/101872 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, Dipu tada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

En el Contrato-Programa entre ADIF y el Ministerio 
de Fomento para el periodo 2007-2010, para la Admi­
nistración de Infraestructuras de Titularidad Estatal, se 
invirtió en Sevilla en el ejercicio presupuestario 2010, 
41.894,85 miles de euros. 

¿En qué proyectos concretos y con qué inversión 
para cada uno de ellos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 
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184/101873 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, Dipu tada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

En el Contrato-Programa entre ADIF y el Ministerio 
de Fomento para el período 2007-2010, para la Admi­
nistración de Infraestructuras de Titularidad Estatal, se 
invirtió en Jaén en el ejercicio presupuesta­
rio 2010, 19.256,60 miles de euros. 

¿En qué proyectos concretos y con qué inversión 
para cada uno de ellos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 

184/101874 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, Dipu tada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

En el Contrato-Programa entre ADIF y el Ministerio 
de Fomento para el período 2007-2010, para la Admi­
nistración de Infraestructuras de Titularidad Estatal, se 
invirtió en Almería en el ejercicio presupuesta­
rio 2010, 6.387,56 miles de euros. 

¿En qué proyectos concretos y con qué inversión 
para cada uno de ellos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 

184/101875 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, Dipu tada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 

siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Qué inversión se ha ejecutado a 31 de diciembre 
de 2010 en el proyecto denominado «Cercanías de 
Sevilla»? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 

184/101876 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Dolors Montserrat Montserrat, Dipu tada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

La alcaldesa de Montcada i Reixach y el presidente 
de Adif, en fecha 8 de marzo de 2011, tuvieron una 
reunión —según los medios de comunicación— donde 
acordaron convertir la plaza de la Piedra de Can Sant 
Joan en el municipio de Montcada i Reixach —propie­
dad de la empresa ferroviaria— en un aparcamiento 
público que dará servicio a un centenar de vehículos y 
una veintena de motocicletas. Adif se encargará de la 
construcción del estacionamiento y trasladar fuera del 
municipio el depósito de piedras que hay junto a la 
estación de tren de Montcada Bifurcación. 

Es por ello, que formulo las siguientes preguntas: 

1. ¿Que fecha está prevista para la firma de este 
Convenio? 

2. ¿Se nos puede detallar el objeto exacto y com­
promiso exacto llegado en dicha reunión de fecha 8 de 
marzo de 2011? 

3. ¿Cuántas plazas de aparcamiento público habrá 
para vehículos? 

4. ¿Cuántas plazas de aparcamiento público habrá 
para motocicletas? 

5. ¿El aparcamiento será gratuito? 
6. ¿Para cuándo está previsto el inicio y finaliza­

ción de la obra? 
7. ¿A cargo de qué presupuesto y partida presu­

puestaria se realizará dicha obra? 
8. ¿Dónde se ubicará el depósito de piedras exis­

tentes actualmente en la estación de Montcada Bifur­
cación? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de marzo 
de 2011.—Dolors Montserrat Montserrat, Diputada. 
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184/101877 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Dolors Montserrat Montserrat, Dipu tada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El pasado 8 de marzo de 2011, se reunió con Adif, la 
Alcaldesa de Montcada i Reixach, y según informacio­
nes del propio Ayuntamiento y de medios de comunica­
ción, Adif informó al Ayuntamiento que los trabajos de 
redacción del proyecto constructivo de la primera fase 
del soterramiento de la línea de tren de Portbou «avan­
zan según los plazos acordados para su aprobación y 
licitación». 

Durante el encuentro, también se ha acordado que el 
Ayuntamiento formalmente notificará en breve a ADIF 
el nombre de los dos representantes del municipio que 
formarán parte del grupo de trabajo que velará por el 
cumplimiento de los compromisos del soterramiento 
—formada también por la Generalitat y el Ministerio 
de Fomento— con el objetivo de que durante el 2011 el 
Estado reserve una partida para los próximos presu­
puestos para el proyecto. 

Es por ello, que formulo las siguientes preguntas: 

1. ¿Se nos puede informar, en qué situación de 
redacción se encuentra el proyecto constructivo de la 
primera fase del soterramiento de la línea de tren de 
Portbou por el paso en Montcada? 

2. ¿Para cuando está prevista su aprobación y lici­
tación de la obra? 

3. ¿Se nos puede indicar los nombres y a qué 
Administración representan todos los miembros que 
conforman el grupo de trabajo para el seguimiento del 
cumplimiento de los compromisos de soterramiento? 

4. ¿A cargo de que presupuesto se realizará dicha 
obra? 

5. Presupuesto estimado para esta obra. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de marzo 
de 2011.—Dolors Montserrat Montserrat, Diputada. 

184/101878 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Dolors Montserrat Montserrat, Dipu tada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­

senta las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Debido al cambio inminente del sistema de peajes 
en la autopista A7 desde el peaje de Martorell dirección 
Tarragona, se están realizando obras faraónicas en las 
salidas 26, 27 28, 29 y 30 (Municipio de Gelida-Sant 
Sadurní d’Anoia-Subirats y Vilafranca del Penedés res­
pectivamente), y debido a que la salida 26 en el término 
municipal de Gelida, es el único término municipal de 
estos cuatro mencionados que no dispone de entrada a 
este municipio si se proviene de dirección Tarragona. 

Es por ello, que formulo las siguientes preguntas: 

1. Si aprovechando las obras de cambio de siste­
ma de peaje, se está ejecutando la entrada al Municipio 
de Gelida proveniente de Tarragona (dirección). 

Si la contestación es afirmativa: 

2. Coste definitivo de la obra. 

3. Y fecha prevista de su inauguración. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de marzo 
de 2011.—Dolors Montserrat Montserrat, Diputada. 

184/101879 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María del Carmen Guerra Guerra, Dipu tada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre­
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

La Comisión de Interior del Congreso de los Dipu ­
tados aprobó el pasado 27 de mayo de 2009 una Propo­
sición No de Ley por la que se solicitaba al Gobierno: 

«Facilitar puntual y detalladamente los datos sobre 
criminalidad solicitados en las preguntas parlamenta­
rias escritas de los dipu tados y senadores cumpliendo el 
mandato constitucional que tiene el Ejecutivo.» 

En base a ese acuerdo que recuerda el mandato legal 
al que está sujeto el Gobierno, formula, respecto a la pro­
vincia de Las Palmas y para los años 2004, 2005, 2006, 
2007, 2008, 2009 y 2010, las siguientes preguntas: 

1. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

2. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

3. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 
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4. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

5. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por la 
Guardia Civil? 

6. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por la 
Guardia Civil? 

7. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por la Guardia Civil? 

8. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por la Guardia Civil? 

9. ¿Cuál es el número de delitos contra el patrimo­
nio conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado? 

10. ¿Cuál es el número de delitos contra las perso­
nas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado? 

11. ¿Cuál es el número de delitos contra la liber­
tad sexual conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

12. ¿Cuál es el número de robos con fuerza en las 
cosas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguri­
dad del Estado? 

13. ¿Cuál es el número de delitos de hurto conoci­
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

14. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en domicilios conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

15. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en domicilios conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

16. ¿Cuál es el número de robos con violencia en 
gasolineras conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

17. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en explotaciones agropecuarias 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

18. ¿Cuál es el número de delitos de hurto en 
explotaciones agropecuarias conocidos por las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

19. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en locales comerciales conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

20. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en locales comerciales conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

21. ¿Cuál es el número de delitos de atracos a 
entidades bancarias conocidos por las Fuerzas y Cuer­
pos de Seguridad del Estado? 

22. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en joyerías por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

23. ¿Cuál es el número de delitos de secuestro 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

24. ¿Cuál es el número de delitos de homicidio y 
asesinato conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Segu­
ridad del Estado? 

25. ¿Cuál es el número de delitos de malos tratos 
contra la mujer conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

26. ¿Cuál es el número de delitos de agresiones y 
abusos sexuales conocidos por las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado? 

27. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia e intimidación conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

28. ¿Cuál es el número de delitos de sustracción 
de vehículos conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

29. ¿Cuál es el número total de detenidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

30. ¿Cuál es el número de detenidos por infrac­
ción penal? 

31. ¿Cuál es el número de detenidos por pornogra­
fía infantil? 

32. ¿Cuál es el número de detenidos por crimen 
organizado? 

33. ¿Cuál es el número total de detenidos por 
entrada o situación irregular en España? 

34. ¿Cuál es el número de extranjeros en situación 
irregular detenidos por comisión de delitos o faltas? 

35. ¿Cuál es el número de delitos conocidos come­
tidos por menores? 

36. ¿Cuál es el número de denuncias por consumo 
de drogas en espacios públicos? 

37. ¿Cuál es el número de denuncias por tenencia 
de armas blanca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 14 de marzo 
de 2011.—María del Carmen Guerra Guerra, Dipu­
tada. 

184/101880 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María del Carmen Rodríguez Maniega, Dipu ­
tada por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la situación administrativa en la que se 
encuentra el Proyecto de «Restauración de Accesos a la 
Playa de Torbas, término municipal de Coaña, Astu­
rias? 

¿Cuál es la partida presupuestaria para el año 2011 y 
la cuantía de la misma, para la ejecución del Proyecto 
de «Restauración de Accesos a la Playa de Torbas, tér­
mino municipal de Coaña, Asturias? 
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¿Cuál es la previsión sobre la ejecución del Proyec­
to de «Restauración de Accesos a la Playa de Torbas, 
término municipal de Coaña, Asturias? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de marzo 
de 2011.—María del Carmen Rodríguez Maniega, 
Diputada. 

184/101881 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Teofilo de Luis Rodríguez, Dipu tado por 
Madrid y pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

Según noticias recibidas desde Cuba, con motivo de 
la visita del ex presidente norteamericano James Carter 
a la Habana, se hizo sentir de nuevo la represión sobre 
la disidencia cubana por parte de la Dictadura de los 
hermanos Castro. En efecto en una concentración ante 
el Capitolio, integrantes del frente Nacional de Resis­
tencia Cívica y Desobediencia Civil Orlando Zapata 
Tamayo que reclamaban la liberación sin destierro de 
los presos políticos fueron agredidos por un grupo que 
contaba con la tolerancia de las Fuerzas de la Represión 
del régimen y así mismo otras personas fueran deteni­
das cuando accedían a la ciudad de la Habana para la 
concentración en el Capitolio. Entre las personas dete­
nidas figuran, Eriberto Liranza Romero, Presidente del 
Movimiento Cubano de Jóvenes por la Democracia, 
Boris Rodríguez Jiménez de la misma agrupación, Ida­
nia Yanes Contreras, Damaris Moya Portieles y Donai­
da Pérez Paseiro. 

Asimismo el domingo pasado fueron detenidos 
Adriano Castañeda, Yris Tamara Pérez Aguilera y Jorge 
Luis Pérez Antúnez. 

Por todo ello y con objeto de obtener información 
por parte del Gobierno Español al respecto se formulan 
las siguientes preguntas: 

1.º ¿Tiene conocimiento el Gobierno Español a 
través de nuestra Embajada en la Habana de los hechos 
relatados en esta iniciativa? 

2.º En cumplimiento de la proposición no de Ley 
aprobada en el mes de marzo en la Comisión de Asun­
tos Exteriores de esta Cámara ¿Se han dado instruc­
ciones desde el Gobierno Español a nuestra Embajada 
en la Habana, para reunirse con los disidentes, y así 
hacer un seguimiento de las actividades de la oposi­
ción pacifica en la isla como se acordó en la citada 
Comisión? 

3.º ¿Ha Trasladado el Gobierno Español al Gobier­
no Cubano su disconformidad y queja por la activida­
des represivas contra la disidencia cubana que dificul­
tan su actividad pacifica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Teofilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/101882 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Dipu tada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuándo va el Gobierno ha resolver las graves defi­
ciencias existentes en materia de Seguridad Vial en el 
tramo de la N-340 comprendido entre las localidades 
de Orihuela y Crevillente (Alicante)? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de marzo 
de 2011.—Enriqueta Seller Roca de Togores, Dipu ­
tada. 

184/101883 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Dipu tado por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

La Comisión de Interior del Congreso de los Dipu ­
tados aprobó el pasado 27 de mayo de 2009 una Propo­
sición no de Ley por la que se solicitaba al Gobierno: 

«Facilitar puntual y detalladamente los datos sobre 
criminalidad solicitados en las preguntas parlamenta­
rías escritas de los Dipu tados y Senadores cumpliendo 
el mandato constitucional que tiene el Ejecutivo.» 

En base a ese acuerdo que recuerda el mandato legal 
al que está sujeto el Gobierno, formula, respecto a la 
provincia de Jaén y para los años 2004, 2005, 2006, 
2007, 2008, 2009 y 2010, las siguientes preguntas: 

1. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

2. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 
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3. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

4. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

5. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por la 
Guardia Civil? 

6. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por la 
Guardia Civil? 

7. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas ¡por la Guardia Civil? 

8. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por la Guardia Civil? 

9. ¿Cuál es el número de delitos contra el patri­
monio conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguri­
dad del Estado? 

10. ¿Cuál es el número de delitos contra las perso­
nas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado? 

11. ¿Cuál es el número de delitos contra la liber­
tad sexual conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

12. ¿Cuál es el número de robos con fuerza en las 
cosas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguri­
dad del Estado? 

13. ¿Cuál es el número de delitos de hurto conoci­
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Esta­
do? 

14. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en domicilios conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

15. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en domicilios conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

16. ¿Cuál es el número de robos con violencia en 
gasolineras conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

17. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en explotaciones agropecuarias 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

18. ¿Cuál es el número de delitos de hurto en 
explotaciones agropecuarias conocidos por las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

19. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en locales comerciales conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

20. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en locales comerciales conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

21. ¿Cuál es el número de delitos de atracos a 
entidades bancarias conocidos por las Fuerzas y Cuer­
pos de Seguridad del Estado? 

22. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en joyerías por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

23. ¿Cuál es el número de delitos de secuestro 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

24. ¿Cuál es el número de delitos de homicidio y 
asesinato conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Segu­
ridad del Estado? 

25. ¿Cuál es el número de delitos de malos tratos 
contra la mujer conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

26. ¿Cuál es el número de delitos de agresiones y 
abusos sexuales conocidos por las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado? 

27. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia e intimidación conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

28. ¿Cuál es el número de delitos de sustracción 
de vehículos conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

29. ¿Cuál es el número total de detenidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

30. ¿Cuál es el número de detenidos por infrac­
ción penal? 

31. ¿Cuál es el número de detenidos por pornogra­
fía infantil? 

32. ¿Cuál es el número de detenidos por crimen 
organizado? 

33. ¿Cuál es el número total de detenidos por 
entrada o situación irregular en España? 

34. ¿Cuál es el número de extranjeros en situación 
irregular detenidos por comisión de delitos o faltas? 

35. ¿Cuál es el número de delitos conocidos come­
tidos por menores? 

36. ¿Cuál es el número de denuncias por consumo 
de drogas en espacios públicos? 

37. ¿Cuál es el número de denuncias por tenencia 
de armas blanca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 14 de marzo 
de 2011.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Dipu ­
tado. 

184/101884 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Antonio Vázquez Jiménez, Dipu tado por Zamo­
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

La Comisión de Interior del Congreso de los Dipu ­
tados aprobó el pasado 27 de mayo de 2009 una Propo­
sición no de Ley por la que se solicitaba al Gobierno: 

«Facilitar puntual y detalladamente los datos sobre 
criminalidad solicitados en las preguntas parlamenta­
rias escritas de los Dipu tados y Senadores cumpliendo 
el mandato constitucional que tiene el Ejecutivo.» 
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En base a ese acuerdo que recuerda el mandato legal 
al que está sujeto el Gobierno, formula, respecto a la 
provincia de Zamora y para los años 2004, 2005, 2006, 
2007, 2008, 2009 y 2010, las siguientes preguntas: 

1. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

2. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

3. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

4. ¿Cuál es el número de infracciones penates 
esclarecidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

5. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por la 
Guardia Civil? 

6. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por la 
Guardia Civil? 

7. ¿Cuál es el número de infracciones penates 
totales conocidas por la Guardia Civil? 

8. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por la Guardia Civil? 

9. ¿Cuál es el número de delitos contra el patri­
monio conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguri­
dad del Estado? 

10. ¿Cuál es el número de delitos contra las perso­
nas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado? 

11. ¿Cuál es el número de delitos contra la liber­
tad sexual conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

12. ¿Cuál es el número de robos con fuerza en las 
cosas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguri­
dad del Estado? 

13. ¿Cuál es el número de delitos de hurto conoci­
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Esta­
do? 

14. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en domicilios conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

15. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en domicilios conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

16. ¿Cuál es el número de robos con violencia en 
gasolineras conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

17. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en explotaciones agropecuarias 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

18. ¿Cuál es el número de delitos de hurto en 
explotaciones agropecuarias conocidos por las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

19. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en locales comerciales conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

20. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en Polígonos Industriales conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

21. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en locales comerciales conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

22. ¿Cuál es el número de delitos de atracos a 
entidades bancarias conocidos por las Fuerzas y Cuer­
pos de Seguridad del Estado? 

23. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en joyerías por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

24. ¿Cuál es el número de delitos de secuestro 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

25. ¿Cuál es el número de delitos de homicidio y 
asesinato conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Segu­
ridad del Estado? 

26. ¿Cuál es el número de delitos de malos tratos 
contra la mujer conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

27. ¿Cuál es el número de delitos de agresiones y 
abusos sexuales conocidos por las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado? 

28. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia e intimidación conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

29. ¿Cuál es el número de delitos de sustracción 
de vehículos conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

30. ¿Cuál es el número total de detenidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

31. ¿Cuál es el número de detenidos por infrac­
ción penal? 

32. ¿Cuál es el número de detenidos por pornogra­
fía infantil? 

33. ¿Cuál es el número de detenidos por crimen 
organizado? 

34. ¿Cuál es el número total de detenidos por 
entrada o situación irregular en España? 

35. ¿Cuál es el número de extranjeros en situación 
irregular detenidos por comisión de delitos o faltas? 

36. ¿Cuál es el número de delitos conocidos come­
tidos por menores? 

37. ¿Cuál es el número de denuncias por consumo 
de drogas en espacios públicos? 

38. ¿Cuál es el número de denuncias por tenencia 
de armas blanca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 14 de marzo 
de 2011.—Antonio Vázquez Jiménez, Diputado. 

184/101885 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon­
tal, Dipu tados por Lugo y pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
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dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito. 

La Comisión de Interior del Congreso de los Dipu ­
tados aprobó en pasado 27 de mayo de 2009 una Propo­
sición no de Ley por la que se solicitaba al Gobierno: 

«Facilitar puntual y detalladamente los datos sobre 
criminalidad solicitados en las preguntas parlamenta­
rias escritas de los Dipu tados y Senadores cumpliendo 
el mandato constitucional que tiene el Ejecutivo.» 

En base a ese acuerdo que recuerda el mandato legal 
al que está sujeto el Gobierno, solicita, respecto a la 
provincia de Lugo y para los años 2004, 2005, 2006, 
2007, 2008, 2009 y 2010, los siguientes datos: 

Número de delitos conocidos por el CNP. 
Número de faltas conocidas por el CNP. 
Número de infracciones penales totales conocidas 

por el CNP. 
Número de infracciones penales esclarecidas por el 

CNP. 
Número de delitos conocidos por la Guardia Civil. 
Número de faltas conocidas por la Guardia Civil. 
Número de infracciones penales totales conocidas 

por la Guardia Civil. 
Número de infracciones penales esclarecidas por la 

Guardia Civil. 
Número de delitos contra el patrimonio conocidos 

por las FCSE. 
Número de delitos contra las personas conocidos 

por las FCSE. 
Número de delitos contra la libertad sexual conoci­

dos por las FCSE. 
Número de robos con fuerza en las cosas conocidos 

por las FCSE. 
Número de delitos de hurto conocidos por las 

FCSE. 
Número de delitos de robos con violencia en domi­

cilios conocidos por las FCSE. 
Número de delitos de robos con fuerza en las cosas 

en domicilios conocidos por las FCSE. 
Número de robos con violencia en gasolineras cono­

cidos por las FCSE. 
Número de delitos de robos con fuerza en las cosas 

en explotaciones agropecuarias conocidos por las 
FCSE. 

Número de delitos de hurto en explotaciones agro-
pecuarias conocidos por las FCSE. 

Número de delitos de robos con fuerza en las cosas 
en locales comerciales conocidos por las FCSE. 

Número de delitos de robos con violencia en locales 
comerciales conocidos por las FCSE. 

Número de delitos de atracos a entidades bancarias 
conocidos por las FCSE. 

Número de delitos de robos con violencia en joye­
rías por las FCSE. 

Número de delitos de secuestro conocidos por las 
FCSE. 

Número de delitos de homicidio y asesinato conoci­
dos por las FCSE. 

Número de delitos de malos tratos contra la mujer 
conocidos por las FCSE. 

Numero de delitos de agresiones y abusos sexuales 
conocidos por las FOSE. 

Número de delitos de robos con violencia e intimi­
dación conocidos por las FCSE. 

Número de delitos de sustracción de vehículos cono­
cidos por las FCSE. 

Número total de detenidos por las FCSE. 
Número de detenidos por infracción penal. 
Número de detenidos por pornografía infantil. 
Número de detenidos por crimen organizado. 
Número total de detenidos por entrada o situación 

irregular en España. 
Número de extranjeros en situación irregular deteni­

dos por comisión de delitos o faltas. 
Número de delitos conocidos cometidos por meno­

res. 
Número de denuncias por consumo de drogas en 

espacios públicos. 
Número de denuncias por tenencia de armas blanca. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de marzo 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon­
tal, Diputados. 

184/101886 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Echániz Salgado, Dipu tado por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

La Comisión de Interior del Congreso de los Dipu ­
tados aprobó el pasado 27 de mayo de 2009 una Propo­
sición no de Ley por la que se solicitaba al Gobierno: 

«Facilitar puntual y detalladamente los datos sobre 
criminalidad solicitados en las preguntas parlamenta­
rias escritas de los Dipu tados y Senadores cumpliendo 
el mandato constitucional que tiene el Ejecutivo.» 

En base a ese acuerdo que recuerda el mandato 
legal al que está sujeto el Gobierno, formula, respecto 
a la provincia de Guadalajara y para los años 2004, 
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2005, 2006, 2007, 2008, 2009 y 2010, las siguientes 
preguntas: 

1. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

2. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

3. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

4. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

5. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por la 
Guardia Civil? 

6. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por la 
Guardia Civil? 

7. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por la Guardia Civil? 

8. ¿Cuál es el número de infracciones penates 
esclarecidas por la Guardia Civil? 

9. ¿Cuál es el número de delitos contra el patri­
monio conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguri­
dad del Estado? 

10. ¿Cuál es el número de delitos contra las perso­
nas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado? 

11. ¿Cuál es el número de delitos contra la liber­
tad sexual conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

12. ¿Cuál es el número de robos con fuerza en las 
cosas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguri­
dad del Estado? 

13. ¿Cuál es el número de delitos de hurto conoci­
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

14. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en domicilios conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

15. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en domicilios conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

16. ¿Cuál es el número de robos con violencia en 
gasolineras conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

17. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en explotaciones agropecuarias 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

18. ¿Cuál es el número de delitos de hurto en 
explotaciones agropecuarias conocidos por las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

19. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en locales comerciales conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

20. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en locales comerciales conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

21. ¿Cuál es el número de delitos de atracos a 
entidades bancarias conocidos por las Fuerzas y Cuer­
pos de Seguridad del Estado? 

22. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en joyerías por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

23. ¿Cuál es el número de delitos de secuestro 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

24. ¿Cuál es el número de delitos de homicidio y 
asesinato conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Segu­
ridad del Estado? 

25. ¿Cuál es el número de delitos de malos tratos 
contra la mujer conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

26. ¿Cuál es el número de delitos de agresiones y 
abusos sexuales conocidos por las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado? 

27. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia e intimidación conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

28. ¿Cuál es el número de delitos de sustracción 
de vehículos conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

29. ¿Cuál es el número total de detenidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

30. ¿Cuál es el número de detenidos por infrac­
ción penal? 

31. ¿Cuál es el número de detenidos por pornogra­
fía infantil? 

32. ¿Cuál es el número de detenidos por crimen 
organizado? 

33. ¿Cuál es el número total de detenidos por 
entrada o situación irregular en España? 

34. ¿Cuál es el número de extranjeros en situación 
irregular detenidos por comisión de delitos o faltas? 

35. ¿Cuál es el número de delitos conocidos come­
tidos por menores? 

36. ¿Cuál es el número de denuncias por consumo 
de drogas en espacios públicos? 

37. ¿Cuál es el número de denuncias por tenencia 
de armas blanca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 14 de marzo 
de 2011.—José Ignacio Echániz Salgado, Diputado. 

184/101887 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, don Ignacio Gil Láza­
ro, doña Marta Torrado de Castro, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, don Ignacio Uriarte Ayala, don Vicente 
Ferrer Roselló, doña Susana Camarero Benítez, doña 
Teresa García Sena, doña Inmaculada Guaita Vañó, 
Dipu tados por Valencia, pertenecientes al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de 
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la Cámara, presentan las siguientes preguntas al Gobier­
no de las que desean obtener respuesta por escrito. 

La Comisión de Interior del Congreso de los Dipu ­
tados aprobó el pasado 27 de mayo de 2009 una Propo­
sición no de Ley por la que se solicitaba al Gobierno: 

«Facilitar puntual y detalladamente los datos sobre 
criminalidad solicitados en las preguntas parlamenta­
rías escritas de los Dipu tados y Senadores cumpliendo 
el mandato constitucional que tiene el ejecutivo. 

1. ¿Cuál es la situación de los Comisarios del 
Cuerpo Nacional de Policía? 

2. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

3. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

4. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

5. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

6. ¿Qué opinión tiene el Gobierno acerca de si se 
dan condiciones mínimas de trabajo y seguridad en el 
cuartel de la Guardia Civil de Carlet (en Valencia)? 

7. ¿Qué opinión tiene el Gobierno acerca de si se 
dan las condiciones mínimas de trabajo y seguridad en 
el cuartel de la Guardia Civil de Sita (en Valencia)? 

8. ¿Qué opinión tiene el Gobierno acerca de si se 
dan las condiciones mínimas de trabajo y seguridad en 
el cuartel de la Guardia Civil de Quartell (en Valencia)? 

9. ¿Qué opinión tiene el Gobierno acerca de si se 
dan las condiciones mínimas de trabajo y seguridad en 
el cuartel de la Guardia Civil de Kora (en Valencia)? 

10 ¿Qué opinión tiene el Gobierno acerca de si se 
dan las condiciones mínimas de trabajo y seguridad en 
el cuartel de la Guardia Civil de Aldaya (en Valencia)? 

11. ¿Qué opinión tiene el Gobierno acerca de si se 
dan las condiciones mínimas de trabajo y seguridad en el 
cuartel de la Guardia Civil de Vilamarxant (Valencia)? 

15. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales esclarecidas por la Guardia Civil? 

16. ¿Cuál es el número de delitos contra el patri­
monio conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguri­
dad del Estado? 

17. ¿Cuál es el número de delitos contra las perso­
nas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado? 

18. ¿Cuál es el número de delitos contra la liber­
tad sexual conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

19. ¿Cuál es el número de robos con fuerza en las 
cosas conocidas por las Fuerzas y Cuerpos de Seguri­
dad del Estado? 

20. ¿Cuál es el número de delitos de hurto conoci­
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

21. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en domicilios conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

22. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en domicilios conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

23. ¿Cuál es el número de robos con violencia en 
gasolineras conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

24. ¿Cuál es el número de delitos de robos con fuer­
za en las cosas en explotaciones agropecuarias conoci­
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

25. ¿Cuál es el número de delitos de hurto en 
explotaciones agropecuarias conocidos por las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

26. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en locales comerciales conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

27. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en locales comerciales conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

28. ¿Cuál es el número de delitos de atracos a 
entidades bancarias conocidos por las Fuerzas y Cuer­
pos de Seguridad del Estado? 

29. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en joyerías por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

30. ¿Cuál es el número de delitos de secuestro 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

31. ¿Cuál es el número de delitos de homicidio y 
asesinato conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Segu­
ridad del Estado? 

32. ¿Cuál es el número de delitos de malos tratos 
contra la mujer conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

33. ¿Cuál es el número de delitos de agresiones y 
abusos sexuales conocidos por las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado? 

34. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia e intimidación conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

35. ¿Cuál es el número de delitos de sustracción 
de vehículos conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

36. ¿Cuál es el número total de detenidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

37. ¿Cuál es el número de detenidos por infrac­
ción penal? 

38. ¿Cuál es el número de detenidos por pornogra­
fía infantil? 

39. ¿Cuál es el número de detenidos por crimen 
organizado? 

40. ¿Cuál es el número total de detenidos por 
entrada o situación irregular en España? 

41. ¿Cuál es el número de extranjeros en situación 
irregular detenidos por comisión de delitos o faltas? 
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42. ¿Cuál es el número de delitos conocidos come­
tidos por menores? 

43. ¿Cuál es el número de denuncias por consumo 
de drogas en espacios públicos? 

44. ¿Cuál es el número de denuncias por tenencia 
de armas blancas? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de marzo 
de 2011.—Esteban González Pons, Ignacio Gil Láza­
ro, Marta Torrado de Castro, Inmaculada Bañuls 
Ros, Ignacio Uriarte Ayala, Vicente Ferrer Roselló, 
Susana Camarero Benítez, Teresa García Sena e 
Inmaculada Guaita Vañó, Diputados. 

184/101888 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí­
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Dipu tados por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Regla­
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito. 

La Comisión de Interior del Congreso de los Dipu ­
tados aprobó el pasado 27 de mayo de 2009 una Propo­
sición no de Ley por la que se solicitaba al Gobierno: 

«Facilitar puntual y detalladamente los datos sobre 
criminalidad solicitados en las preguntas parlamenta­
rias escritas de los Dipu tados y Senadores cumpliendo 
el mandato constitucional que tiene el Ejecutivo.» 

En base a ese acuerdo, que recuerda el mandato legal 
al que está sujeto el Gobierno, formula, respecto a la 
provincia de Badajoz y para los años 2004, 2005, 2006, 
2007, 2008, 2009 y 2010, las siguientes preguntas: 

1. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

2. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

3. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

4. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

5. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por la 
Guardia Civil? 

6. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por la 
Guardia Civil? 

7. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por la Guardia Civil? 

8. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por la Guardia Civil? 

9. ¿Cuál es el número de delitos contra el patrimo­
nio conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado? 

10. ¿Cuál es el número de delitos contra las perso­
nas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado? 

11. ¿Cuál es el número de delitos contra la liber­
tad sexual conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

12. ¿Cuál es el número de robos con fuerza en las 
cosas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguri­
dad del Estado? 

13. ¿Cuál es el número de delitos de hurto conoci­
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

14. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en domicilios conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

15. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en domicilios conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

16. ¿Cuál es el número de robos con violencia en 
gasolineras conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

17. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en explotaciones agropecuarias 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

18. ¿Cuál es el número de delitos de hurto en 
explotaciones agropecuarias conocidos por las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

19. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en locales comerciales conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

20. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en locales comerciales conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

21. ¿Cuál es el número de delitos de atracos a 
entidades bancarias conocidos por las Fuerzas y Cuer­
pos de Seguridad del Estado? 

22. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en joyerías por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

23. ¿Cuál es el número de delitos de secuestro 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

24. ¿Cuál es el número de delitos de homicidio y 
asesinato conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Segu­
ridad del Estado? 

25. ¿Cuál es el número de delitos de malos tratos 
contra la mujer conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

26. ¿Cuál es el número de delitos de agresiones y 
abusos sexuales conocidos por las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado? 
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27. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia e intimidación conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

28. ¿Cuál es el número de delitos de sustracción 
de vehículos conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

29. ¿Cuál es el número total de detenidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

30. ¿Cuál es el número de detenidos por infrac­
ción penal? 

31. ¿Cuál es el número de detenidos por pornogra­
fía infantil? 

32. ¿Cuál es el número de detenidos por crimen 
organizado? 

33. ¿Cuál es el número total de detenidos por 
entrada o situación irregular en España? 

34. ¿Cuál es el número de extranjeros en situación 
irregular detenidos por comisión de delitos o faltas? 

35. ¿Cuál es el número de delitos conocidos come­
tidos por menores? 

36. ¿Cuál es el número de denuncias por consumo 
de drogas en espacios públicos? 

37. ¿Cuál es el número de denuncias por tenencia 
de armas blancas? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de marzo 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán y María José Solana 
Barras, Diputados. 

184/101889 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas sobre 
reparación del puente metálico que separa los núcleos 
de Soto de Trubia y Trubia (Asturias), dirigidas al 
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

El 29 de diciembre de 2010, el Congreso de los 
Dipu tados aprobó definitivamente la Ley de Presupues­
tos Generales del Estado para el año 2011. 

En dicha Ley se aprobó una enmienda de Izquierda 
Unida a la Sección 17 (Ministerio de Fomento), dando 
de alta una partida de 500.000 euros para la «Repara­
ción del puente metálico que separa los núcleos de Soto 
de Trubia y Trubia», con la referencia: 

Servicio: 38. Dirección General de Carreteras. 
Programa 453 B. Creación de infraestructura de 

carreteras. 
Artícu lo: 60. Inversión nueva en infraestructuras y 

bienes destinados al uso general. 
Proyecto: Nuevo. 
Comunidad Autónoma: 05 Asturias. 

Denominación: Reparación del puente metálico que 
separa los núcleos de Soto de Trubia y Trubia. 

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Cuál es el estado de tramitación de esta partida 
presupuestaria? 

2. ¿Cuál es el grado de ejecución del proyecto y 
de la obra? 

3. ¿Cuál es la fecha prevista de finalización del 
proyecto y obra? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/101891 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al muelle situado 
en la margen derecha del río Ulla en A Ponte (Padrón). 

En el ayuntamiento de Padrón, en el lugar conocido 
como A Ponte, se ubica un pequeño muelle de piedra 
en la margen derecha del río Ulla que es responsabili­
dad de la Demarcación de Costas. 

Se trata de un muelle con unas rampas de piedra que 
tiene un claro interés etnográfico, cultural, además de 
portuario, dado, entre otras razones, que es parada obli­
gada de la ruta Marítima del Mar de Arousa y río Ulla, 
una de las rutas jacobeas. Las rampas de este muelle se 
encuentran en un estado de conservación deplorable, 
que supone incluso un peligro para los ciudadanos que 
lo utilizan o para los viandantes. 

Sería pertinente que el Ministerio de Medio Ambien­
te realizase una revisión de estos pequeños muelles que, 
sin embargo, cumplen un servicio y que es preciso res­
taurar. 

¿Sabe el Ministerio de Medio Ambiente que el mue­
lle de piedra situado en la margen derecha del río Ulla, 
en A Ponte (Padrón), se encuentra en un lamentable 
estado de deterioro? 

Dado lo descrito, ¿va el Ministerio a proceder a res­
taurar estas rampas de piedra que tienen un uso portua­
rio? 

¿Es consciente el Ministerio del peligro potencial 
que supone el mal estado de dicho muelle? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Xesús Jorquera Caselas, Diputado. 
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184/101892 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma­
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan­
do su respuesta por escrito. 

¿Qué balance hace el Gobierno del Plan de Retorno 
Voluntario para aumentar la protección de los trabaja­
dores y las trabajadoras inmigrantes que desean volver 
a sus países de origen? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/101893 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma­
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan­
do su respuesta por escrito. 

¿Se ha marcado el Gobierno nuevas prioridades en 
materia de cooperación para el desarrollo en el norte de 
África y Oriente Próximo, tras las manifestaciones y 
revueltas sociales que se han venido produciendo en 
esta zona? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/101894 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma­
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan­
do su respuesta por escrito. 

¿Qué valoración realiza el Gobierno en relación al 
informe de Cáritas, en el que se advierte del incremento 
de controles de identificación de inmigrantes hechos 
por las fuerzas de seguridad sin aviso previo en espa­

cios públicos y en los propios centros de dicha organi­
zación humanitaria? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/101895 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Dipu tada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma­
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan­
do su respuesta por escrito. 

¿Qué proyectos de recuperación del patrimonio his­
tórico han sido aprobados en la LXI reunión de la 
Comisión Mixta Ministerio de Fomento-Ministerio de 
Cultura para el 1% cultural? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada. 

184/101896 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Concepció Tarruella Tomàs, en su cali­
dad de Dipu tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en 
los artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito. 

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno finalizar la últi­
ma fase de las obras del parking de la estación del AVE-
Lleida, actualmente paralizadas? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—María Concepció Tarruella Tomàs, Dipu ­
tada. 

184/101897 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Maria Concepció Tarruella Tomàs, en su cali­
dad de Dipu tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en 
los artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito. 

¿Qué medidas y actuaciones tiene previstas el 
Gobierno en aras a garantizar un mayor control del eti­
quetado de lotes de pescado, teniendo en cuenta que un 
estudio reciente revela que un 38,9% de lo analizado no 
se corresponde con el etiquetado? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—María Concepció Tarruella Tomàs, Dipu ­
tada. 

184/101898 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Concepció Tarruella Tomàs, en su cali­
dad de Dipu tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en 
los artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito. 

¿Tiene intención el Gobierno de secundar la suge­
rencia de la Junta Internacional de Fiscalización de 
Estupefacientes, adoptando medidas de control para 
prevenir la fabricación, tráfico y abuso de las llamadas 
sustancias psicoactivas de venta en comercios espe­
cializados (smartshops o growshops) o a través de 
Internet? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—María Concepció Tarruella Tomàs, Dipu ­
tada. 

184/101899 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res­
puesta por escrito. 

Antecedentes 

Según datos del propio Gobierno, la línea del Insti­
tuto de Crédito Oficial (ICO) para la moratoria de hipo­
tecas financió operaciones por un total de 4,62 millones 
de euros en 2010, frente a los 5.927 millones con los 
que estaba dotada, lo que supone una ejecución 

del 0,08% y una cifra quince veces inferior a la regis­
trada en 2009. 

Durante el año 2009, la ejecución de esta línea de 
crédito fue de 11,10 millones de euros, es decir, una 
ejecución del 0,22%. 

Ante esta información, se pregunta para su respues­
ta por escrito: 

Con los datos de ejecución del año 2009, ¿cómo jus­
tifica el Gobierno que durante el año 2010 no se adap­
taran las condiciones de acceso a la línea ICO-morato­
ria hipotecaria? 

¿Prevé el Gobierno modificar estas condiciones para 
el año 2011, especialmente en referencia al límite del 
importe de la hipoteca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/101900 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues­
ta por escrito. 

Antecedentes 

En el año 2010 se calificaron provisionalmen­
te 60.798 viviendas protegidas, un 23,1% menos que 
en 2009 y se calificaron definitivamente un total 
de 56.996, un 16,1% menos que en el año anterior. De 
estas últimas, el 83,4% correspondieron al Plan Estatal 
de Vivienda y Rehabilitación. 

Ante esta información, se pregunta al Gobierno para 
su contestación por escrito: 

¿Considera el Gobierno satisfactorias las cifras de 
calificación provisional y definitiva de viviendas prote­
gidas para el año 2010? 

¿Cuál es el número de viviendas de protección en 
régimen de venta y régimen de alquiler (con desglose 
de las viviendas calificadas por diez años y las de vein­
ticinco años)? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 
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184/101901 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues­
ta por escrito. 

Antecedentes 

En el año 2010 se calificaron provisionalmen­
te 60.798 viviendas protegidas, un 23,1% menos que 
en 2009 y se calificaron definitivamente un total 
de 56.996, un 16,1% menos que en el año anterior. De 
estas últimas, el 83,4% correspondieron al Plan Estatal 
de Vivienda y Rehabilitación. 

Ante esta información, se pregunta al Gobierno para 
su contestación por escrito: 

¿Prevé el Gobierno modificar el Plan Estatal de 
Vivienda 2009-2012 para favorecer una mayor incorpo­
ración de viviendas al parque público protegido, espe­
cialmente respecto a la creación de un parque público 
de viviendas protegidas de alquiler? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/101902 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res­
puesta por escrito. 

Antecedentes 

En el año 2010 se calificaron provisionalmen­
te 60.798 viviendas protegidas, un 23,1% menos que 
en 2009 y se calificaron definitivamente un total 
de 56.996, un 16,1% menos que en el año anterior. De 
estas últimas, el 83,4% correspondieron al Plan Estatal 
de Vivienda y Rehabilitación. 

Ante esta información, se pregunta al Gobierno para 
su contestación por escrito: 

¿Qué actuaciones prevé realizar el Gobierno durante 
el año 2011 para incrementar el stock de viviendas 
públicas disponibles a precios asequibles? 

¿Tiene el Gobierno la creación de un gran parque 
público de vivienda, especialmente de alquiler como 
uno de los objetivos en política de vivienda? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/101903 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res­
puesta por escrito. 

¿Cuál es la evolución anual, con desglose por años, 
del número de contratos gestionados por la Sociedad 
Pública de Alquiler desde su creación? 

¿Cuál es la evolución del importe medio de los con­
tratos gestionados por la Sociedad Pública de Alquiler, 
por provincia, y desglosado por años? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/101904 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res­
puesta por escrito. 

¿Prevé el Gobierno modificar las desfavorables con­
diciones en las que operan los barcos con banderas 
europeas que realizan chárter náutico en España, espe­
cialmente respecto al pago del impuesto de matricula­
ción, en relación a los países competidores de la Unión 
Europea, como Francia e Italia? 

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para poten­
ciar la actividad del chárter náutico como sector de 
creación de empleo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 
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184/101905 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes pregunta sobre acce­
so ferroviario al puerto exterior de  Ferrol (Galicia), 
dirigida al Gobierno, para la que se solicita respuesta 
escrita. 

En fecha de 7 de abril de 2010 se publicó en el 
«Boletín Oficial del Estado» el estudio informativo del 
Ministerio de Fomento para la realización del trazado 
ferroviario a las instalaciones del puesto exterior de 
Ferrol. Infraestructura que de manera inaudita se pro­
yectó y ejecutó sin contar con esta modalidad de trans­
porte asociada. En el susodicho estudio informativo, el 
Ministerio de Fomento se decanta por la conocida como 
alternativa sur, variante que resulta ser la más económi­
ca, pero que es también la que conlleva las mayores 
agresiones medioambientales para la ría de Ferrol, en 
concreto para la ya deteriorada ensenada de La Malata. 

Numerosas entidades vecinales y asociativas de la 
ciudad (17 asociaciones vecinales, cofradías de maris­
cadoras, entidades deportivas náuticas, la Estación Bio­
lógica de A Graña, ADEGA y dos entidades culturales) 
presentaron en tiempo y forma las alegaciones perti­
nentes para defender la necesidad de realizar otra 
variante que evitase los daños medio ambientales aso­
ciados a la alternativa sur. Esquerda Unida presentó 
también su propuesta alternativa en escrito dirigido al 
Ministerio con fecha de 12 de mayo. Nuestra organiza­
ción reiteró a la Dirección General de Infraestructuras 
del Ministerio de Fomento en un segundo escrito de 3 
de septiembre la obligación de la administración de 
resolver las alegaciones presentadas de conformidad 
con el artícu lo 42 de la Ley 30/1999, de 26 de noviem­
bre, de Régimen Jurídico de las Administraciones 
Públicas y Procedimiento Administrativo Común. 

Incluso fruto de la presión ciudadana, el propio 
Ayuntamiento de Ferrol presentó también sus propues­
tas para transformar el estudio y corregir sus insuficien­
cias. Escrito que consigna en sus conclusiones que el 
estudio informativo no cuenta con el estudio de impac­
to e integración paisajística; no tiene en cuenta las 
potencialidades de las áreas industriales-empresariales 
y las posibilidades de interconexión; no contempla un 
estudio pormenorizado de la repercusión de cada traza­
do en la trama urbana actual y en el futuro desarrollo 
urbanístico recogido no PGOU; además, la evaluación 
de los impactos ambientales referentes a emisiones de 
polvo, gases de combustión, vibraciones, niveles sono­
ros y sobre los espacios naturales y hábitats suscitan al 
menos confusión; y, finalmente, la apuesta por la alter­
nativa sur con su desarrollo por el puerto carbonero y el 
viaducto sobre la ría de Ferrol acabaría con las posibili­
dades de recuperar la ensenada de La Malata. Este 
escrito, conviene recordarlo, fue aprobado y presentado 

por un gobierno municipal del mismo partido que sos­
tiene al Gobierno del Estado. 

Ni unas ni otra, ningunas: el Ministerio ha impuesto 
una férrea ley del silencio y no ha contestado ninguna 
de las numerosas alegaciones presentadas por muy 
representativas entidades ciudadanas y políticas de 
Ferrol. A pesar de ello, en estos días tenemos conoci­
miento de una iniciativa del Ministerio de Medio 
Ambiente en el que anuncia la realización de la Decla­
ración de Impacto Ambiental (DIA). Anuncio sorpren­
dente toda vez que siguen sin contestarse las alegacio­
nes. Entendemos que no son las maneras que una 
administración pública debe seguir en una relación de 
respeto y atención a las demandas ciudadanas. 

Tal manera de actuar, preñada por otra parte del más 
nefasto electoralismo, parece reprobable. 

Por todo ello, ante la preocupación por las graves 
repercusiones que la variante contemplada por el Minis­
terio de Fomento reportaría a nuestra población y entor­
no físico, se formulan las siguientes preguntas: 

1) ¿Contestará el Gobierno a las alegaciones pre­
sentadas por diversas entidades ciudadanas, organiza­
ciones políticas (cual es el caso de Esquerda Unida) y 
las presentadas por el propio ayuntamiento de Ferrol en 
relación con el estudio informativo de los accesos ferro­
viarios al puerto exterior de Ferrol? 

2) A tenor de las carencias que presenta el estudio 
informativo del Ministerio de Fomento, ¿se plantea el 
Gobierno modificar el susodicho estudio y la variante 
propuesta por el Ministerio de Fomento, para corregir 
las carencias e impactos detectados por diversas entida­
des en el proceso de información pública? 

3) ¿Considera el Gobierno aceptable proceder a 
realizar la DIA sin haber contestado las diversas alega­
ciones presentadas? 

4) ¿Considera el Gobierno necesario proteger 
tanto la riqueza natural como económica de la ría ferro-
lana y los empleos asociados, tanto a las actividades 
extractivas como a otras actividades náuticas? 

5) ¿No es el desarrollo sostenible el eje clave para 
propiciar otro modelo de desarrollo humano, éste sí 
compatible con la justicia social y la sustentabilidad 
ambiental? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/101907 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Fecha prevista por el Ministerio de Fomento para la 
finalización de los trabajos de remodelación de la esta­
ción de Renfe en Algeciras (Cádiz), ante la pérdida de 
usuarios en dicha estación durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu ­
tado. 

184/101908 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de vuelos incontrolados detectados por las 
autoridades españolas entre Marruecos y España a tra­
vés del Estrecho de Gibraltar para el tráfico de sustan­
cias estupefacientes. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/101909 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Gobierno habilitar alguna partida 
económica para colaborar con el Ayuntamiento de 
Begonte (Lugo), de cara a la limpieza del tramo del 
litoral afectado por el vertido del pasado día 13 de 
febrero de 2011? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/101910 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué valoración le merece al Gobierno los supues­
tos nuevos incidentes producidos en aguas territoriales 
españolas que rodean Gibraltar, los días 9 y 11 de febre­
ro, entre patrulleras de la Guardia Civil y barcos de la 
Royal Navy, tal y como denuncia la propia oposición 
gibraltareña en prensa el pasado día 1 de marzo 
de 2011? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/101911 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de conductores de camiones o furgonetas 
que han sido sancionados por superar las tasas de alco­
holemia, durante la campaña especial de Vigilancia y 
Control de Camiones y Furgonetas realizada por la 
Dirección General de Tráfico entre los días 14 y 20 de 
febrero de 2011. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/101912 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José María Lassalle Ruiz, Dipu tado por Can­
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 
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Balance del cumplimiento del Plan integral para la 
disminución y la eliminación de actividades vulnerado-
ras de los derechos de propiedad intelectual desde abril 
de 2005, y, en particular, del resultado de las campañas 
de sensibilización que se han puesto en marcha 
desde 2005 para concienciar a los ciudadanos de la 
importancia de consumir oferta de contenidos legales. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—José María Lassalle Ruiz, Diputado. 

184/101913 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José María Lassalle Ruiz, Dipu tado por Can­
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de participación y de coordinación 
con el Ministerio de Cultura en la programación de 
acciones culturales en el exterior que va a llevar a cabo 
la Sociedad Estatal de Acción Cultural, S. A.? 

¿Cuáles van a ser las líneas de actuación de la Socie­
dad Estatal de Acción Cultural, S. A.? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—José María Lassalle Ruiz, Diputado. 

184/101914 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José María Lassalle Ruiz, Dipu tado por Can­
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cómo valora el Gobierno la demanda, presentada 
en febrero de 2011 en el Museo Nacional Centro de 
Arte Reina Sofía, por parte de representantes del Con­
sejo de Críticos y Comisarios de Artes Visuales, del 
Consorcio de Galerías Españolas de Arte Contemporá­
neo, del Instituto de Arte Contemporáneo, de Mujeres 
en las Artes Visuales, de la Unión de Asociaciones de 
Artistas Visuales y de la Asociación de Directores de 
Arte Contemporáneo a las administraciones públicas 
relativa a la toma de medidas para fomentar la creación 
en nuestro país, ya que «la mayoría de museos y cen­
tros de arte no soportan los recortes que se están apli­
cando teniendo que reducir sus funciones al mero man­

tenimiento del edificio y del personal básico»; y 
respecto a aplicar un porcentaje estable del 1 por ciento 
cultural a la promoción del arte actual, con adquisicio­
nes y realización de proyectos artísticos en espacios 
públicos, y a aprobar un IVA cultural para el funciona­
miento de nuestro mercado artístico? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—José María Lassalle Ruiz, Diputado. 

184/101915 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José María Lassalle Ruiz, Dipu tado por Can­
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Balance de la Red de Museos Estatales desde su 
creación. ¿Cuántas entidades privadas se han incorpo­
rado a dicha red? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—José María Lassalle Ruiz, Diputado. 

184/101916 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José María Lassalle Ruiz, Dipu tado por Can­
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son las líneas de revisión que contempla el 
Ministerio de Cultura para una mejor eficacia de la 
línea de financiación ICO-Industrias Culturales, de 
acuerdo con lo manifestado por la Ministra de Cultura 
en octubre de 2010 en el Congreso de los Dipu tados? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—José María Lassalle Ruiz, Diputado. 

184/101917 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José María Lassalle Ruiz, Dipu tado por Can­
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

1. Relación de las actuaciones en marcha que se 
van a ver afectadas por la reducción del 71,6 por ciento 
de reducción en ayudas a excavaciones en el exterior. 

2. Criterios que se tendrán en cuenta para la distri­
bución de los créditos de la línea de ayudas a Comuni­
dades Autónomas para sus proyectos arqueológicos en 
el exterior. Previsión de calendario de los convenios. 

3. Distribución, en su caso, de la dotación de los 
créditos de la línea de ayudas a Comunidades Autóno­
mas para sus proyectos arqueológicos en el exterior. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—José María Lassalle Ruiz, Diputado. 

184/101918 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José María Lassalle Ruiz, Dipu tado por Can­
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Tiene previsto el Gobierno revisar los crite­
rios de las ayudas a la cinematografía a las Comunida­
des Autónomas con lenguas cooficiales distintas al 
castellano? 

2. ¿Qué repercusiones prevé el Gobierno que va a 
tener la modificación del programa MEDIA en el cine 
español? ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—José María Lassalle Ruiz, Diputado. 

184/101919 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José María Lassalle Ruiz, Dipu tado por Can­
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones se llevaron a cabo y cuál ha sido 
el importe y grado de ejecución de las partidas destina­

das para la puesta en marcha del Canal Cultura de 
RTVE hasta su supresión? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—José María Lassalle Ruiz, Diputado. 

184/101920 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

1. ¿Cuántos proyectos del primer Fondo Estatal de 
Inversión faltaban por liquidar, a 31 de diciembre 
de 2010, en cada uno de los municipios de la provincia 
de Valencia? 

2. ¿Cuántos proyectos del segundo Fondo Estatal de 
Inversión faltan por liquidar, a 28 de febrero de 2011, en 
cada uno de los municipios de la provincia de Valencia? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/101921 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de expedientes y de tonela­
das incautadas de falsificaciones o suplantaciones de 
marcas y patentes en los puertos de Valencia, Alicante, 
Sagunto, Gandía y Castellón, durante el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/101922 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de expedientes y de tonela­
das incautadas de productos peligrosos para la salud 
pública en los puertos de Valencia, Alicante, Sagunto, 
Gandía y Castellón durante el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/101923 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿En qué fecha salió del Ministerio de Cultura la 
solicitud de licencia de obras y ampliación del Museo 
San Pío V en Valencia? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/101924 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento suprimir 
el centro logístico del Administrador de Infraestructu­
ras Ferroviarias en Silla? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/101925 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Comparte el Gobierno las declaraciones del Sena­
dor socialista Juan Cardona en las que afirmaba que «el 
vino tiene alcohol y el alcohol es una droga»? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/101926 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

1. ¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento den­
tro del Plan de Infraestructuras Ferroviarias de Cerca­
nías para la Comunitat Valenciana 2010-2020 incluir o 
realizar un estudio de la prolongación de la línea C-3, 
que llega hasta Utiel, hasta el municipio valenciano de 
Camporrobles? 

2. ¿Cómo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
de soterrar las vías de la línea C-3 de la Red de Cerca­
nías de la Comunitat Valenciana a su paso por los muni­
cipios de Alaquás, Aldaia y Xirivella? ¿Cómo se va a 
financiar dicho soterramiento? ¿Está previsto dentro 
del Plan de Infraestructuras Ferroviarias de Cercanías 
para la Comunitat Valenciana 2010-2020? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/101927 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

1. ¿Qué convenios ha firmado el Instituto de la 
Mujer con la Comunitat Valenciana durante los 
años 2009 y 2010? 
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2. ¿Cuál ha sido la aportación del Instituto de la 
Mujer a los convenios firmados con la Comunitat 
Valenciana durante los años 2009 y 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/101928 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

¿Qué opinión le merece al Gobierno las afirmacio­
nes del Ministro de la Presidencia acerca de que la 
Comunidad Valenciana es una tierra hostil para la 
defensa de las libertades? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/101929 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

Dentro del plan de medidas para la mejora de los 
servicios de sanidad exterior: 

1. ¿Qué medidas se han tomado en el Punto de 
Inspección Fronteriza (PIF) de Valencia puerto desde 
su puesta en marcha? ¿Se han incrementado o modifi­
cado los protocolos de vigilancia desde el accidente 
nuclear de Japón? 

2. ¿Qué medidas se han tomado en el Punto de 
Inspección Fronteriza (PIF) de Valencia aeropuerto 
desde su puesta en marcha? ¿Se han incrementado o 
modificado los protocolos de vigilancia desde el acci­
dente nuclear de Japón? 

3. ¿Qué medidas se han tomado en el Punto de 
Inspección Fronteriza (PIF) de Castellón puerto desde 
su puesta en marcha? ¿Se han incrementado o modifi­

cado los protocolos de vigilancia desde el accidente 
nuclear de Japón? 

4. ¿Qué medidas se han tomado en el Punto de 
Inspección Fronteriza (PIF) de Alicante puerto desde 
su puesta en marcha? ¿Se han incrementado o modifi­
cado los protocolos de vigilancia desde el accidente 
nuclear de Japón? 

5. ¿Qué medidas se han tomado en el Punto de 
Inspección Fronteriza (PIF) de Alicante aeropuerto 
desde su puesta en marcha? ¿Se han incrementado o 
modificado los protocolos de vigilancia desde el acci­
dente nuclear de Japón? 

6. ¿Qué medidas se han tomado en el Punto de 
Inspección Fronteriza (PIF) de Sagunto puerto desde su 
puesta en marcha? ¿Se han incrementado o modificado 
los protocolos de vigilancia desde el accidente nuclear 
de Japón? 

7. ¿Qué medidas se han tomado en el Punto de 
Inspección Fronteriza (PIF) de Gandía puerto desde su 
puesta en marcha? ¿Se han incrementado o modificado 
los protocolos de vigilancia desde el accidente nuclear 
de Japón? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 16 de marzo 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/101930 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Dipu tado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

En relación a temas relacionados el Programa Muni­
cipia, se plantean las siguientes preguntas: 

¿Cuál ha sido el presupuesto destinado al Programa 
Municipia en 2007? 

¿Cuál ha sido el presupuesto destinado al Programa 
Municipia en 2008? 

¿Cuál ha sido el presupuesto destinado al Programa 
Municipia en 2009? 

¿Cuál ha sido el presupuesto destinado al Programa 
Municipia en 2010? 

¿Cuál ha sido la cantidad presupuestada para el Pro­
grama Municipia en 2011? 

¿Qué municipios y con qué cantidades han partici­
pado en el Programa Municipia en 2007? 

¿Qué municipios y con qué cantidades han partici­
pado en el Programa Municipia en 2008? 

¿Qué municipios y con qué cantidades han partici­
pado en el Programa Municipia en 2009? 
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¿Qué municipios y con qué cantidades han partici­
pado en el Programa Municipia en 2010? 

¿Qué proyectos, detallado por municipios, se han 
llevado a cabo en el marco del Programa Municipia 
en 2007? 

¿Qué proyectos, detallado por municipios, se han 
llevado a cabo en el marco del Programa Municipia 
en 2008? 

¿Qué proyectos, detallado por municipios, se han 
llevado a cabo en el marco del Programa Municipia 
en 2009? 

¿Qué proyectos, detallado por municipios, se han 
llevado a cabo en el marco del Programa Municipia 
en 2010? 

¿Se han llevado a cabo evaluaciones sobre los resul­
tados de Programa Municipia en 2007? 

¿Cuáles han sido los resultados del Programa Muni­
cipia en 2007? 

¿Se han llevado a cabo evaluaciones sobre los resul­
tados de Programa Municipia en 2008? 

¿Cuáles han sido los resultados del Programa Muni­
cipia en 2008? 

¿Se han llevado a cabo evaluaciones sobre los resul­
tados de Programa Municipia en 2009? 

¿Cuáles han sido los resultados del Programa Muni­
cipia en 2009? 

¿Se han llevado a cabo evaluaciones sobre los resul­
tados de Programa Municipia en 2010? 

¿Cuáles han sido los resultados del Programa Muni­
cipia en 2009? 

¿Qué procesos de coordinación y armonización se han 
realizado con otros programas u organismos similares de 
la cooperación internacional y con qué resultados? 

¿En qué medida se han mejorado las condiciones 
para la eficacia de las actuaciones organizativas y ope­
rativas de cooperación con el Programa Municipia? 

¿En qué medida se ha elevado la calidad de los 
resultados y el impacto de cooperación, principalmente 
en lo que se refiera a la participación de la cooperación 
pública descentralizada con el Programa Municipia? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de marzo 
de 2011.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/101931 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Llorens Torres, Dipu tado por Llei­
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

Ante la alarmante situación que está viviendo el 
mundo rural que sufre una insostenible oleada de robos 
que se agrava con el transcurso del tiempo, el Grupo 
Parlamentario Popular presentó una Proposición no de 
Ley, «sobre medidas a tomar para evitar los robos y la 
inseguridad en el campo», que fue aprobada por unani­
midad el pasado 1 de diciembre, en la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura y Pesca del Congreso de 
los Dipu tados, en los siguientes términos: 

1. Adecuar la legislación vigente a la situación 
real de los daños y perjuicios que se cometen en el 
medio rural. 

2. Extremar las labores de vigilancia y protección 
de todas las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado 
competentes en cada Comunidad Autónoma, en las ins­
talaciones, útiles, maquinaria agraria, combustibles, 
cosechas, almacenes... de las fincas agrarias, y, en gene­
ral, de aquellos bienes y zonas sensibles donde se haya 
producido o se pueda producir un número considerable 
de robos y hurtos que por su naturaleza sean especial­
mente inseguros, así como un constante seguimiento de 
los productos robados. 

3. Incrementar, en colaboración con las autorida­
des autonómicas y locales, el control y vigilancia del 
origen de los productos agroalimentarios que se venden 
en los mercadillos de los pueblos y ciudades, para evi­
tar la comercialización de cosechas sustraídas que care­
cen del mínimo control de origen y de seguridad ali­
mentaria. 

4. Establecer en la Entidad Estatal de Seguros 
Agrarios, en coordinación con las organizaciones agra­
rias profesionales y cooperativas, una nueva línea de 
seguros que incluya la cobertura de hurtos y robos en el 
medio rural y agrario. 

¿Transcurrido más de tres meses desde la aproba­
ción de la iniciativa parlamentaria, este Dipu tado desea 
saber si el Gobierno ha tomado las medidas adecuadas 
para dar cumplimiento al mandato del Congreso de los 
Diputados? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—José Ignacio Llorens Torres, Diputado. 

184/101932 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Rosa María Díez González, Dipu tada de 
Unión Progreso y Democracia, al amparo de lo dis­
puesto en el artícu lo 185 del Reglamento del Congreso 
de los Dipu tados, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito sobre los compro­
misos adquiridos por nuestro Gobierno para la recons­
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trucción de Haití, avance de los desembolsos realizados 
y evaluación de la eficacia de la ayuda. 

Al cumplirse un año de la celebración de la Confe­
rencia Internacional de Donantes para Haití, en Nueva 
York, en la que España prometió su participación con 
una ayuda de 346 millones de euros, estando represen­
tado nuestro Gobierno por la entonces Vicepresidenta 
Primera doña María Teresa Fernández de la Vega. 

Habiendo conocido las dificultades políticas en 
Haití, que acabarán despejándose con los resultados 
definitivos de la segunda vuelta de las elecciones presi­
denciales celebradas el pasado 20 de marzo, así como 
las dificultades operativas para la gestión de un Plan 
Estratégico de Reconstrucción. 

Teniendo en cuenta lo expuesto, se pregunta al 
Gobierno: 

1. ¿Qué desembolsos se han realizado hasta la 
fecha sobre el compromiso adquirido de los 346 millo­
nes de euros a los organismos internacionales y secto­
res de la reconstrucción? 

2. ¿Qué medidas de control y evaluación se han 
adoptado? 

3. ¿A qué organismos internacionales y en qué 
sectores de la reconstrucción han sido destinados? 

4. ¿Cuáles son las medidas de control y evaluación 
de la ayuda que ha establecido el Gobierno? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Rosa María Díez González, Diputada. 

184/101933 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Rosa María Díez González, Dipu tada de 
Unión Progreso y Democracia, al amparo de lo dis­
puesto en el artícu lo 185 del Reglamento del Congreso 
de los Dipu tados, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito sobre situación de 
destinos del Cuerpo Diplomático español. 

Dos informaciones, contradictorias entre sí, han 
venido recientemente a poner de actualidad la situación 
del Cuerpo Diplomático español. 

Según la primera, no menos de 137 diplomáticos, 
carecen de de destino en el extranjero y se habrían que­
jado por carta de esta circunstancia a la Ministra. En 
realidad la cifra ascendería a unos 150 diplomáticos de 
las últimas promociones. 

Y sin embargo, las disposiciones legales al respecto 
obligan a que «los funcionarios que ingresen en la 
Carrera Diplomática serán destinados, de acuerdo con 
las necesidades del servicio, a los servicios centrales o 
al extranjero. Dichos funcionarios serán destinados al 

extranjero en el plazo máximo de cuatro años desde su 
ingreso, debiendo participar a tal efecto durante ese 
período en todas las convocatorias de provisión de 
puestos de trabajo en el extranjero». 

Según la segunda información, una misión de Nacio­
nes Unidas visitará nuestro país en la semana del 4 al 8 
de abril próximos, para «fichar» funcionarios españoles 
de diferentes niveles, entre los cuales diplomáticos. Se 
asegura que España sólo tiene 41 funcionarios en la 
ONU, cuando su cupo estaría entre 56 y 75. 

Es por todo ello que la Dipu tada abajo firmante 
desearía conocer de la Sra. Ministra: 

1. ¿Por qué no cumple la ley en relación con la 
provisión de destinos en el extranjero para los miem­
bros del Cuerpo Diplomático? 

2. ¿Puede confirmar que la situación de cobertura 
del cupo de funcionarios españoles –entre éstos, de 
diplomáticos– respecto de Naciones Unidas es inferior 
a la que España tiene adjudicada? 

3. ¿Qué planificación por parte del Ministerio que 
usted dirige respecto de los destinos de los diplomáti­
cos, especialmente en los casos de los ingresados en el 
Cuerpo en las últimas promociones? 

4. ¿Qué medidas se han previsto en su Ministerio 
para resolver la situación descrita en el párrafo tercero? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Rosa María Díez González, Diputada. 

184/101934 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Rosa María Díez González, Dipu tada de 
Unión Progreso y Democracia, al amparo de lo dis­
puesto en el artícu lo 185 del Reglamento del Congreso 
de los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para la 
que solicita respuesta por escrito sobre una posible 
campaña para informar de sus derechos de cotización a 
los autónomos. 

La legislación de Seguridad Social mantiene un régi­
men especial para los autónomos, que les permite elegir 
dentro de ciertas normas la base por la cual cotizar 
durante el ejercicio de su actividad laboral. De las esta­
dísticas oficiales de la Seguridad Social se deduce que 
con mucha frecuencia los autónomos, fundamentalmen­
te, en los primeros años de su vida laboral suelen elegir 
bases de cotización muy bajas, cuando no la mínima y 
que muchas veces lo mantienen a lo largo de toda su 
trayectoria laboral. Por lo cual la pensión que reciben es 
de escasa cuantía, produciéndose una importante pérdi­
da de poder adquisitivo respecto de su situación en acti­
vo, ya que la sustitución ingresos pensión es baja. 

Las reformas de Seguridad Social que están en tra­
mitación prevén que para el cálculo de la pensión de 
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jubilación se van a tener en cuenta más años de la vida 
laboral, lo cual implica una mayor correlación entre lo 
cotizado y la pensión a percibir. Para conseguir que las 
pensiones de los autónomos sean de una mayor cuantía 
es necesario explicarles correctamente la relación que 
existe entre la base de cotización que elijan y su futura 
pensión. Además, por supuesto, de la correlación que 
existe con otras prestaciones del sistema de Seguridad 
Social, como por ejemplo la incapacidad temporal. 

Dado que hasta ahora no se ha seguido una política 
de información efectiva, ya que los hechos demuestran 
que los autónomos eligen bases de cotización muy 
bajas, sería conveniente que las administraciones de la 
Tesorería General de la Seguridad Social (o las oficinas 
que las sustituyan, si se crea la Agencia de la Seguridad 
Social) informaran con campañas específicamente dise­
ñadas a los autónomos de sus derechos. También debe­
ría hacerse una campaña institucional con este propósi­
to, ya que estaría plenamente justificada. 

En atención a lo expuesto, la dipu tada que suscribe 
presenta las siguientes preguntas: 

1. ¿Tiene el Gobierno previsto realizar una cam­
paña institucional para informar a los autónomos de la 
conveniencia de elegir una base de cotización que evite 
diferencias importantes de nivel de vida cuando pasan 
de activos a pasivos? 

2. ¿Tiene el Gobierno previsto realizar una cam­
paña específica en las administraciones de la Tesorería 
General de la Seguridad Social para informar a los 
autónomos de sus derechos y obligaciones con la misma 
finalidad mencionada en la pregunta anterior? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Rosa María Díez González, Diputada. 

184/101935 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados. 

Doña Rosa Diez González, Dipu tada de Unión Pro­
greso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, presenta la siguiente pregunta para la que solicita 
respuesta por escrito relativa al uso de pins para la pro­
moción del Instituto Nacional de la Administración 
Pública. 

Exposición de motivos 

El pasado día 16 de marzo de 2011 el Director del 
Instituto Nacional de Administración Pública (INAP) 
ha remitido a todos los empleados del organismo un 
mensaje anunciando el reparto entre todos ellos de un 
pin con el anagrama del INAP, invitándoles a su uso 

dentro y fuera del Instituto. La transcripción literal del 
mensaje es la siguiente: 

«Estimados compañeros: 

Con el fin de incrementar la visibilidad del INAP y 
reforzar nuestra identidad corporativa, desde la direc­
ción hemos encargado a una empresa que, por un pre­
cio contenido, nos haga unos pins con nuestro anagra­
ma, que podremos colocar en nuestras chaquetas, 
camisas, etc. Creo que ha quedado bien y es discreto, 
combina con casi todo. 

Con el fin de agilizar el reparto de pins entre los 
recursos humanos de la casa, cada subdirector se encar­
gará de hacer llegar uno de estos pins a cada uno/a de 
los empleados/as públicos/as, para que lo podáis lucir 
orgullosamente aquí o en vuestro tiempo libre. 

Yo ya me lo he puesto y voy a hacer propaganda 
permanentemente. 

Si necesitáis algún otro pin para vuestros compro­
misos, hacedlo saber y se os hará llegar. Espero que 
esta iniciativa sea de vuestro agrado. 

Recibid un cordial saludo, 

Ángel Manuel Moreno, Director.» 

Este mensaje ha sido recibido por todos los emplea­
dos de un organismo cuya situación, descrita en forma 
sintética, es la siguiente: 

El INAP es el organismo de la Administración 
General de Estado (AGE) encargado por su regulación 
constitutiva de la formación de los empleados públicos. 
Esta actividad de formación resulta especialmente 
imprescindible en estos momentos en que la obligada 
reducción del gasto público exige una reasignación de 
efectivos en las administraciones públicas en la que la 
formación desempeña un papel clave para cubrir nue­
vas necesidades sin un incremento paralelo de los efec­
tivos de personal. Ya puestos a técnicas de marketing, 
hubiera sido mejor tener una web de mayor calidad. 

La respuesta del INAP a la satisfacción de estas 
necesidades en los últimos años ha sido una disminu­
ción prácticamente del 50% de las horas lectivas dedi­
cadas a la formación de personal, considerando el con­
junto del tiempo dedicado a formación presencial y 
formación a distancia. 

Paralelamente, el organismo, dentro de la política 
administrativa del gobierno y en especial de la Vicepre­
sidenta Segunda, ejecutada tanto como Ministra de 
Administraciones Públicas como de Economía y 
Hacienda, ha visto negativamente afectados sus planes 
de formación y perfeccionamiento de los que son expo­
nentes la oferta formativa del INAP 2011, así como de 
esta oferta, recogida en una reciente disposición, en el 
caso del Instituto de Estudios Fiscales. 

También hay que resaltar que el INAP organizaba 
cursos residenciales de «Alta Dirección» donde conju­
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gaba expertos funcionarios con otros externos. Cursos 
que no tenían nada que envidiar a los organizados por 
las Escuelas de Negocio. Y el INAP, en lugar de mejo­
rarlos y darlos a conocer (esto sí sería visibilidad), los 
ha eliminado. Para sustituirlos por la contratación exter­
na con Escuelas de Negocios de carácter privado en un 
entorno extraordinariamente más costoso y seguramen­
te alejado de la realidad administrativa. 

Además, el organismo, que ha venido contando con 
unos efectivos de entre 200 y 300 personas, ha visto en 
su última etapa un sustancial incremento del número de 
puestos de trabajo con categoría de subdirector general, 
que actualmente llega a 10, así como el de subdirecto­
res adjuntos, del que actualmente existe un número 
similar. Esta situación resulta especialmente llamativa 
en un organismo cuyo director ha visto rebajada su 
categoría a subdirector general. Una muestra de dismi­
nución de sus capacidades reales. 

Una de estas disfunciones es la necesidad, al fijar 
altas retribuciones a estos cargos directivos, en buena 
parte faltos de contenido (por ejemplo, mantenimiento 
de la Subdirección encargada de la formación, tras su 
ingreso en los cuerpos respectivos, de secretarios e 
interventores de Administración Local, cuando esta 
función ya no es competencia del INAP), de reducir 
retribuciones asignadas a puestos de trabajo verdadera­
mente operativos especialmente relativos a funciones 
de asistencia a unidades de formación a nivel ministe­
rial, funcionarios interesados en participar en los cursos 
del INAP y ciudadanos que solicitan información sobre 
oposiciones para ingreso en la Administración. 

Parece evidente que la utilización de un pin no es 
una de las mejores herramientas de marketing público, 
para situar al INAP como un centro de formación de 
empleados públicos y de alta dirección púbica de pres­
tigio en el país; abierto no sólo a esos empleados, sino 
a todos los ciudadanos que tuvieran interés en formarse 
en relación con la administración. Mejor sería ser capa­
ces de tener un centro al nivel de la ENA francesa o 
similares, eso sí que sería visibilidad. Porque para tener 
un think tank que no cuenta con expertos propios y se 
limita a subcontratar cursos, quizás el INAP sobre. 

A la vista de la actual situación del INAP, descrita 
en los párrafos anteriores, parece dudoso que el tipo de 
actuaciones a realizar por parte de la dirección del orga­
nismo incluyan el encargo a una empresa externa de la 
producción de unos pins que presumiblemente, al ser 
distribuidos con semejante mensaje, incrementen, no el 
sentimiento de identidad corporativa, sino el malestar 
producto de la situación del Instituto. 

Por todo ello, se le pregunta al Gobierno lo siguiente: 

1) ¿Considera el Gobierno que la distribución de 
pins a sus empleados públicos incrementará la visibili­
dad e imagen corporativa del INAP? 

2) Puestos a realizar acciones de marketing públi­
co, ¿se va a mejorar la web? 

3) Si se está subcontratando la formación de los 
empleados públicos a escuelas de negocios y el INAP 
no cuenta con expertos propios, ¿debemos entender que 
entonces sobra y bastaría con una oficina de contrata­
ción? 

4) Si es así, ¿por qué le parece al Gobierno opor­
tuno mantener estructuras subsistentes en el caso de 
organismos como el INAP que han visto reducido el 
nivel administrativo de su dirección, sin una subsi­
guiente adaptación del nivel orgánico de los puestos 
que dependen de ella? 

5) ¿Por qué España no puede contar con un centro 
de formación del nivel de la ENA francesa? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Rosa María Díez González, Diputada. 

184/101936 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu ­
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana- zquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

Este año se celebrará la 44.ª Reunión de la Comi­
sión sobre Población y Desarrollo de Naciones Unidas, 
que versará sobre las sinergias entre población, desa­
rrollo y fertilidad en el marco de un debate más amplio 
sobre cómo garantizar la plena aplicación del Programa 
de Acción de la Conferencia Internacional sobre Pobla­
ción y Desarrollo (CIPD), que acaba de ser prorrogado 
más allá de 2014, año en el que se deberían haber alcan­
zado los objetivos del Programa de Acción. 

El Programa de Acción (PoA) aborda una amplia 
gama de cuestiones relacionadas con la salud sexual y 
reproductiva, derechos reproductivos y el empodera­
miento de las mujeres. 

¿Qué proceso está siguiendo el Gobierno para incluir 
la sociedad civil, así como los y las miembros del Par­
lamento, para establecer la posición del Gobierno para 
la próxima reunión de la Comisión sobre Población y 
Desarrollo de Naciones Unidas? 

¿Está dispuesto el Gobierno a abrir la delegación 
nacional a representantes de la sociedad civil y del 
Congreso de los Dipu tados? 

Teniendo en cuenta el compromiso del Gobierno 
con el Plan de Acción de la Conferencia Internacional 
sobre Población y Desarrollo y el crucial proceso de 
revisión del Plan de Acción, ¿tiene intención el Gobier­
no de enviar representación de alto nivel a esta 
reunión? 
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¿Cuándo informará el Gobierno a los miembros del 
Parlamento acerca de sus esfuerzos para trabajar junto 
con sus colegas de los Estados miembros para garanti­
zar una posición coherente de la UE? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—María Nuria Buenaventura Puig, Dipu ­
tada. 

184/101937 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Sixto González García, Dipu tado por Albacete, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier­
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

La Comisión de Interior del Congreso de los Dipu ­
tados aprobó el pasado 27 de mayo de 2009 una Propo­
sición No de Ley por la que se solicitaba al Gobierno: 

«Facilitar puntual y detalladamente los datos sobre 
criminalidad solicitados en las preguntas parlamenta­
rías escritas de los dipu tados y senadores cumpliendo el 
mandato constitucional que tiene el Ejecutivo.» 

En base a ese acuerdo que recuerda el mandato legal 
al que está sujeto el Gobierno, formula, respecto a la 
provincia de Albacete y para los años 2004, 2005, 2006, 
2007, 2008, 2009 y 2010, las siguientes preguntas: 

1. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

2. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

3. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

4. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

5. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por la 
Guardia Civil? 

6. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por la 
Guardia Civil? 

7. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por la Guardia Civil? 

8. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por la Guardia Civil? 

9. ¿Cuál es el número de delitos contra el patrimo­
nio conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado? 

10. ¿Cuál es el número de delitos contra las perso­
nas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado? 

11. ¿Cuál es el número de delitos contra la liber­
tad sexual conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

12. ¿Cuál es el número de robos con fuerza en las 
cosas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguri­
dad del Estado? 

13. ¿Cuál es el número de delitos de hurto conoci­
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Esta­
do? 

14. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en domicilios conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

15. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en domicilios conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

16. ¿Cuál es el número de robos con violencia en 
gasolineras conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

17. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en explotaciones agropecuarias 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

18. ¿Cuál es el número de delitos de hurto en 
explotaciones agropecuarias conocidos por las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

19. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en locales comerciales conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

20. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en locales comerciales conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

21. ¿Cuál es el número de delitos de atracos a 
entidades bancarias conocidos por las Fuerzas y Cuer­
pos de Seguridad del Estado? 

22. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en joyerías por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

23. ¿Cuál es el número de delitos de secuestro 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

24.- ¿Cuál es el número de delitos de homicidio y 
asesinato conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Segu­
ridad del Estado? 

25. ¿Cuál es el número de delitos de malos tratos 
contra la mujer conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

26. ¿Cuál es el número de delitos de agresiones y 
abusos sexuales conocidos por las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado? 

27. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia e intimidación conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

28. ¿Cuál es el número de delitos de sustracción 
de vehículos conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

29. ¿Cuál es el número total de detenidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 
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30. ¿Cuál es el número de detenidos por infrac­
ción penal? 

31. ¿Cuál es el número de detenidos por pornogra­
fía infantil? 

32. ¿Cuál es el número de detenidos por crimen 
organizado? 

33. ¿Cuál es el número total de detenidos por 
entrada o situación irregular en España? 

34. ¿Cuál es el número de extranjeros en situación 
irregular detenidos por comisión de delitos o faltas? 

35. ¿Cuál es el número de delitos conocidos come­
tidos por menores? 

36. ¿Cuál es el número de denuncias por consumo 
de drogas en espacios públicos? 

37. ¿Cuál es el número de denuncias por tenencia 
de armas blanca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 14 de marzo 
de 2011.—Sixto González García, Diputado. 

184/101938 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Dipu tado por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Existe alguna partida en los PGE del 2011, para la 
construcción del nuevo cuartel de la Guardia Civil en 
Úbeda (Jaén)? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Dipu ­
tado. 

184/101939 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Ana María Mato Adrover, Dipu tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

La Comisión de Interior del Congreso de los Dipu ­
tados aprobó el pasado 27 de mayo de 2009 una Propo­
sición No de Ley por la que se solicitaba al Gobierno: 

«Facilitar puntual y detalladamente los datos sobre 
criminalidad solicitados en las preguntas parlamenta­
rías escritas de los dipu tados y senadores cumpliendo el 
mandato constitucional que tiene el Ejecutivo.» 

En base a ese acuerdo que recuerda el mandato legal 
al que está sujeto el Gobierno, formula, respecto a la 
provincia de Madrid y para los años 2004, 2005, 2006, 
2007, 2008, 2009 y 2090, las siguientes preguntas: 

1. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

2. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

3. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

4. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

5. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por la 
Guardia Civil? 

6. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por la 
Guardia Civil? 

7. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por la Guardia Civil? 

8. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por la Guardia Civil? 

9. ¿Cuál es el número de delitos contra el patrimo­
nio conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado? 

10. ¿Cuál es el número de delitos contra las perso­
nas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado? 

11. ¿Cuál es el número de delitos contra la liber­
tad sexual conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

12. ¿Cuál es el número de robos con fuerza en las 
cosas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguri­
dad del Estado? 

13. ¿Cuál es el número de delitos de hurto conoci­
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

14. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en domicilios conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

15. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en domicilios conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

16. ¿Cuál es el número de robos con violencia en 
gasolineras conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

17. ¿Cuál es el número de delitos de robos con fuer­
za en las cosas en explotaciones agropecuarias conoci­
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

18. ¿Cuál es el número de delitos de hurto en 
explotaciones agropecuarias conocidos por las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

19. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en locales comerciales conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 
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20. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en locales comerciales conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

21. ¿Cuál es el número de delitos de atracos a 
entidades bancarias conocidos por las Fuerzas y Cuer­
pos de Seguridad del Estado? 

22. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en joyerías por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

23. ¿Cuál es el número de delitos de secuestro 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

24.- ¿Cuál es el número de delitos de homicidio y 
asesinato conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Segu­
ridad del Estado? 

25. ¿Cuál es el número de delitos de malos tratos 
contra la mujer conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

26. ¿Cuál es el número de delitos de agresiones y 
abusos sexuales conocidos por las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado? 

27. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia e intimidación conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

28. ¿Cuál es el número de delitos de sustracción 
de vehículos conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

29. ¿Cuál es el número total de detenidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

30. ¿Cuál es el número de detenidos por infrac­
ción penal? 

31. ¿Cuál es el número de detenidos por pornogra­
fía infantil? 

32. ¿Cuál es el número de detenidos por crimen 
organizado? 

33. ¿Cuál es el número total de detenidos por 
entrada o situación irregular en España? 

34. ¿Cuál es el número de extranjeros en situación 
irregular detenidos por comisión de delitos o faltas? 

35. ¿Cuál es el número de delitos conocidos come­
tidos por menores? 

36. ¿Cuál es el número de denuncias por consumo 
de drogas en espacios públicos? 

37. ¿Cuál es el número de denuncias por tenencia 
de armas blanca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 14 de marzo 
de 2011.—Ana María Mato Adrover, Diputada. 

184/101940 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ignacio Cosido Gutiérrez y doña Carmen Nava­
rro, Dipu tados, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

1. Relación de contratos de obras, suministros y 
servicios adjudicados durante los ejercicios 2007, 2008, 
2009 y 2010 con cargo a los créditos de en la aplicación 
presupuestaria: 16.05.133 A. 2 «Gastos Corrientes en 
Bienes y Servicios» y en la aplicación presupuestaria: 
16.05.133 A. 6 «Inversiones Reales», en cada uno de 
los centros que dependen de la Secretaría General de 
Instituciones Penitenciarias, con indicación por cada 
centro: 

Tipo y objeto del contrato. 
Presupuesto de licitación. 
Procedimiento de adjudicación seguido. 
Adjudicatario. 
Presupuesto de adjudicación. 

2. Relación de empresas y profesionales con los 
que la Secretaría General de Instituciones Penitenciarias 
ha contratado la ejecución de obras, suministros y servi­
cios durante los ejercicios 2007, 2008, 2009 y 2010, con 
cargo a los créditos aprobados en las aplicacio­
nes 16.05.133 A. 2: «Gastos Corrientes en Bienes y Ser­
vicios», y en la aplicación presupuestaria: 16.05.133 A. 
6: «Inversiones Reales», con indicación por cada empre­
sa o profesional, y por cada ejercicio, de: 

Contratos adjudicados. 
Procedimientos de adjudicación seguidos: 

Procedimiento abierto: N.° contratos. 
Procedimiento restringido: N.° contratos. 
Procedimiento negociado con publicidad: N.° con­

tratos. 
Procedimiento negociado sin publicidad: N.° con­

tratos. 
Contratos menores: N.° contratos. 

Importe total de los contratos adjudicados a cada 
una de las empresas o profesionales en cada uno de los 
ejercicios: 2007, 2008, 2009 y 2010. 

3. Relación de los contratos de mantenimiento 
integral de los centros penitenciarios adjudicados 
durante los ejercicios 2007, 2008, 2009 y 2010, con 
cargo a la aplicación : 16.05.133 A. 21: «Reparaciones, 
mantenimiento y conservación», con indicación, por 
cada contrato, de los datos siguientes: 

Presupuesto de licitación. 
Procedimiento de adjudicación seguido y criterios 

de adjudicación utilizados. 
Relación de empresas licitadoras y puntuaciones 

obtenidas por cada una de ellas. 
Empresa adjudicataria y precio de adjudicación. 
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Importe de los repuestos facturados por cada contra­
to y precio final del mismo. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ignacio Cosido Gutiérrez y Carmen 
Navarro, Diputados. 

184/101941 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ignacio Cosido Gutiérrez y doña Carmen Nava­
rro, Dipu tados, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Cual fue el importe de los créditos definitivos 
de la Secretaría General de Instituciones Penitenciarias 
en el ejercicio presupuestario de 2005, en la aplicación 
presupuestaria: 16.05.133 A. 2: «Gastos Corrientes en 
Bienes y Servicios», y en la aplicación presupuestaria: 
16.05.133 A. 6: «Inversiones Reales». ¿Cual fue el 
grado de ejecución de dichos créditos y el importe de 
los remanentes no ejecutados? ¿Y a cuanto ascendía el 
importe de la deuda de la Secretaría General a fecha 1 
de enero de 2006? 

2. ¿Cual fue el importe de los créditos definitivos 
de la Secretaría General de Instituciones Penitenciarias 
en el ejercicio presupuestario de 2006, en la aplicación 
presupuestaria: 16.05.133 A. 2: «Gastos Corrientes en 
Bienes y Servicios», y en la aplicación presupuesta­
ria: 16.05.133 A. 6: «Inversiones Reales». ¿Cual fue el 
grado de ejecución de dichos créditos y el importe de 
los remanentes no ejecutados? ¿Y a cuanto ascendía el 
importe de la deuda de la Secretaría General a fecha 1 
de enero de 2007? 

3. ¿Cual fue el importe de los créditos definitivos 
de la Secretaría General de Instituciones Penitenciarias 
en el ejercicio presupuestario de 2007, en la aplicación 
presupuestaria: 16.05.133 A. 2: «Gastos Corrientes en 
Bienes y Servicios», y en la aplicación presupuesta­
ria: 16.05.133 A. 6: «Inversiones Reales». ¿Cual fue el 
grado de ejecución de dichos créditos y el importe de 
los remanentes no ejecutados? ¿ Y a cuanto ascendía el 
importe de la deuda de la Secretaría General a fecha 1 
de enero de 2008? 

4. ¿Cual fue el importe de los créditos definitivos 
de la Secretaría General de Instituciones Penitenciarias 
en el ejercicio presupuestario de 2008, en la aplicación 
presupuestaria: 16.05.133 A. 2: «Gastos Corrientes en 
Bienes y Servicios», y en la aplicación presupuesta­
ria: 16.05.133 A. 6: «Inversiones Reales». ¿Cual fue el 
grado de ejecución de dichos créditos y el importe de 
los remanentes no ejecutados? ¿Y a cuanto ascendía el 
importe de la deuda de la Secretaría General a fecha 1 
de enero de 2009? 

5. ¿Cual fue el importe de los créditos definitivos 
de la Secretaría General de Instituciones Penitenciarias 
en el ejercicio presupuestario de 2009, en la aplicación 
presupuestaria: 16.05.133 A. 2: «Gastos Corrientes en 
Bienes y Servicios», y en la aplicación presupuesta­
ria: 16.05.133 A. 6: «Inversiones Reales». ¿Cual fue el 
grado de ejecución de dichos créditos y el importe de 
los remanentes no ejecutados? ¿Y a cuanto ascendía el 
importe de la deuda de la Secretaría General a fecha 1 
de enero de 2010? 

6. ¿Cual fue el importe de los créditos definitivos 
de la Secretaría General de Instituciones Penitenciarias 
en el ejercicio presupuestario de 2010, en la aplicación 
presupuestaria: 16.05.133 A. 2: «Gastos Corrientes en 
Bienes y Servicios», y en la aplicación presupuesta­
ria: 16.05.133 A. 6: «Inversiones Reales». ¿ Cual fue el 
grado de ejecución de dichos créditos y el importe de 
los remanentes no ejecutados?¿ Y a cuanto ascendía el 
importe de la deuda de la Secretaría General a fecha 1 
de enero de 2011? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ignacio Cosido Gutiérrez y Carmen 
Navarro, Diputados. 

184/101942 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ignacio Cosido Gutiérrez y doña Carmen Nava­
rro, Dipu tados, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación con la cocina del centro penitenciario de 
Alhaurín de la Torre (Málaga), se pregunta: 

a) Cuál ha sido el gasto realizado por la Secretaria 
General de Instituciones Penitenciarias en obras y 
suministros con cargo a la aplicación presupuesta­
ria 16.05.133 A. 6: «Inversiones Reales», desde el ejer­
cicio de 2007, incluido, hasta el actual de 2011, especi­
ficando el gasto realizado en cada uno de los 
ejercicios 2007, 2008,2009, 2010 y 2011. 

b) Cuál es el estado actual de las obras a realizar 
en la cocina de dicho centro. 

c) Cuáles son las previsiones de gasto total final 
en obras y suministros en la cocina de dicho centro. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ignacio Cosido Gutiérrez y Carmen 
Navarro, Diputados. 
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184/101943 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu tada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos Guardias Civiles hay destacados actual­
mente en la Comunitat Valenciana, por municipios? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu ­
tada. 

184/101944 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu tada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tasa de criminalidad en 2010 en la Comunitat 
Valenciana por municipios y delitos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu ­
tada. 

184/101945 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu tada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuándo tiene previsto firmar el Gobierno el Con­
venio con la Generalitat Valenciana para garantizar la 
seguridad rural? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu ­
tada. 

184/101946 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu tada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para frenar 
los delitos de robo de cobre y productos hortofrutícolas 
en la Comunitat Valenciana? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu ­
tada. 

184/101947 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu tada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántas campañas de prevención y extinción de 
incendios ha realizado el Gobierno de España durante 
esta Legislatura y cuántas tiene previsto realizar hasta 
el final de la misma? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu ­
tada. 

184/101948 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu tada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos Policías Nacionales hay destacados actual­
mente en la Comunitat Valenciana, por municipios? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu ­
tada. 
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184/101949 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu tada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos y qué municipios de la Comunitat Valen­
ciana han ofrecido parcelas municipales para la cons­
trucción de Comisarías de Policía? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu ­
tada. 

184/101950 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu tada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto revisar el Gobierno la normativa 
existente en caso de terremotos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu ­
tada. 

184/101951 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu tada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué municipios de la Comunitat Valenciana que 
tienen Comisaría de Policía no tienen dependencias de 
la Guardia Civil? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu ­
tada. 

184/101952 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu tada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cómo justifica el Ministerio del Interior la ausen­
cia de datos comparativos entre Comunidades Autóno­
mas en materia de delitos desde el año 2006? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu ­
tada. 

184/101953 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu tada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Dispone el Gobierno de datos comparativos por 
Comunidades Autónomas en inversión en el sector 
forestal por hectárea de terreno forestal al año? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu ­
tada. 

184/101954 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu tada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿De cuántos helicópteros dispone la Policía Nacio­
nal y la Guardia Civil en la Comunitat Valenciana y 
dónde tienen su sede? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu ­
tada. 

94
 



 

  
 

 

 

 

 

  
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 
 

 

 

  

  

Congreso 26 de abril de 2011.—Serie D. Núm. 561
 

184/101955 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu tada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué cantidad de los PGE para el año 2011, en inver­
siones para Comisarías de Policía, tiene previsto el 
Gobierno de España invertir en la provincia de Alicante? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu ­
tada. 

184/101956 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu tada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Qué cantidad de los PGE para el año 2011, en 
inversiones en Casas-Cuarteles de la Guardia Civil, 
tiene previsto realizar el Gobierno de España en la pro­
vincia de Alicante? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu ­
tada. 

184/101957 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín Gar­
cía Díez, Dipu tados por Lugo, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen­
to de la Cámara, tienen el honor de formular las siguien­
tes preguntas al Gobierno, de las que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Ante la oposición que el trazado de la línea de alta 
tensión Boimente-Pesoz ofrece a su paso por el munici­

pio de A Fonsagrada (Lugo), donde incluso se ha cons­
tituido una asociación que reúne a los afectados por 
dicho trazado: 

¿Qué documentos le ha entregado el Ayuntamiento 
de A Fonsagrada al respecto? 

¿Considera el Gobierno que la línea daña seriamen­
te los intereses económicos y patrimoniales de los afec­
tados? 

¿Cuál es la postura del Gobierno al respecto de una 
posible modificación del trazado? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
García Díez, Diputados. 

184/101958 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín Gar­
cía Díez, Dipu tados por Lugo, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen­
to de la Cámara, tienen el honor de formular las siguien­
tes preguntas al Gobierno, de las que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Durante el mes de enero de 2011 se produjeron fuer­
tes precipitaciones que ocasionaron numerosos destrozos 
a lo largo y ancho de toda la provincia de Lugo, entre 
dichos destrozos se encuentra el puente de Vilanova en el 
municipio de O Corgo, que se vino abajo por los efectos 
de la riada. Dos meses después continúa derruido. 

¿Cuánto tiempo tarda la Confederación Hidrográfica 
del Miño-Sil en otorgar el permiso necesario para la rea­
lización de las obras de reconstrucción de este puente? 

¿Existe algún procedimiento de urgencia para la 
autorización de obras en los cauces fluviales cuando así 
lo requieran las circunstancias? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
García Díez, Diputados. 

184/101959 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu ­
tados, el Dipu tado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita. 
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En fechas recientes se ha interpuesto una querella 
ante la Audiencia Nacional en contra de las agencias de 
calificación de riesgo Moody’s, Standards and Poor y 
Fitch, la cual está pendiente de admitirse a trámite por 
parte del Juzgado Central de Instrucción número 2, por 
unos presuntos delitos de maquinación para alterar el 
precio de las cosas y de tráfico de información privile­
giada, acciones que se habrían cometido en contra de 
los bonos de deuda pública española, con el consiguien­
te perjuicio que esas acciones generan a la economía 
nacional acrecentando la crisis financiera y económica 
que estamos padeciendo en los últimos años. 

Con carácter previo a la admisión a trámite de la 
querella, el Juez Ismael Moreno dio traslado de la 
misma para informe previo a la Fiscalía de la Audiencia 
Nacional, correspondiendo dicha función a la Fiscal 
doña Carmen Monfort, que, a fecha actual, tiene pen­
diente el pronunciamiento. 

Según distintas fuentes, en la semana comprendida 
entre los días 14 y 18 de marzo de 2011, la Fiscal Car­
men Monfort habría recibido en su despacho de la 
Audiencia Nacional a varios abogados de los despachos 
jurídicos «Cuatrecasas, Gonçalves Pereira» y/o de 
«Uría Menéndez», firmas jurídicas que tienen encarga­
das la defensa de las agencias de calificación ahora 
querelladas. 

Desde la divulgación de los denominados «papeles 
de Wikileaks» existen varios antecedentes que podrían 
cuestionar la imparcialidad con la que viene actuando 
la Fiscalía de la Audiencia Nacional. 

1) ¿Qué valoración hace el Gobierno de la exis­
tencia de algún contacto o reunión entre la Fiscal Car­
men Monfort y algunos abogados de «Cuatrecasas, 
Gonçalves Pereira» y/o de «Uría Menéndez», precisa­
mente cuando la Fiscal está estudiando la pertinencia 
de admisión a trámite de una querella contra las agen­
cias de calificación de riesgo que estos mismos aboga­
dos defienden? 

2) Si es así, ¿tiene el Gobierno constancia de que 
dichos contactos lo fueron en relación con el posiciona­
miento de la Fiscal o de la Fiscalía de la Audiencia 
Nacional respecto de la querella en contra de las agen­
cias calificadoras antes mencionadas? 

3) ¿Qué opina el Gobierno si se comprueba que en 
esas reuniones o contactos los representantes de esos 
despachos de abogados fueron fiscales o jueces en 
excedencia o apartados del servicio? 

4)  ¿Tiene el Gobierno previsto interesarse por este 
asunto, conocer cuáles fueron, específicamente, los 
contenidos de esas reuniones, si existe una minuta de 
las mismas? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/101960 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Joan Ridao i Martín, Portavoz del Grupo Parla­
mentario Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Ini­
ciativa per Catalunya Verds, al amparo de lo establecido 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno español las siguientes 
preguntas, solicitando sus respuesta por escrito. 

El entorno de la estación de RENFE de Lleida se 
encuentra en estos momentos abocado al caos en movi­
lidad porque ADIF no abre el aparcamiento subterráneo 
de la misma, a pesar de estar prácticamente ultimado. 
Ello provoca graves dificultades en el tráfico y en la 
movilidad diaria. 

Además del agravio comparativo que supone el régi­
men de precios y frecuencias de trenes AVANT y AVE, 
los usuarios y usuarias de Lleida sufren también el agra­
vio de ser la única estación de AVE que aún no dispone 
de aparcamiento, a pesar de ser inaugurada en 2003. 

¿Qué motivos impiden la apertura de este aparca­
miento? 

¿Qué previsión tiene para dicha apertura? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, marzo 
de 2011.—Joan Ridao i Martín, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana-Izquierda Unida-
Iniciativa per Catalunya Verds. 

184/101961 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Jaime Reinares Fernández, Dipu tado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué coste tiene para FEVE el convenio suscrito 
con el Ayuntamiento de Gijón para el Tren Lírico Bil­
bao-Gijón? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/101962 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for­
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

El pasado nueve de marzo la Comisión de Asuntos 
Exteriores del Congreso de los Dipu tados, aprobó una 
Proposición no de Ley relativa a la defensa del ejercicio 
de los Derechos Humanos y las Libertades Fundamenta­
les por los disidentes políticos en la República de Cuba. 

En esa Iniciativa pretendíamos involucrar al Gobier­
no de Espada y a la Unión Europea en el despliegue de 
un dispositivo de protección para que los disidentes polí­
ticos a la dictadura de los hermanos Castro pudieran tra­
bajar para que el pueblo de Cuba recupere su soberanía. 

Por cuanto que el texto aprobado contó con la deci­
dida participación del Grupo que apoya al Gobierno. 
Parece conveniente conocer de qué forma se puede 
hacer efectivo el mandato de la Comisión. Por ello 

1) ¿Podemos saber de qué forma el Gobierno 
piensa hacer efectivo el seguimiento de las actividades 
de la oposición pacifica en Cuba? 

2) ¿Qué instrucciones ha recibido el personal de 
nuestra Embajada en Cuba para asegurar el oportuno 
seguimiento de las actividades de la oposición pacífica 
en Cuba? 

3) ¿De qué forma el Gobierno en el seno de la 
Unión Europea impulsará de forma afectiva mecanismos 
orientados a promover en Cuba el ejercicio de las Liber­
tades Fundamentales de las personas, especialmente los 
derechos de opinión de creación, y de divulgación y la 
garantía del respeto de !os Derechos Humanos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 31 de marzo 
de 2011.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/101963 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Inmaculada Bañuls Ros Dipu tada por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

¿Qué superficie, expresada en hectáreas, se ha dedi­
cado al cultivo de cítricos durante los años 2006, 2007, 
2008, 2009 y 2010, en España y en la Comunidad 
Valenciana? 

Diversas organizaciones representativas de agricul­
tores y ganaderos, han denunciado un incremento pro­
gresivo durante los últimos años del abandono de tie­
rras de cultivo, así como de las granjas que han cesado 
su actividad, como consecuencia directa de la baja o 

nula rentabilidad de estas explotaciones. ¿Cuál es la 
valoración del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio 
Rural y Marino (MARM) sobre las causas de este pro­
gresivo abandono de explotaciones y qué medidas se 
están adoptando al respecto? 

¿Cuál ha sido el número de explotaciones ganaderas 
activas en España y en la Comunidad Valenciana duran­
te los años 2006, 2007, 2008, 2009 y 2010? 

¿Qué superficie, expresada en hectáreas, se ha dedi­
cado al cultivo de viñedo durante los años 2006, 2007, 
2008, 2009 y 2010, en España y en la Comunidad 
Valenciana? 

¿Qué superficie, expresada en hectáreas, se ha dedi­
cado al cultivo de frutales de verano durante los 
años 2006, 2007, 2008, 2009 y 2010, en España y en la 
Comunidad Valenciana? 

¿Qué superficie, expresada en hectáreas, se ha dedi­
cado al cultivo de almendros durante los años 2006, 
2007, 2008, 2009 y 2010, en España y en la Comuni­
dad Valenciana? 

¿Cuál es la opinión de Gobierno sobre las recientes 
declaraciones del director de Asuntos Internacionales II 
de la Dirección General de Agricultura de la Comisión 
Europea y representante de este organismo para el 
acuerdo de la UE con Marruecos, Mr. John Clarke, en 
el sentido de que «es más seguro comprar productos 
marroquíes que españoles»? 

¿Qué acciones ha desarrollado el Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino (MARM) 
frente a las recientes valoraciones de Mr. John Clarke, 
director de Asuntos Internacionales II de la Dirección 
General de Agricultura de la Comisión Europea y repre­
sentante de este organismo para el acuerdo de la UE 
con Marruecos, que no sólo minimizó el gravísimo 
impacto que sobre las producciones agrarias españolas 
tendría la aplicación del referido acuerdo sino que no 
dudó en anteponer los intereses de Marruecos a los de 
la agricultura de un país miembro de pleno derecho de 
la UE como es España? 

Desde diversas organizaciones agrícolas se ha valo­
rado que el acuerdo de la Unión Europea con Marrue­
cos, no sólo puede destruir decenas de miles de empleos 
en el sector hortofrutícola español, sino que provocará 
más hambre en el reino alauí, lo que podría alentar nue­
vas revueltas como las que ahora sacuden el Magreb. 
Estas valoraciones se realizan al entender que la priori­
dad de Marruecos no es aliviar el déficit alimentario de 
su población, sino mejorar su balanza comercial, pre­
miar la inversión extranjera y sobre todo enriquecer a la 
oligarquía propietaria de las tierras más fértiles. De 
hecho, el Plan «Maroc Vert» con el que Marruecos pre­
tende modernizar su agricultura, con el horizonte del 
año 2020, prevé eliminar alrededor de un millón de 
hectáreas dedicadas al cultivo del cereal (que es defici­
tario pese a ocupar el 70% de la superficie agraria útil), 
para volcarse en la producción hortofrutícola destinada 
a ser exportada a la UE. 
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¿Cuáles son las previsiones del Gobierno español 
sobre las consecuencias que el acuerdo de la Unión 
Europea con Marruecos puede ocasionar al sector hor­
tofrutícola español? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de febre­
ro de 2011.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/101964 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, Dipu tada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierna de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de extranjeros en situación irre­
gular detenidos por comisión de delitos o faltas en la 
provincia de Málaga, para los años 2004, 2005, 2008, 
2007, 2008, 2009 y 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de marzo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 

184/101965 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ignacio Cosido Gutiérrez, Dipu tado por Palen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

1. Cuantos sabotajes o intento de daños se han 
producido en los últimos cuatro años contra instalacio­
nes o equipos del SIVE de la Guardia Civil especifican­
do la fecha y el lugar. 

2. ¿Ha adoptado el Gobierno alguna medida para 
mejorar la seguridad de las instalaciones y equipos del 
SIVE? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Ignacio Cosido Gutiérrez, Diputado. 

184/101966 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Dipu tados 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
sentan las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito. 

La carretera N-640-A discurre por Rubiáns en Vila­
garcía de Arousa. Se trata de una parroquia densamente 
poblada, que se extiende a ambos márgenes de esta 
infraestructura y que por tanto, hace necesario que 
muchos ciudadanos, en sus quehaceres cotidianos, ten­
gan que cruzarla con frecuencia. 

Se da también la circunstancia, que en las inmedia­
ciones se encuentran el Hospital Comarcal de O Salnés, 
así como varias naves industriales y diversos negocios, 
que en su conjunto, generan un importante tráfico, tanto 
de vehículos como peatonal. 

A tenor de los accidentes que con frecuencia se pro­
ducen en esa zona, (el último el pasado 19 de marzo en 
el limite municipal entre Caldas del Reis y Vilagarcía) 
creemos que las medidas de seguridad en la N-640-A a 
su paso por Rubiáns no son suficientes. 

Evidencia que es compartida, tanto por Protección 
Civil, como por distintos colectivos vecinales que con 
insistencia vienen reclamando una mejor iluminación y 
la urgente instalación de pasos peatonales elevados. 

Teniendo en cuenta todos estos antecedentes: 

1. ¿Qué valoración hace el Gobierno al respecto 
de la seguridad vial en la N-640-A a su paso por Rubiáns 
en Vilagarcía de Arousa?. 

2. ¿Tiene previsto el Gobierno instalar pasos pea­
tonales seguros en la N-640-A a su paso por Rubiáns en 
Vilagarcía de Arousa? 

3. ¿Prevé el Gobierno mejorar la iluminación defi­
ciente de la N-640-A a su paso por Rubiáns en Vilagar­
cía de Arousa y en concreto en el límite entre este 
municipio y el de Caldas de Reis. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.— Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/101967 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

La página web del Ministerio de Cultura y en con­
creto el link de Cine y Audiovisuales, en la información 
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sobre Festivales Cinematográficos de España, contiene 
algunos errores en la información de la Mostra de 
Valencia. 

La web del Ministerio de Cultura informa que la 
Mostra de Valencia se celebra en julio. La última edición 
en verano fue en 2004. Desde 2005 el festival se desarro­
lla en octubre y la próxima edición arranca el 7 de abril. 

Además la web ministerial mantiene que la Mostra 
de Valencia aún está especializada en cine mediterrá­
neo, cuando desde 2010 el género del festival es acción 
y aventuras. 

¿Es conocedor el Ministerio de Cultura de los erro­
res de su página web en relación a la información sobre 
la Mostra de Valencia? 

¿Ha dado las instrucciones pertinentes para subsa­
nar las deficiencias? 

¿En qué plazo tiene previsto corregir los datos erró­
neos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/101968 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

La comisaría del Cuerpo Nacional de Policía ubi­
cada en la calle Bailén de Valencia tiene dos cuartos 
de baño, hace dos meses se estropeó uno y el otro dejó 
de funcionar poco después. Tampoco se ha acondicio­
nado uno prefabricado de plástico como solución pro­
visional. 

En estos momentos tanto trabajadores como usua­
rios se ven obligados a recurrir a los bares cercanos, lo 
que aparte de la imagen que se da, es que se ven obliga­
dos a consumir para poder hacer uso del cuarto de 
baño. 

¿Piensa el Gobierno, después de dos meses, mala 
imagen y coste para trabajadores y usuarios, reparar 
urgentemente los aseos de la comisaría de la calle Bai­
lén de Valencia? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/101969 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

La conexión directa entre Valencia y la estación de 
Requena-Utiel, que cuenta con cuatro servicios diarios 
por sentido, tiene un coste por billete de AVE que resul­
ta a 0,29 euros por kilómetro, mientras que vale 0,11 
euros por kilómetro en el tramo Toledo-Madrid, 0,21 
euros por kilómetro entre Tarragona y Lérida y 0,22 
euros por kilómetro desde Barcelona a Lérida. 

¿Piensa el Ministerio de Fomento reducir el precio 
de los billetes del AVE entre Valencia y Requena-Utiel 
y comercializar un abono para este trayecto? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/101970 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

El anterior Delegado del Gobierno en la Comunidad 
Valenciana prometió, en diciembre de 2010, a los ven­
dedores del Mercado Central de Valencia, y en concreto 
a los afectados por la, reforma de la pescadería, que 
suma ochenta puestos de venta, que las obras empeza­
rían en febrero o marzo de 2011. Evidentemente eso ya 
es imposible. 

Si el proceso de reforma diese comienzo en este 
momento no estaría acabado en el presente ejerci­
cio 2011, por eso y teniendo en cuenta que la mejor 
época de ventas es en los meses de diciembre y enero, 
habría, en su caso que parar las obras y continuar des­
pués de fiestas. 

Para conocimiento de los vendedores del Mercado 
Central de Valencia y su mejor planificación, ¿ Piensa 
el Ministerio de Fomento, aportar su parte de presu­
puesto, es decir, dos millones de euros, para que las 
obras de reforma y mejora de la pescadería, puedan dar 
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comienzo este año (el Ayuntamiento ya ha dotado los 
dos millones de euros que le corresponden)? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/101971 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta escrita. 

1. Número de funcionarios adscrito para los con­
troles temáticos de penados de tercer grado. 

2. Número de quebrantamientos de condena de 
penados de tercer grado acogidos a controles telemáti­
cos durante el año 2010. 

3. Considera el Gobierno suficiente la oferta públi­
ca de empleo del 2011 para funcionarios de prisiones al 
objeto de poder cubrir las bajas que se producen y la 
apertura de nuevos centros. 

4. Número de internos en el CIS de Jerez de la 
Frontera y nivel de ocupación. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/101972 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta escrita. 

1. Es consciente el Gobierno que la transforma­
ción del centro Penitenciario Puerto I en un centro de 
régimen ordinario, conlleva que los internos tendrán un 
tratamiento menos eficiente que el que se está dando en 
un centro dedicado específicamente a los internos clasi­
ficados de primer grado. 

2. Descripción de las obras ejecutadas en la Prisión 
Puerto I con cargo al Plan E e importe de las mismas. 

3. ¿Esta redactado el proyecto de ejecución de 
obras para la transformación del centro Penitenciario 
Puerto I en el Centro de Régimen Ordinario? 

4. ¿Cuál es el importe del Presupuesto para trans­
formar el Centro Penitenciario Puerto I en Centro de 
Régimen ordinario y la Partida Presupuestaria dedicada 
a la ejecución de las obras? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/101973 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del reglamento del Congreso de los Dipu ­
tados, la dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri­
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

En relación al anuncio del Ministerio de Fomento de 
abonar, con cargo a 2011, las ayudas para compra de 
vivienda protegida en las CCAA donde se hayan exce­
dido los cupos de 2010: 

¿Por qué motivos el Gobierno no amplía el cupo 
de 2010 mediante la reserva de eficacia sin limitar las 
actuaciones previstas para el año 2011 en materia de 
vivienda protegida? 

¿Cómo argumenta el Gobierno que la aplicación de 
dicha medida sea tan sólo a viviendas en propiedad? 
¿Por qué no se ha extendido la medida a viviendas en 
alquiler? 

¿Qué opinión le merece al Gobierno la decisión de 
la Generalitat de Catalunya de ceder a los promotores 
la adjudicación de los pisos protegidos eliminando los 
sorteos de VPO que actualmente realizan los ayunta­
mientos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 31 de marzo 
de 2011.—Núria Buenaventura Puig,  Diputada. 

184/101974 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Ros Martínez, Dipu tada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 
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¿Cuáles son las ayudas, proyectos financiados y por 
qué cuantía que ha recibido la provincia de Castellón 
en materia de juventud a través del INJUVE? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de febre­
ro de 2011.—Susana Ros Martínez, Diputada. 

184/101975 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Rosa Bella Cabrera Noda, Dipu tada por la 
Provincia de Las Palmas, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta­
blecido en el artícu lo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del  Congreso de los Dipu tados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito. 

Ante las irregularidades detectadas en la aplicación 
de la Ley de Dependencia, de la que sólo en Canarias 
el 60% de los declarados dependientes están desasisti­
dos. ¿Puede informar el Gobierno si existe un mecanis­
mo regulador en el desarrollo de la misma? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 14 de febre­
ro de 2011.—Rosa Bella Cabrera Noda,  Diputada. 

184/101976 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu ­
tados, el Dipu tado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita. 

Después de la desastrosa realidad de la autopista de 
peaje Cartagena-Vera, con apertura al tráfico en marzo 
de 2007, sin más planificación que un convenio entre 
el presidente Valcárcel y el entonces Ministro de 
Fomento, Arias Salgado, el Gobierno regional, a punto 
de terminar la cuarta legislatura del Partido Popular, 
con holgadas mayorías absolutas, tiene el empeño en 
abrir al tráfico un segundo aeropuerto de iniciativa pri­
vada que vendrá a completar la lista de aeropuertos 
fantasmas, después de que los aeropuertos de AENA 
más próximos hayan terminado importantes obras muy 
recientemente. 

Por una parte, la ampliación del aeropuerto interna­
cional de El Altet, con capacidad para 20 millones de 
pasajeros, y la segunda pista y nueva torre de control 
terminadas en el aeropuerto de San Javier (Murcia), 
inauguradas el pasado 19 de marzo de 2011, permiten 

compatibilizar los vuelos civiles con el adiestramiento 
de los alumnos de la Academia General del Aire. 

Ante el intento de abandono de la concesionaria 
AEROMUR (Sacyr, Grupo Fuertes, etc.), por dificulta­
des financieras, el Gobierno regional se ha empeñado 
en avalar un préstamo para la construcción y explota­
ción de este aeropuerto con 200 millones que, una vez 
ejecutado, tendrán que pagar todos los murcianos. 
Mientras tanto, miles de Pymes no encontrarán finan­
ciación ni quienes les avalen para mantener la actividad 
productiva y los puestos de trabajo. 

Por otra parte, la Administración regional ha impe­
dido que se tenga acceso a la información y viene 
negando la vista del expediente del citado aval de 200 
millones de euros en favor de AEROMUR, descono­
ciendo en qué se ha basado para conseguir del Comisa­
rio de la Competencia en Bruselas, Sr. Almunia, una 
decisión favorable a dicho aval. Se ha recurrido ante los 
Tribunales la denegación de acceso al expediente y se 
admitió a trámite. 

¿Está apoyando abiertamente el Ministerio de 
Fomento, en este preciso momento, un cuarto aeropuer­
to civil en el sureste español y un segundo en la Región 
de Murcia? 

¿Cree el Gobierno que la estadística y la proyección 
de tráfico aéreo en la Región de Murcia, justifican de 
alguna manera la existencia de dos/tres aeropuertos a 
menos de 25 y 90 kilómetros de distancia, respectiva­
mente, y de un tercero a menos de 200? 

¿Se contempla la posibilidad objetiva de cerrar el 
aeropuerto de San Javier al tráfico civil pese a las 
recientes y fuertes inversiones públicas del Ministerio 
de Fomento, para favorecer al incierto proyecto privado 
del aeródromo de Corvera en la Región de Murcia? 

¿Ha sido consultado el Ministerio de Fomento por la 
Comisión Europea, y cuál ha sido su posición, a la hora 
de autorizar un aval de 200 millones de euros de la 
Comunidad Autónoma de Murcia a favor de la conce­
sionaria privada Aeropuerto de Murcia, S. A.? 

En el trazado de la línea AVE entre Murcia y Carta­
gena, ¿ha escogido el Ministerio de Fomento la alterna­
tiva menos onerosa para las arcas públicas al objeto de 
conectar esa instalación privada regional con una infra­
estructura pública nacional? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de abril 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/101977 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu tada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 1 85 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli­
cita respuesta por escrito, relativa a las expropiaciones 
realizadas por las obras del acceso viario al puerto de 
Vilagarcía. 

En el mes de enero del presente año, afectados por 
las expropiaciones del acceso viario al puerto de Vila­
garcía presentaron, en las dependencias del Ministerio 
de Fomento en Pontevedra, reclamaciones administrati­
vas individuales, realizadas por 51 personas. 

La razón de estas reclamaciones se debe a que des­
pués de la tramitación correspondiente del expediente 
de expropiación, en el mes de noviembre del año 2009, 
el Jurado Provincial de Expropiaciones dictaminó el 
justiprecio de aquellos casos que llegaron a esa instan­
cia por discrepar de las valoraciones que inicialmente 
realizó el Ministerio de Fomento. 

En su resolución, el Jurado Provincial da un plazo 
de seis meses a la Administración para hacer efectivas 
las indemnizaciones de las expropiaciones. De acuerdo 
a lo expuesto, ese plazo se cumplió en el mes de mayo 
de 2010. 

De acuerdo a nuestra información, el Ministerio de 
Fomento no presentó objeciones a estas resoluciones. 
Sin embargo, y a pesar del tiempo transcurrido, no se 
han realizado los pagos. Tampoco se han abonado las 
indemnizaciones que corresponden a los expedientes 
resueltos de mutuo acuerdo. Este colectivo no ha reci­
bido ninguna información en relación con las previsio­
nes del Gobierno respecto a hacer efectivos los pagos. 

Es necesario tener en cuenta que en la mayoría de 
los casos estamos hablando de expropiación de tierras 
de trabajo agrario, que antes de su expropiación supo­
nían importantes ingresos para las familias. El Gobier­
no debería tener una sensibilidad especial con estas 
situaciones y tener en cuenta a los ciudadanos que pier­
den sus propiedades en beneficio del bien común y de 
los intereses generales. Especialmente, en situaciones 
de crisis como la actual, un contexto en el que muchas 
de estas personas sufren las consecuencias del paro. 

Por todo lo expuesto, sería pertinente que el Gobier­
no procediese cuanto antes al pago de las indemniza­
ciones aludidas. 

Dado que el plazo establecido en las resoluciones 
del Jurado Provincial de Pontevedra para el justiprecio 
finalizó en mayo de 2010, ¿por qué razón el Gobierno 
aún no ha abonado las indemnizaciones correspondien­
tes a las expropiaciones efectuadas en las obras de 
acceso al puerto de Vilagarcía? 

¿Por qué motivo tampoco se han abonado las indem­
nizaciones correspondientes a expedientes resueltos de 
mutuo acuerdo? ¿A qué se debe esta demora? 

¿Prevé el Gobierno el pago de estas indemnizacio­
nes? En caso afirmativo, ¿cuándo se llevarían a cabo? 
En caso negativo, ¿cuáles son los argumentos? 

¿Sabe el Gobierno que muchas de estas familias 
están en situación de precariedad económica a la que ha 
contribuido el quedarse sin sus tierras de labranza? 
¿Prevé el Gobierno alguna actuación al respecto? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de abril 
de 2011.—María Olaia Fernández Davila, Diputada. 

184/101978 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu tada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a los problemas 
generados en los vecinos por la construcción del acceso 
viario al Puerto de Vilagarcía. 

Recientemente, una comisión de personas afectadas 
por las expropiaciones del acceso viario al Puerto de 
Vilagarcía, entregaron en la Delegación del Gobierno 
de Pontevedra una relación de las muchas afecciones 
sufridas en sus propiedades particulares debido a las 
obras de construcción de este vial. 

Entre esas afecciones están los numerosos pozos 
artesanos que se han secado, sobre todo en la zona de 
Xesteira, en Sobradelo. El Ministerio de Fomento está 
demorando la tramitación de las reclamaciones, tal y 
como denuncia este colectivo, que también indica que 
desde esta Administración se están poniendo muchas 
trabas burocráticas que invitan a pensar que se está 
intentando llevar a los afectados al cansancio para que 
desistan de sus reclamaciones. 

Otro de los problemas planteados esta relacionado 
con los caminos de servicio a los campos colindantes 
con la carretera, en principio pensados para la comuni­
cación peatonal y que se han convertido en vías circula­
torias de tráfico rodado. Caminos incluso más transita­
dos que muchas calles de la ciudad arousana, lo que 
también provoca problemas de seguridad vial. 

La falta de pantallas acústicas para evitar ruidos en 
las viviendas situadas a lo largo de la carretera, fue otro 
de los problemas planteados, debido sobre todo, a la 
existencia de un compromiso del Ministerio para resol­
ver este asunto. 

También se produce un gran impacto en algunas 
viviendas colindantes a rotondas que tienen con farolas 
de gran potencia que desprenden un alto nivel de calor, 
y que además de las incomodidades derivadas de la 
exposición a la luz, puede tener efectos en la salud. 

Es decir, los vecinos de la zona están sufriendo los 
daños colaterales provocados por las obras de esta 
infraestructura sin que se adopten soluciones por parte 
de la Administración. 
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¿Ha estudiado el Ministerio de Fomento las quejas 
que los vecinos de la zona del acceso viario al puerto de 
Vilagarcía han presentado en la delegación del Gobier­
no de Pontevedra? 

¿Es consciente el Ministerio de los problemas que 
dichas obras han causado a sus propiedades particula­
res como es la afección a los numerosos pozos artesa­
nos que se han secado en la zona de Xesteira, en Sobra­
delo? ¿Por qué demora el Ministerio la tramitación de 
dichas reclamaciones? ¿A qué se deben las constantes 
trabas? ¿Está dispuesto el Ministerio a solucionar cuan­
to antes las reclamaciones de los vecinos? 

Asimismo, ¿Va el Ministerio a atender sus peticio­
nes en relación con los caminos de servicio, la necesi­
dad de instalar pantallas acústicas o el problema de los 
puntos de luz situados en las rotondas cercanas a las 
viviendas? 

¿Está dispuesto el Ministerio a dialogar con los 
vecinos afectados para adoptar las soluciones necesa­
rias sobre estas cuestiones? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada. 

184/101979 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

Por el Real Decreto 1724/1999, de 5 de noviembre, 
el Gobierno adjudicó la concesión a Iberpistas para la 
construcción y explotación de sendas conexiones de 
tramos de peaje de la autopista A-6 con Ávila y Sego­
via. El artícu lo 5 de este Real Decreto preveía no obs­
tante la ejecución de obras complementarias no previs­
tas en el pliego del concurso: 

Construcción de un tercer carril de circulación por 
sentido en el tramo de peaje de la autopista A-6 situado 
entre Villalba y el enlace Valle de los Caídos. 

Construcción de un tercer carril reversible en el 
tramo de peaje de la autopista A-6 situado entre el enla­
ce Valle de los Caídos y la localidad de San Rafael, 
incluida la construcción de un nuevo túnel. 

Construcción de un cuarto carril de circulación por 
sentido en el tramo libre de peaje de la autopista A-6, 
en la parte situada entre Madrid y Villalba. 

La obra efectivamente ofertada (las conexiones de 
la A-6 con Ávila y Segovia) suponían 151,76 millones 
de euros, y el coste de las tres «obras complementarias» 
ascendió a 132,03 millones de euros. En compensación 

a la «obra adicionada», se ampliaba la conservación y 
explotación de la autopista A-6 entre 32 y 35 años más. 

La Sentencia del Tribunal de Justicia de la Unión 
Europea (Sala Cuarta), de 22 de abril de 2010, deja 
meridianamente claro que la adjudicación a Iberpistas 
incumplió la Directiva 93/37, sobre contratación públi­
ca: «procede concluir que las obras complementarias se 
adjudicaron a Iberpistas a pesar de que no estaban com­
prendidas en el objeto de la concesión de que se trata». 
Precisamente se invalidan las «obras complementa­
rias», que posibilitaron la ampliación de la gestión y 
explotación de la A-6 por Iberpistas, más allá 30 de 
enero de 2018 que es la fecha en que la A-6 debería 
revertir al Estado. 

Considerando que el Tribunal de Justicia de la Unión 
Europea es el máximo órgano jurisdiccional en materia 
de contratación pública, su sentencia invalida jurídica­
mente el Real Decreto 1724/1999, al afectar a elemen­
tos fundamentales de su contenido. 

¿Qué piensa hacer el Gobierno para dar cumpli­
miento a la Sentencia del Tribunal de Justicia de la 
Unión Europea (Sala Cuarta), de 22 de abril de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/101980 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Adolfo Luis González Rodríguez, Dipu tado 
por Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Ministerio de Educación conceder 
una moratoria de la prueba específica de Ciencias de la 
Salud para los alumnos de segundo bachillerato de la 
modalidad de Ciencias Sociales del curso 2010-2011 
que quieran acceder a Psicología? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 31 de marzo 
de 2011.—Adolfo Luis González Rodríguez, Dipu ­
tado. 

184/101981 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín Gar­
cía Díez, Dipu tados por Lugo, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen­
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to de la Cámara, tienen el honor de formular las siguien­
te preguntas al Gobierno de las que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Las intensas lluvias del mes de enero de 2011 deja­
ron graves daños en numerosos puntos del municipio 
de O Páramo, como es el caso del puente de Reascos, 
vía importante para la comunicación vial de los vecinos 
del núcleo de Beleigán, dado que su estado actual supo­
ne un peligro para el paso de vehículos y personas, y 
obliga a los vecinos a dar un amplio rodeo. 

¿Qué obras va a realizar la Confederación Hidrográ­
fica del Miño-Sil para arreglar el puente de Reascos y 
permitir una mejor comunicación a los vecinos de 
Beleigán en el municipio de O Páramo (Lugo)? ¿Qué 
plazo de ejecución poseen dichas obras? ¿Existe algún 
otro proyecto a realizar en este núcleo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 31 de marzo 
de 2011.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
García Díez, Diputados. 

184/101982 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Olga Iglesias Fontal, Dipu tada por Lugo, 
y doña Belén María do Campo Piñeiro, Dipu tada por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Considera el Gobierno más correcto hablar de ali­
mentos buenos y alimentos malos en vez de dietas bue­
nas y dietas malas? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 31 de marzo 
de 2011.—María Olga Iglesias Fontal y Belén María 
do Campo Piñeiro, Diputadas. 

184/101983 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Olga Iglesias Fontal, Dipu tada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Con la aprobación del Real Decreto 139/2011, de 4 
de febrero, para el Desarrollo del Listado de Especies 

en Régimen de Protección Especial y del Catálogo 
Español de Especies Amenazadas, se integran un total 
de 898 especies. ¿Qué número de especies, que habien­
do estado amenazadas, han salido del Catálogo gracias 
a los proyectos de protección puestos en marcha? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 31 de marzo 
de 2011.—María Olga Iglesias Fontal, Diputada. 

184/101984 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Olga Iglesias Fontal, Dipu tada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El Consejo de Europa contribuye a la creación de un 
espacio legal común europeo mediante la elaboración 
de Convenios, Acuerdos y Recomendaciones. En el 
campo del bienestar animal existen cinco Convenios 
diferentes, tres de los cuales han sido firmados y ratifi­
cados por España. 

¿Qué previsiones tiene el Gobierno acerca de la 
firma del Convenio del Consejo de Europa para la Pro­
tección de los Animales de Compañía? ¿Considera el 
Gobierno que no es necesaria su firma y ratificación 
por existir legislación que ya lo contempla? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—María Olga Iglesias Fontal, Diputada. 

184/101985 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y don Celso Luis 
Delgado Arce, Dipu tados por Ourense, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res­
puesta por escrito. 

1. ¿Qué empresas se han presentado para realizar 
proyectos de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil, 
desglosado por cada una de las actuaciones a lo largo 
del año 2011, 2010, 2009, 2008, 2007 y 2006? 

2. ¿Qué empresas se han presentado para realizar 
infraestructuras y obras de la Confederación Hidrográfi­
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ca Miño-Sil, desglosado por cada una de las actuaciones 
a lo largo del año 2011,  2010, 2009, 2008, 2007, 2006? 

3. ¿Qué infraestructuras u obras menores ha reali­
zado la Confederación Hidrográfica Miño-Sil, desglo­
sado por cada uno de los años 2011, 2010, 2009, 2008, 
2007 y 2006? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 31 de marzo 
de 2011.—Ana Belén Vázquez Blanco y Celso Luis 
Delgado Arce, Diputados. 

184/101986 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta escrita. 

¿Se ha firmado al día de hoy el Protocolo de Cola­
boración con el Ayuntamiento de Jerez de la Frontera 
para que éste pueda construir en los terrenos de la anti­
gua prisión, la nueva Comisaría de Policía Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 31 de marzo 
de 2011.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/101987 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Dipu tada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

El pliego del contrato del Ministerio de Cultura para 
el proyecto del CIRCE establece que el presupuesto 
máximo para la elaboración del proyecto asciende 
a 400.000 euros y reserva 332.000 para la coordinación 
de seguridad y salud de obra. 

¿Con cargo a qué partida presupuestaria de los pre­
supuestos generales del Estado y a qué ejercicio presu­
puestario? 

¿En qué fecha tienen previsto tener resuelto el dise­
ño final del proyecto del Centro Internacional de Recur­
sos sobre la Cultura Europea en La Coruña? 

¿Quiénes componen el jurado que va a seleccionar 
el proyecto del Centro Internacional de Recursos sobre 
la Cultura Europea (CIRCE) en La Coruña? 

¿Cuáles han sido los motivos por los que han retra­
sado 2 años la convocatoria del concurso de ideas para 
la posterior contratación de la redacción del proyecto 
de recuperación, rehabilitación y reforma del edificio 
del antiguo Gobierno Militar? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu ­
tada. 

184/101988 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Dipu tada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

Después de haberse anunciado en febrero del 2009 
que las obras del CIRCE, Centro Internacional de 
Recursos de las Culturas Europeas en La Coruña empe­
zarían a principios de 2010 y se inaugurarían en 2012. 

¿Por qué razón en los Presupuestos Generales del 
Estado para este año 2011 no se ha consignado ninguna 
partida presupuestaria para el CIRCE? 

¿Cuáles han sido los motivos para rebajar la partida 
inicial del coste total de la obra de 15 millones de euros 
que se recogían en los PGE aprobados para el año 2010, 
a 6.035.000 euros que aparecen como coste total en los 
PGE del 2011? 

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de la partida 
de 352.000 euros para el proyecto 2009 24 103 003 
denominado Centro Internacional de Recursos sobre la 
Cultura Europea en La Coruña de los PGE 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu ­
tada. 

184/101989 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Belén María Do Campo Piñeiro, Dipu tada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Después de la publicación en el BOE de fecha 22 de 
marzo de este año del concurso de proyecto para la 
contratación del servicio de redacción del proyecto de 
recuperación, rehabilitación y reforma del edificio que 
albergaba el antiguo Gobierno Militar de La Coruña, 
como sede del Centro Internacional de Recursos de las 
Culturas Europeas y del servicio de dirección facultati­
va y coordinación de seguridad y salud de las obras. 

¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio de Cultu­
ra licitar el proyecto del Centro Internacional de Recur­
sos sobre la Cultura Europea en La Coruña? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—Belén María Do Campo Piñeiro, Dipu ­
tada. 

184/101990 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, don Carlos Cotillas 
López y don Luis Maldonado Fernández de Tejada, 
Dipu tados por Ciudad Real, pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presentan las siguientes preguntas al Gobier­
no de las que desean obtener respuesta por escrito. 

La Comisión de interior del Congreso de los Dipu ­
tados aprobó el pasado 27 de mayo una Proposición no 
de Ley por la que se solicitaba al Gobierno: 

«Facilitar puntual y detalladamente los datos sobre 
criminalidad solicitados en las preguntas parlamenta­
rias escritas de los dipu tados y senadores cumpliendo el 
mandato constitucional que tiene el Ejecutivo.» 

En base a este acuerdo que recuerda el mandato 
legal al que está sujeto el Gobierno, formulan, respecto 
a la provincia de Ciudad Real y para los años 2004, 
2005, 2006, 2007, 2008, 2009 y 2010, las siguientes 
preguntas: 

1. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

2. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por el 
Cuerpo Nacional de Policía? 

3. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

4. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por el Cuerpo Nacional de Policía? 

5. ¿Cuál es el número de delitos conocidos por la 
Guardia Civil? 

6. ¿Cuál es el número de faltas conocidas por la 
Guardia Civil? 

7. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
totales conocidas por la Guardia Civil? 

8. ¿Cuál es el número de infracciones penales 
esclarecidas por la Guardia Civil? 

9. ¿Cuál es el número de delitos contra el patrimo­
nio conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado? 

10. ¿Cuál es el número de delitos contra las perso­
nas conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado? 

11. ¿Cuál es el número de delitos contra la liber­
tad sexual conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

12. ¿Cuál es el número de robos con fuerza conoci­
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

13. ¿Cuál es el número de delitos de hurto conoci­
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

14. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en domicilios conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

15. ¿Cuál es el número de robos con fuerza en las 
cosas en domicilios conocidos por las Fuerzas y Cuer­
pos de Seguridad del Estado? 

16. ¿Cuál es el número de robos con violencia en 
gasolineras conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

17. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en explotaciones agropecuarias 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

18. ¿Cuál es el número de delitos de hurto en 
explotaciones agropecuarias conocidos por las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

19. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
fuerza en las cosas en locales comerciales conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

20. ¿Cuál es el número de delitos con violencia en 
locales comerciales conocidos por las Fuerzas y Cuer­
pos de Seguridad del Estado? 

21. ¿Cuál es el número de delitos de atracos a 
entidades bancarias conocidos por las Fuerzas y Cuer­
pos de Seguridad del Estado? 

22. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia en joyerías conocidos por las Fuerzas y Cuer­
pos de Seguridad del Estado? 

23. ¿Cuál es el número de delitos de secuestro 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado? 

24. ¿Cuál es el número de delitos de homicidio y 
asesinato conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Segu­
ridad del Estado? 

25. ¿Cuál es el número de delitos de malos tratos 
contra la mujer conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

26. ¿Cuál es el número de delitos de agresiones y 
abusos sexuales conocidos por las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado? 
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27. ¿Cuál es el número de delitos de robos con 
violencia e intimidación conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado? 

28. ¿Cuál es el número de delitos de sustracción 
de vehículos conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado? 

29. ¿Cuál es el número total de detenidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

30. ¿Cuál es el número de detenidos por infrac­
ción penal? 

31. ¿Cuál es el número de detenidos por pornogra­
fía infantil? 

32. ¿Cuál es el número de detenidos por crimen 
organizado? 

33. ¿Cuál es el número total de detenidos por 
entrada o actuación irregular en España? 

34. ¿Cuál es el número de extranjeros en situación 
irregular detenidos por comisión de delitos o faltas? 

35. ¿Cuál es el número de delitos conocidos come­
tidos por menores? 

36. ¿Cuál es el número de denuncias por consumo 
de drogas en espacios públicos? 

37. ¿Cuál es el número de denuncias por tenencia 
de arma blanca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de abril 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Carlos Coti­
llas López y Luis Maldonado Fernández de Tejada, 
Diputados. 

184/101991 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Sara Dueñas Herranz, Dipu tada por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

Es un hecho que los accidentes de tráfico en nuestro 
país se han reducido de una forma considerable. La 
reforma de la Ley de Tráfico junto con la puesta en 
vigor del permiso por puntos, han sido medidas que 
han contribuido a ello. 

1. ¿Cuáles han sido las motivaciones de las san­
ciones de forma provincializada de los últimos dos años 
de las que se solicita relación pormenorizada? 

2. ¿Cuál ha sido el importe total por sanciones en 
España y de forma provincializada de los últimos dos 
años de las que se solicita relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 31 de marzo 
de 2011.—Sara Dueñas Herranz, Diputada. 

184/101992 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En su momento, el Gobierno, a través de la Casa del 
Mediterráneo presidida por la ministra de Asuntos 
Exteriores, se comprometió a recuperar el uso público 
del Chalé del Ministro. 

El Chalé del Ministro es una finca de más de 3.000 
metros cuadrados situada en el dominio público de la 
Punta de LÁrenal, Xábia (Comunidad Valenciana). En 
los años 60, el ministro de Franco, Mariano Navarro 
Rubio, construyó un chalé sobre el que sus descendien­
tes todavía tienen 28 años de concesión. 

La familia tiene la total predisposición a que la finca 
recupere su carácter público, con dos condiciones: que 
la cesión recaiga en el Ayuntamiento y que la vivienda 
no se derribe y se dedique a fines culturales, perfecta­
mente asumibles como quedó de manifiesto. 

¿Por qué la Ministra y Presidenta de la Casa del 
Mediterráneo ha roto su compromiso de rescatar, para 
uso público, el llamado Chalé del Ministro? 

¿Es una decisión definitiva o provocada por las cir­
cunstancias de crisis y que puede ser retomada en un 
futuro? 

¿En su caso cuándo se estima que se podría llevar a 
cabo la mencionada recuperación? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de marzo 
de 2011.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/101993 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El pasado 28 de febrero de 2011 tuvo lugar una 
reunión entre la entidad dependiente del Ministerio de 
Fomento, AENA, y los representantes de los siete 
municipios afectados por el exceso de ruido del Aero­
puerto de Valencia: Valencia, Manises, Aldaia, Riba­
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rroja, Xirivella, Quart de Poblet y Mislata, para tratar 
la falta de insonorización acústica de las viviendas 
afectadas por la ampliación del aeropuerto de hace 
cuatro años, y tratar de compaginar la actividad real 
del aeropuerto con el derecho al aislamiento de las 
viviendas. 

¿Ha terminado AENA el mapa acústico? 
¿A qué municipios afecta y en qué medida? 
¿Cuántas viviendas serán aisladas del ruido y a qué 

municipios y barrios corresponden? 
¿Cuándo se tiene previsto, en su caso, comenzar y 

finalizar las obras de aislamiento? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 31 de marzo 
de 2011.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/101994 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Teofilo de Luis Rodríguez, Dipu tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for­
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Desde el mes de julio de 2010, ha llegado a España 
un importante número de ciudadanos cubanos, presos 
políticos expulsados al destierro por las autoridades de 
la Isla, así como integrantes de sus grupos familiares. 

Este desplazamiento de personas se ha producido 
por la colaboración del Gobierno español con los dicta­
dores de Cuba para expulsar de La Isla a los presos 
políticos y sus entornos familiares que, en muchos 
casos y de forma activa, se habían integrado en el colec­
tivo de las Damas de Blanco que venían reclamando su 
libertad incondicional. 

Naturalmente esta colaboración política del Gobier­
no de España con la dictadura cubana y con la partici­
pación de la Iglesia de Cuba a través del Cardenal de La 
Habana, D. Jaime Ortega, ha generado una serie de 
obligaciones al Gobierno de España con el grupo huma­
no desplazado, compromisos que, entendemos, hoy 
debemos conocer. 

Por todo ello y para obtener información al respec­
to, se formulan las siguientes preguntas de las que se 
desea obtener respuesta por escrito: 

1. ¿Cuántas son las personas que, provenientes de 
la República de Cuba, y fruto del acuerdo entre los 
Gobiernos de Cuba y España para el destierro de presos 
de conciencia, han llegado a España desde el mes de 
julio de 2010 hasta la fecha, con detalle del nombre del 
preso político, y del número de personas que le acompa­

ñan y que integran su núcleo familiar, especificando en 
cada caso filiación y relación con el preso desterrado? 

2. La atención de los distintos grupos familiares 
ha sido encomendada a distintas organizaciones no 
gubernamentales. Por ello ¿Podemos saber cuáles son 
estas organizaciones no gubernamentales, qué núcleos 
familiares asume cada una de ellas, qué tipo de necesi­
dades satisfacen a cada núcleo familiar, detallando 
cuantía de las prestaciones que mensualmente le corres­
ponde a cada núcleo familiar y concepto en virtud de 
los cuales lo perciben y cuál es el origen de los recursos 
que reciben las organizaciones no gubernamentales, 
detallando si son recursos públicos de la sección pro­
grama, servicio, concepto presupuestario, con cargo al 
cual se satisfacen estos ingresos a las ONGs? 

3. ¿Podemos conocer cuál es la situación legal de 
cada uno de estos ciudadanos cubanos desplazados a 
España y cuántos de ellos hoy disponen de residencia, 
permiso de trabajo y cartilla sanitaria que les permita su 
incorporación al mercado laboral y, por tanto, a la 
sociedad española? 

4. ¿Podríamos saber en este grupo de ciudadanos 
cubanos desplazados, cuántos hay hoy en el tramo de 
edad de enseñanza no obligatoria y se encuentran en 
procesos de formación y cuántos no están en dichos 
procesos que facilitarían su incorporación al mercado 
de trabajo? 

5. ¿Podríamos saber cuántas de estas personas 
desplazadas han iniciado los trámites de convalidación 
de certificaciones académicas y en qué momento les 
serán homologadas, para facilitar así su incorporación 
al mercado de trabajo? 

6. ¿Podemos saber si existen miembros de estos 
núcleos familiares desplazados a España, que en su 
momento quedaron en Cuba, y que, según parece, exis­
te el compromiso de facilitar su viaje a España? ¿En 
qué momento quedará satisfecha esta reivindicación? 

7. ¿Cuál es el plazo de tiempo en el que serán 
atendidas las necesidades materiales de estas personas 
por parte de las organizaciones no gubernamentales? y, 
una vez concluido el plazo de atención, ¿qué previsio­
nes tiene el Gobierno para continuar apoyándoles en el 
proceso de incorporación a la sociedad española? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 31 de marzo 
de 2011.—Teofilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/101995 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu tado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis­
puesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativas a la falta de compensación 

108
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

  

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

Congreso 26 de abril de 2011.—Serie D. Núm. 561
 

a los ayuntamientos por donde discurre la AP-9 debido a 
que la concesionaria está exenta de pagar el IBI. 

Diecisiete ayuntamientos de la provincia de A Coru­
ña han acudido a los tribunales para demandar al 
Gobierno central compensaciones por las bonificacio­
nes que recibe la empresa concesionaria de la autopista 
AP-9, Audasa, por no tener que pagar el IBI a los ayun­
tamientos. 

La ley 8/1972 establece una bonificación en benefi­
cio de las empresas que explotan autopistas, pero las 
administraciones locales no reciben ninguna compen­
sación al respecto. 

Este Dipu tado es conocedor de que el gabinete jurí­
dico de la Diputación de A Coruña está tramitando las 
reclamaciones puesto que tiene varias causas judiciales 
abiertas por el mismo motivo y que corresponden a 
años anteriores. 

Los cálculos realizados hablan de que el importe del 
IBI correspondiente al año 2010 supera los 426.000 
euros en ayuntamientos como Ordes, 248.000 euros en 
el municipio de Oroso y 63.308 euros en Narón. Los 
cálculos se realizan en base al espacio que ocupa el tra­
zado de la AP-9 al paso de los municipios afectados. 

Uno de los primeros trámites que ha realizado la 
Diputación es el de pedir la compensación del IBI por 
vía administrativa al Ministerio de Economía y Hacien­
da. Sin embargo, municipios como el de Narón ya han 
recibido la contestación de la Dirección General de 
Coordinación Financiera con las CC.AA y entidades 
locales, en la que se les deniega cualquiera derecho a 
compensación por el IBI de la AP-9. 

Esa es la razón por la que se ha decidido acudir a la 
vía judicial. En este sentido, cabe señalar que existen 
sentencias a favor de ayuntamientos por este tipo de 
casos. Dado lo expuesto se formulan las siguientes pre­
guntas: 

¿Está dispuesto el Gobierno a atender las reclama­
ciones de diecisiete ayuntamientos de A Coruña que 
reclaman compensaciones por las bonificaciones que 
recibe la concesionaria de la AP-9 por ahorrarse un 95% 
del pago del IBI a los ayuntamientos afectados? 

En caso negativo, ¿cuál es la razón? 
¿No considera el Gobierno que lo establecido en 

una ley que data del año 1972 es injusto para los muni­
cipios afectados? ¿No se trata de un privilegio excesivo 
para las concesionarias de autopistas a las que se exime 
de pagar el IBI? 

¿No debería articularse un mecanismo de compen­
sación para los municipios por donde pasa el trazado de 
la AP-9? ¿No cree que es lo razonable? 

¿No considera el Gobierno que se debería revisar 
una ley que fue aprobada antes del establecimiento del 
periodo democrático? 

¿Está dispuesto el Gobierno a estudiar a fondo este 
problema? ¿Cuál es la disposición del Gobierno a refor­

mar la ley mencionada para contemplar un sistema más 
equitativo y justo para los ayuntamientos afectados? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 5 de abril 
de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu ­
tado. 

184/101996 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Teresa García Sena, Dipu tada por la provincia 
de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al viaje del Presidente del Gobierno a 
Qatar, Dubai y Túnez: 

¿Cuál fue el medio de transporte utilizado para sus 
desplazamientos desde España? y ¿para desplazarse 
dentro de los países? 

¿Qué miembros de su gabinete, ministros, altos car­
gos y personas de confianza acompañaron al Presidente? 

¿Cuál fue la agenda institucional que mantuvieron 
los miembros de la delegación? 

¿En qué hoteles se alojaron los miembros de la dele­
gación desplazados? 

¿A cuánto han ascendido los gastos ocasionados? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 3 de marzo 
de 2011.—Teresa García Sena, Diputada. 

184/101997 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la Cáma­
ra, presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativas al radar fijo de la DGT 
instalado en el ayuntamiento de Fene (A Coruña). 

Una sentencia dictada por una jueza de A Coruña ha 
invalidado una multa por exceso de velocidad que fue 
detectada por un radar fijo instalado en un tramo de la 
N-651 situado en el ayuntamiento de Fene (A Coruña), 
concretamente a la salida de Ferrol. Se trata de un tramo 
con un límite de velocidad a 50 km/hora. Según las 
informaciones, es uno de los radares que más infraccio­
nes detecta de toda Galicia. 
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El conductor multado decidió interponer un recurso 
contencioso-administrativo porque consideró que la 
DGT no es la autoridad competente en dicho tramo al 
considerar que es una vía urbana y no una travesía. 

La Dirección General de Tráfico ha mostrado su des­
acuerdo con la sentencia y afirma que se trata de una 
travesía que no posee alternativa. Un aspecto que niega 
la sentencia al considerar que el tramo tiene la alternati­
va de la autopista AP-9, que entre Ferrol y Fene est. 

Sin embargo, otras sentencias de jueces han desesti­
mado los recursos presentados por ciudadanos con 
multas del mismo radar. 

El radar mencionado ha sido objeto de polémicas en 
numerosas ocasiones por las razones expuestas. Sin 
embargo, y como se puede comprobar, no existe una 
posición unánime respecto de quien debe ser el respon­
sable de las multas del radar. Hasta tal punto ha llegado 
la situación, que el ayuntamiento de Fene y la DGT 
podrían haber iniciado conversaciones para establecer 
un convenio. 

¿Conoce el Ministerio del Interior la sentencia de 
una jueza de A Coruña que acaba de invalidar una multa 
por exceso de velocidad que fue detectada por el radar 
fijo situado en el ayuntamiento de Fene (A Coruña), a 
la salida de Ferrol? 

¿Cuál es la posición del Gobierno al respecto? ¿Está 
claro que el tramo objeto de polémica y de numerosos 
recursos por parte de ciudadanos multados es una tra­
vesía? 

Dada la polémica existente, ¿va el Ministerio del 
Interior a firmar un Convenio con el ayuntamiento de 
Fene sobre esta cuestión? 

¿Estaría dispuesto a transferir la gestión de este 
tramo de vía si el ayuntamiento lo reclamase? 

¿Es cierto que se trata del radar que más multa de 
toda Galicia? ¿A cuánto asciende el número de infrac­
ciones detectadas por dicho radar en los últimos tres 
años? ¿a cuánto asciende el importe de las mismas? 
¿puede el Ministerio desglosar estas cifras separadas 
por años? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 5 de abril 
de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu ­
tado. 

184/101998 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, sobre 
Contratos de arrendamiento de las viviendas sociales 
construidas para el personal laboral del ministerio de 
Defensa de la Obra Sindical del Hogar, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

Miembros del personal laboral del Ministerio de 
Defensa y sus familiares habitan viviendas protegidas 
construidas hace sesenta años por la Obra Sindical del 
Hogar y con rentas iguales a las amortizaciones que 
hubo de pagar el Ministerio para hacerse con la propie­
dad al desaparecer dicha organización. 

Dichos habitantes son beneficiarios de contratos de 
arrendamientos sociales con incremento de las rentas 
en un porcentaje del 50% de la subida de los salarios. 

Sin resolver dichos contratos, el Gerente del Institu­
to para la Vivienda, la Infraestructura y el Equipamien­
to de la Defensa, ha cambiado unilateralmente el régi­
men jurídico de las viviendas, las ha declarado 
«militares» y ha subido la renta un 2.636% anual en el 
año en que han bajado los sueldos. 

Por razones de antigüedad de las viviendas, los 
beneficiarios de las mismas son mayoritariamente jubi­
lados, viudas o hijos subrogados en el uso de las mis­
mas, además de personal laboral del Ministerio. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

1) ¿Qué explicación ofrece el Gobierno al supri­
mir unilateralmente los contratos de arrendamiento de 
las viviendas sociales construidas para el personal labo­
ral del Ministerio de Defensa por la Obra Sindical del 
Hogar? 

2) ¿Existe alguna razón de oportunidad que justi­
fique la supresión unilateral de dichos contratos sin 
acudir a los tribunales? 

3) ¿Qué justificación tiene el incremento de la 
renta de dichas viviendas un 2.636% en un año en que 
los sueldos oficiales han disminuido y las pensiones 
han sido prácticamente congeladas? 

4) Tiene el Gobierno conocimiento de que estas 
actuaciones se están llevando a efecto en su nombre por 
aplicación de las prescripciones de la «Orden 
DEF/2424/2004, de 20 de julio, por la que se delegan 
competencias en autoridades del Ministerio de Defensa 
en relación con determinadas materias administrativas»? 

5) ¿Ratifica el Gobierno dichas actuaciones, adop­
tadas en su nombre por el Gerente del Instituto para la 
Vivienda, la Infraestructura y el Equipamiento de la 
Defensa en contra de los propios informes jurídicos del 
Ministerio de Defensa? 

6) Si no es así ¿Tiene prevista el Gobierno alguna 
actuación que devuelva a las familias de su personal 
laboral la tranquilidad de que no serán desahuciados de 
las viviendas en el caso que no puedan abonar el incre­
mento de 2.636% anual en unas rentas cuyos incremen­
tos están pactados al 50% de los aumentos salariales? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 5 de abril 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 
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184/101999 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu ­
tados, el Dipu tado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri­
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

El pasado 16 de junio de 2009 la Comisión de Sani­
dad y Consumo aprobaba por unanimidad una Proposi­
ción No de Ley en la que el Congreso de los Dipu tados 
insta al Gobierno para que la Dirección General de Far­
macia elabore la motivación que supone la aportación 
reducida de los sistemas de autoinyección de adrenali­
na para ser remitida al Consejo Interterritorial del Siste­
ma Nacional de Salud, en el plazo más breve posible. 

El objetivo debe ser rebajar substancialmente los 
costes para el paciente de los sistemas de autoinyección 
de adrenalina. Dada su vital importancia y la cronici­
dad de las patologías alérgicas, pacientes y alergólogos 
coinciden en solicitar que sea considerado un fármaco 
de aportación reducida. 

El pasado 4 de agosto, en respuesta a la pregunta 
escrita registrada con fecha del 4 de febrero de 2010 
sobre el proceso de consideración y motivación de los 
sistemas de autoinyección de adrenalina como fármaco 
de aportación reducida, el Ministerio informó que la 
cuestión debía ser remitida al Consejo Interterritorial 
de Salud para su estudio y financiación. 

¿Se ha iniciado el proceso de estudio por parte del 
Consejo Interterritorial de Salud de consideración de 
la adrenalina autoinyectable como fármaco de aporta­
ción reducida? En caso negativo, ¿para cuando está 
previsto? 

¿En que plazo considera el Gobierno que se conse­
guirá la reducción efectiva del precio para el paciente 
de los sistemas de autoinyección de adrenalina? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 5 de abril 
de 2011.—Núria Buenaventura Puig,  Diputada. 

184/102000 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y don Celso Del­
gado Arce, Dipu tados por Ourense, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa­
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre­
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el importe de las inversiones realizadas en 
seguridad vial en la provincia de Ourense en los 
año 2009, 2010 y lo que va de 2011? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 31 de marzo 
de 2011.—Ana Belén Vázquez Blanco y Celso Delga­
do Arce, Diputados. 

184/102001 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y don Celso Del­
gado Arce, Dipu tados por Ourense, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa­
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre­
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito. 

1. ¿Tiene previsto el Gobierno realizar un plan 
director en colaboración con otras Administraciones 
para la puesta en valor del río Miño a su paso por la 
provincia de Ourense? 

2. ¿Qué inversiones tiene previstas el Gobierno 
para la limpieza de cauces de los ríos en la provincia de 
Ourense y en qué zonas y ríos a lo largo del 2011? 

3. ¿Qué inversiones e infraestructuras tiene pre­
visto realizar el Gobierno en los ríos Miño, Sil, Limia y 
Támega a su paso por la provincia de Ourense durante 
el año 2011, de manera desglosada? 

4. ¿Tiene previsto el Gobierno realizar un plan 
director en colaboración con otras Administraciones 
para la puesta en valor del río Sil a su paso por la pro­
vincia de Ourense? 

5. ¿Tiene previsto el Gobierno realizar un plan 
director en colaboración con otras Administraciones 
para la puesta en valor del río Limia a su paso por la 
provincia de Ourense? 

6. ¿Tiene previsto el Gobierno realizar un plan 
director en colaboración con otras Administraciones 
para la puesta en valor del río Támega a su paso por la 
provincia de Ourense? 

7. ¿Qué medidas está poniendo en marcha la Con­
federación Hidrográfica Miño-Sil para el desarrollo 
económico del cauce del río Miño? 

8. ¿Qué medidas está poniendo en marcha la Con­
federación Hidrográfica Miño-Sil para el desarrollo 
cultural, natural y turístico del cauce del río Miño? 

9. ¿Qué medidas está poniendo en marcha la Con­
federación Hidrográfica Miño-Sil para el desarrollo 
económico, cultural, natural y turístico del cauce del río 
Sil a su paso por la provincia de Ourense? 

10. ¿Qué medidas está poniendo en marcha la 
Confederación Hidrográfica Miño-Sil para el desarro­
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llo económico, cultural, natural y turístico del cauce del 
río Limia a su paso por la provincia de Ourense? 

11. ¿Qué medidas está poniendo en marcha la 
Confederación Hidrográfica Miño-Sil para el desarro­
llo económico, cultural, natural y turístico del cauce del 
río Támega a su paso por la provincia de Ourense? 

12. ¿Tiene previsto el Gobierno realizar un plan 
director en colaboración con otras Administraciones 
para la puesta en valor del río Limia, Sil y Támega a su 
paso por la provincia de Ourense, y si es así ¿en qué 
consistirá y en qué plazo? 

13. ¿Qué inversiones ha realizado el Gobierno en 
la limpieza de los cauces de manera desglosada en cada 
uno de los ríos de la provincia de Ourense, o en obras 
en los márgenes de los mismos durante los años 2004, 
2005,2006, 2007, 2008, 2009, 2010 y 2011? 

14. ¿Cuáles son los motivos por los que el Minis­
terio de Medio Rural no ejecuta los regadíos de A 
Limia? 

15. ¿Cuáles son los motivos por los que el Minis­
terio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino 
asigna una cantidad económica tan pequeña a los rega­
díos de A Limia en los presupuestos del 2011, tras 
haberse comprometido en el año 2007 la entonces 
Ministra a presupuestar 27 millones de euros? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 31 de marzo 
de 2011.—Ana Belén Vázquez Blanco y Celso Delga­
do Arce, Diputados. 

184/102002 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Hernando Fraile, Dipu tado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de Hm3 que el río Ebro ha 
vertido al mar desde 2004 hasta 2011 por años hidroló­
gicos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011.—Rafael Hernando Fraile, Diputado. 

184/102003 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Marta Torrado de Castro, Dipu tada por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 

siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

Sobre el Ministerio del Interior, se formulan las 
siguientes preguntas: 

1. ¿Cuál es la razón por la que desde el Ministerio 
de Interior no se ha cumplido el acuerdo aprobado por 
unanimidad de la Comisión Constitucional del Congre­
so, de encontrar un modelo accesible que permita el 
voto con plena autonomía para las personas con disca­
pacidad visual en las próximas elecciones municipales 
del 22 de mayo? 

2. ¿Con qué dificultades se ha encontrado el 
Ministerio de Interior para aplicar el modelo accesible 
que permite el voto con plena autonomía para las per­
sonas con discapacidad visual en las próximas eleccio­
nes municipales, cuando este mismo sistema se empleó 
en las elecciones generales de 2008? 

3. ¿Qué razones son las que han impedido al 
Ministerio de Interior ofrecer la posibilidad de voto con 
plena autonomía para las personas con discapacidad 
visual en las próximas elecciones municipales del 22 de 
mayo, siendo que administraciones con menor presu­
puesto como la Comunidad Valenciana sí que ofrecerán 
esta opción, a través de papeletas en braille para las 
próximas elecciones autonómicas, que se van a celebrar 
ese mismo día? 

4. ¿Para cuándo tiene previsto el Ministerio de 
Interior aplicar el voto con plena autonomía para las 
personas con discapacidad visual en la opción de voto 
por correo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/102004 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Marta Torrado de Castro, Dipu tada por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

Sobre el Ministerio de Medio Ambiente, Medio 
Rural y Marino se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Va el Ministerio de Medio Ambiente, y Medio 
Rural y Marino a solicitar informe técnico, antes de 
valorar positivamente la declaración de impacto 
ambiental, para la realización de las prospecciones 
petrolíferas en las costas valencianas, igual que lo ha 
requerido para la costa de Tarragona? 

2. ¿Va a tener en cuenta el Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino todos los informes 
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emitidos por la Generalitat Valenciana, a través de la 
Consellería de Medio Ambiente, sobre el impacto de 
los sondeos petrolíferos en la Comunidad Valenciana, 
antes de tomar una decisión definitiva sobre los mis­
mos, tal y como se comprometió la Ministra? 

3. ¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino en cuenta la cercanía de los par­
ques naturales de la Albufera y Columbretes, de las zonas 
donde se pretenden realizar sondeos para la obtención de 
petróleo en las costas de la Comunidad Valenciana? 

4. ¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino sobre el 
contencioso presentado por el Ayuntamiento de Gan­
día, acerca de las futuras prospecciones petrolíferas que 
se pretenden realizar en la costa valenciana? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/102005 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago­
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento implantar 
en el aeropuerto de Huesca el Servicio de Información 
en Vuelo (AFIS) que provocará la liberalización de un 
número indeterminado de controladores? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/102006 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago­
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento liberali­
zar, durante el año 2011, la gestión de alguna torre de 
control de los aeropuertos de la Comunidad Autónoma 
de Aragón? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/102007 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago­
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Por qué motivo AENA tardará más de cuatro años 
en hacer realidad una inversión en la nueva torre de 
control del aeropuerto de Zaragoza una vez adjudicado 
el proyecto durante el primer trimestre del año 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/102008 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago­
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Por qué motivo AENA nuevamente vuelve a retra­
sar la inversión en la plataforma del aeropuerto de Zara­
goza? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/102009 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago­
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuándo piensa AENA cumplir sus compromisos y 
avanzar en la inversión que año tras año figura en los 
Presupuestos Generales del Estado para el aeropuerto 
de Zaragoza y que sistemáticamente viene incumplien­
do y demorando? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 
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184/102010 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago­
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el resultado de la ponencia para la 
gestión autonómica de los aeropuertos y aeródromos de 
la Comunidad Autónoma de Aragón que decidió llevar 
a cabo la Comisión Mixta de Transferencias entre el 
Gobierno central y el Gobierno de Aragón? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/102011 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago­
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Ministerio de Política Territorial 
transferir durante el año 2011 los aeropuertos que no 
están considerados de interés general, como son Caudé 
y Huesca Pirineos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/102012 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago­
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Ha valorado el Gobierno la posibilidad de transfe­
rir el aeropuerto de Zaragoza a la Comunidad Autóno­
ma de Aragón, como así se reconoció en la reunión de 
la Comisión Mixta de Transferencias por parte del 
Gobierno de Aragón? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/102013 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago­
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Tras innumerables retrasos, ¿cuándo tiene previsto 
finalmente AENA asignar el sistema avanzado de ate­
rrizaje instrumental (ILS nivel II/III) en el aeropuerto 
de Zaragoza? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/102014 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago­
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuándo piensa AENA activar las medidas necesarias 
para cumplir con la inversión que haga posible la mejora 
del sistema de navegación aérea en el aeropuerto de Zara­
goza que nuevamente ha retrasado hasta el año 2015? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/102015 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago­
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Por qué motivo AENA no posibilita la finalización 
de la adecuación y recrecido del asfalto del área de 
movimiento de aviones del aeropuerto de Zaragoza? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 
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184/102016 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago­
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Por qué motivo el Ministerio de Fomento no cum­
ple con lo aprobado en los Presupuestos Generales del 
Estado para la nueva torre de control del aeropuerto de 
Zaragoza y año tras año la vuelve a retrasar? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/102017 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago­
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria llevada a 
cabo por el Ministerio de Fomento y AENA durante los 
años 2009 y 2010 relativa al aeropuerto de Zaragoza? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/102018 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago­
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria del Ministe­
rio de Fomento y AENA de las partidas correspondientes 
durante los años 2009 y 2010 relativas a la construcción 
de la nueva torre de control del aeropuerto de Zaragoza? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de marzo 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/102020 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Carlos Salvador Armendáriz, Dipu tado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN) perteneciente al 
Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 del Reglamento de la Cámara, pre­
senta las siguientes preguntas para las que solicita res­
puesta por escrito. 

— ¿Cuáles han sido las actuaciones concretas del 
Gobierno en aras a esclarecer estos actos ofensivos a la 
Iglesia Católica? ¿A través de qué Ministerio? ¿Quién 
o quiénes son los responsables designados a tal efecto? 

— ¿Tiene conocimiento el Gobierno de que otros 
actos de esta misma naturaleza se hayan producido o se 
puedan estar gestando contra otras confesiones religio­
sas con presencia en España? 

— A la vista de los acontecimientos, ¿qué medidas 
de prevención tiene pensado llevar a cabo el Gobierno 
para garantizar el respeto a la libertad religiosa recono­
cida por la Constitución Española y que está siendo 
vulnerado con mayor virulencia cada día en nuestro 
país? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 6 de abril 
de 2011.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado 
por Navarra (UPN). 

184/102021 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don 
Vicente Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don 
Esteban González Pons, doña Inmaculada Guaita 
Vañó, doña Marta Torrado de Castro y don Ignacio 
Uriarte Ayala, Dipu tados por la provincia de Valen­
cia, doña María Amparo Ferrando Sendra, doña 
Macarena Montesinos de Miguel, don Francisco 
Vicente Murcia Barceló, doña Adelaida Pedrosa Rol­
dán, don Miguel Ignacio Peralta Viñes, doña María 
Enriqueta Seller Roca de Togores y don Federico Tri­
llo-Figueroa Martínez Conde, Dipu tados por la pro­
vincia de Alicante, don Miguel Barrachina Ros, doña 
Andrea Fabra Fernández y don Carlos Daniel Murria 
Climent, Dipu tados por la provincia de Castellón, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Por qué no ha aceptado la Ministra de Cultura la 
invitación que el pasado 16 de junio de 2009 le realizó 
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la Conselleria de Cultura y Deporte de la Comunitat 
Valenciana para asistir al Festival Internacional de Tea­
tro Sagunt a Escena? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102022 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

El 16 de junio de 2009, la Consellera de Cultura y 
Deporte de la Comunitat Valenciana, Trini Miró, man­
tuvo una reunión con la Ministra de Cultura donde la 
invitó a visitar el Palau de les Arts Reina Sofía y asistir 
a alguna representación de ópera, 

¿Por qué no ha aceptado la invitación? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 

Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102023 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿En cuánto se ha rebajado los Presupuestos Genera­
les del Estado para 2011 respecto a 2010 para la Comu­
nitat Valenciana? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102024 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­

116
 



 
 

  

 

  

 
 

 

  
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

  

 

  

 

 

 

  
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

  

 

  

 
 

 

  
 
 

 
 

Congreso 26 de abril de 2011.—Serie D. Núm. 561
 

te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Cuál es según el Gobierno la inversión media por 
habitante en la Comunitat Valenciana de los Presupues­
tos del Ministerio de Cultura para 2011? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102025 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Cuál es según el Gobierno la inversión media por 
habitante en la Comunitat Valenciana de los Presupues­
tos Generales del Estado para 2011? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102026 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Cuál es según el Gobierno la inversión media por 
habitante en España de los Presupuestos del Ministerio 
de Cultura para 2011? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
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Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102027 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Cuál es según el Gobierno la inversión media por 
habitante en España de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2011? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102028 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­

te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

El Anuario de Estadísticas Culturales 2010, publica­
do por el Ministerio de Cultura, afirma que la Comuni­
tat Valenciana es, en términos absolutos, la cuarta auto­
nomía de todo el país en importancia del sector cultural, 
sólo por detrás de Madrid, Cataluña y Andalucía. 

Si el propio Ministerio de Cultura nos reconoce 
como una de las autonomías más destacadas. 

¿Por qué los valencianos estamos a la cola en las 
inversiones del Ministerio de Cultura por habitante? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102029 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
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Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

Si el Museo de Bellas Artes de Valencia es de titula­
ridad estatal, es una de las pinacotecas más importantes 
de España y guarda la mejor colección de pintura góti­
ca de España, ¿por qué no se le trata económicamente 
como tal desde el Ministerio de Cultura? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102030 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Cuándo considera el Gobierno que estarán finaliza­
das las obras de rehabilitación y ampliación de la V fase 
del Museo de Bellas Artes de Valencia, San Pío V? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102031 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

El Ministerio de Cultura afirmó que las obras de la 
V Fase de ampliación del Museo de Bellas Artes San 
Pío V de Valencia estarían finalizadas en 2014. 

¿Cree el Gobierno que con la consignación econó­
mica presupuestada se va a cumplir con dicho plazo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
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Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102032 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Por qué en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2010 el Ministerio de Cultura decía que en 2011 iba 
a destinar al Museo de Bellas Artes San Pío V 7,7 millo­
nes de euros para su rehabilitación y ampliación y en 
realidad sólo va a destinar, según figura en los presu­
puestos generales del Estado, 1.570.000 euros, un 80% 
menos de lo presupuestado inicialmente? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102033 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Está estudiando aún el Ministerio de Cultura si va a 
formar parte del Patronato del Palau de les Arts Reina 
Sofía tras conocer sus planes de primera mano por la 
propia Consellera de Cultura el pasado 16 de junio 
de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102034 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
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Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

La Orquesta de la Comunitat Valenciana, formación 
titular del Palau de les Arts, se ha convertido en tiempo 
récord en uno de los principales grupos sinfónicos del 
mundo y el Palau de les Arts Reina Sofía está conside­
rado en Estados Unidos como uno de los grandes prota­
gonistas del circuito operístico mundial. 

Si su Ministerio, según el Anuario de Estadísticas 
Culturales, sitúa a la Comunitat Valenciana como uno 
de los referentes culturales nacionales y, por lo tanto, lo 
ha detectado, ¿por qué no lo nutre económicamente y 
aprovecha que la Comunitat Valenciana es un motor 
económico para la cultura? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102035 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-

china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

El 3 de noviembre de 2008, el anterior Ministro de 
Cultura, César Antonio Molina, afirmó que, en un plazo 
de 4 ó 5 años, aumentaría el presupuesto del Palau de 
les Arts Reina Sofía hasta los 5 millones de euros. Pues 
bien, desde su anuncio han pasado tres años y el presu­
puesto del Palau de les Arts ha pasado de 1.425.000 € 
en 2009 a 1.128.000 € para 2011; o lo que es lo mismo, 
ha bajado su presupuesto en un 21%. 

¿Cuándo piensa el Gobierno cumplir la promesa que 
asumió su antecesor en el Ministerio? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102036 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 
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La Ministra de Cultura, Ángeles González-Sinde 
afirmó en una intervención el 29 de marzo de 2010, en 
la inauguración del Foro Europeo de Industrias Cultu­
rales celebrado en Barcelona que «cada creador, al 
crear su obra, está generando empleo. Gaudí sigue 
generando empleo en Barcelona, puede comprobarse 
fácilmente. Y lo seguirá haciendo durante mucho tiem­
po. Desde luego, Gaudí por sí solo genera más empleo 
en Barcelona durante un día, que quienes desprecian a 
los creadores. Y sí, hoy hacen falta más empleos y más 
creadores. Pero sólo hay una manera de no desperdiciar 
el talento: detectarlo, nutrirlo y aprovecharlo». 

¿Por qué no se le trata como tal y recibe la misma 
ayuda del Gobierno que otros referentes en España como 
el Teatro Real de Madrid o el Liceo de Barcelona? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102037 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

El 16 de junio de 2009 la Conselleria de Cultura y 
Deporte también invitó al Ministerio a formar parte del 

Patronato y del Consejo Rector del Instituto Valenciano 
de Arte Moderno (IVAM). 

¿Piensa aceptar la invitación que la Generalitat de la 
Comunitat Valenciana le hizo hace casi dos años y que 
todavía no ha respondido? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102038 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

La Generalitat invitó hace casi dos años al Ministe­
rio de Cultura a que formara parte del Patronato del 
Palau de les Arts Reina Sofía, ¿por qué no ha respondi­
do a dicha solicitud? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
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Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102039 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, doña Marta Torrado 
de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, Dipu tados por la 
provincia de Valencia, doña María Amparo Ferrando 
Sendra, doña Macarena Montesinos de Miguel, don 
Francisco Vicente Murcia Barceló, doña Adelaida 
Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta Viñes, 
doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y don 
Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu tados 
por la provincia de Alicante, don Miguel Barrachina 
Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos Daniel 
Murria Climent, Dipu tados por la provincia de Caste­
llón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al ampara de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre­
sentan la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito: 

¿Por qué no ha aceptado la Ministra de Cultura la 
invitación que el pasado 16 de junio de 2009 le realizó 
la Conselleria de Cultura y Deporte de la Comunitat 
Valenciana para visitar el Museo de Bellas Artes San 
Pío V? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Dipu  tados. 

184/102040 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 

Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Por qué no ha aceptado la Ministra de Cultura la 
invitación que el pasado 16 de junio de 2009 le realizó 
la Conselleria de Cultura y Deporte de la Comunitat 
Valenciana para visitar el Instituto Valenciano de Arte 
Moderno (IVAM)? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102042 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu ­
tados, el dipu tado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri­
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

Garoña calienta el Ebro diez grados más de lo per­
mitido, según un informe elaborado por Uriker. El estu­
dio fue efectuado por Uriker, una entidad autorizada 
por la administración para el control y vigilancia de la 
calidad de las aguas, el pasado 9 de febrero —un día 
considerado «óptimo» para este tipo de pruebas por la 
ausencia de lluvia y la buena calidad del agua del 
Ebro— en ocho puntos del río situados a lo largo de 
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los 6,8 kilómetros que separan Frías y del Puente de 
Tobalinilla, en Burgos. 

Las muestras recogidas ponen de manifiesto que la 
temperatura del agua aumenta 15,7 grados de un punto 
a otro, pasando de los 5,3 grados a los 21, debido al 
agua caliente que vierte al río la central de Garoña, 
situada entre ambos puntos. 

El portavoz de Nucleares de Greenpeace, Carlos 
Bravo, ha denunciado hoy en una rueda de prensa que 
ese notable incremento de temperatura «supera con 
creces los tres grados de aumento permitidos en la auto­
rización del vertido procedente de la central nuclear», 
cuyo reactor es «gemelo» al accidentado en Japón y 
posee autorización del Gobierno para seguir operando 
hasta 2013. Y es que, según, ha indicado Bravo, la auto­
rización del pasado 18 de octubre de 2007 de vertido de 
aguas otorgada a Nuclenor (titular de Garoña) por la 
Confederación Hidrográfica del Ebro (CHE) especifica 
que «en el río —Ebro— el máximo incremento admisi­
ble para la temperatura tras la zona de dispersión térmi­
ca, respecto a la temperatura aguas arriba, será en cual­
quier caso de 3 grados». 

Los «graves» problemas de refrigeración que sufre 
esa central hacen «imposible» cumplir ese límite, y 
provocan «una notable contaminación térmica en el 
Ebro aguas arribas, que es en gran medida la causante 
de la eutrofización que sufre ese río» y que le deja, 
entre otras cosas, a merced de las especies invasoras, ha 
asegurado Bravo. 

El activista ha recordado que el propio Ministerio de 
Medio Ambiente advirtió en un informe, de julio 
de 2009, de «los problemas de refrigeración que sufría 
Garoña, de su previsible empeoramiento». 

En ese informe, ya se aconsejaba que «debían evi­
tarse alteraciones significativas en el estado de las aguas 
como consecuencia de la temperatura de salida del agua 
de refrigeración de Garoña, manteniendo el vertido por 
debajo de los umbrales exigidos». 

Además, Greenpeace considera que la empresa titu­
lar, Nuclenor, «oculta» los datos «reales» de contami­
nación térmica que produce la actividad de Garoña y 
dice que la temperatura del Ebro es «normal», con la 
«connivencia» de la CHE, que ha informado a la orga­
nización ecologista, en una carta, de que «no efectúa 
controles termométricos propios» porque considera 
«suficientes» los que hace Nuclenor. 

Debido a estos hechos, la directora de Greenpeace, 
Miren Gutiérrez, ha pedido a la Ministra de Medio 
Ambiente, Rosa Aguilar, que revoque de forma inme­
diata la autorización de vertido de aguas de refrigera­
ción de la central nuclear de Garoña. 

Greenpeace exige también el cierre inmediato de 
ese reactor que, según sostienen, sufre «graves» proble­
mas de agrietamiento en su vasija, tiene en mal estado 
el 70 por ciento de sus tuberías y adolece de corrosión 
intergranular, entre otras deficiencias. 

¿Le consta al Gobierno que el agua del Ebro haya 
incrementado su temperatura por encima de lo permiti­
do en la autorización del vertido procedente de la cen­
tral nuclear de Garoña? 

En caso de respuesta negativa, ¿tiene intención de 
ordenar, de forma inmediata, que se elabore un informe 
para corroborar o desmentir este preocupante dato? 

¿Es cierto que la Conferencia Hidrográfica del Ebro, 
tal como ha informado la CHE en este sentido por carta a 
Greenpeace, «no efectúa controles termométricos pro­
pios» porque considera «suficientes» los que hace Nucle­
nor? En caso de respuesta afirmativa, ¿cómo es posible? 

¿Tiene previsto el Gobierno instar a la CHE a efec­
tuar controles termométricos propios en el Ebro? 

¿Tiene intención el Gobierno de revocar de forma 
inmediata la autorización de vertido de aguas de refri­
geración de la central nuclear de Garoña? En caso de 
respuesta negativa, ¿por qué? 

¿Le consta al Gobierno, tal como denuncia Green­
peace, que el reactor de Garoña sufre «graves» proble­
mas de agrietamiento? ¿Qué acciones inmediatas, si no 
su cierre, va a impulsar el Gobierno ante este riesgo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 6 de abril 
de 2011.—Núria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/102043 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Luis Ábalos Meco, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es la valoración del Ministerio de Educación 
sobre el acuerdo entre el Arzobispado de Valencia y la 
Generalitat Valenciana que permite ofrecer a los cole­
gios públicos y concertados un material alternativo 
sobre sexualidad? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 8 de marzo 
de 2011.—José Luis Ábalos Meco, Diputado. 

184/102045 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Xavier Carro Garrote, Dipu tado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
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so de los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Tiene constancia el Ministerio de Trabajo e Inmi­
gración de la existencia en el sistema de información de 
los servicios públicos de empleo estatal de una clave lla­
mada S-698 «suspensión por proceso de orientación»? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 5 de abril 
de 2011.—Xavier Carro Garrote, Diputado. 

184/102046 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Xavier Carro Garrote, Dipu tado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Qué efectos podría tener la aplicación de una clave 
de suspensión sobre las estadísticas de demandantes de 
empleo y sobre los demandantes, en relación con la 
gestión de las acciones de políticas activas de empleo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 5 de abril 
de 2011.—Xavier Carro Garrote, Diputado. 

184/102047 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Manuel Bar Cendón, Dipu tado por Balea­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cómo se está ejecutando el Convenio de carreteras, 
suscrito entre el Ministerio de Fomento y el Consell 
Insular de Menorca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—José Manuel Bar Cendón, Diputado. 

184/102048 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Manuel Bar Cendón, Dipu tado por Balea­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu ­

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cómo se está ejecutando el Convenio de carreteras, 
suscrito entre el Ministerio de Fomento y el Consell 
Insular de Mallorca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de marzo 
de 2011.—José Manuel Bar Cendón, Diputado. 

184/102049 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Manuel Bar Cendón, Dipu tado por Balea­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cómo se está ejecutando el Convenio de carreteras, 
suscrito entre el Ministerio de Fomento y el Consell 
Insular de Formentera? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de marzo 
de 2011.—José Manuel Bar Cendón, Diputado. 

184/102050 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Manuel Bar Cendón, Dipu tado por Balea­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cómo se está ejecutando el Convenio de carreteras, 
suscrito entre el Ministerio de Fomento y el Consell 
Insular de Ibiza? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 21 de marzo 
de 2011.—José Manuel Bar Cendón, Diputado. 

184/102051 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Manuel Bar Cendón, Dipu tado por Balea­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu ­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
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so de los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cómo han beneficiado las lineas de crédito del ICO, 
dirigidas a autónomos y PYMES en Illes Balears? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de marzo 
de 2011.—José Manuel Bar Cendón, Diputado. 

184/102052 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don Daniel Pérez 
Morales, Dipu tados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa­
ro de lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Dipu tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes­
tada por escrito. 

¿Cuál es la evolución de la tasa de cobertura por 
desempleo en la provincia de Málaga durante los últi­
mos cuatro años? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de febre­
ro de 2011.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Daniel 
Pérez Morales, Diputados. 

184/102053 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don Daniel Pérez 
Morales, Dipu tados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa­
ro de lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Dipu tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes­
tada por escrito. 

¿Cuál es el número de empleos generados tras la 
puesta en servicio de la nueva terminal del aeropuerto 
de Málaga? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de febre­
ro de 2011.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Daniel 
Pérez Morales, Diputados. 

184/102054 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don Daniel Pérez 
Morales, Dipu tados por Málaga, pertenecientes al 

Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa­
ro de lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Dipu tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes­
tada por escrito. 

¿Cuál es el número de créditos por parte del ICO 
concedidos a las empresas para mejorar su financiación 
a través de la concesión directa de los mismos en 
el 2010 en la provincia de Málaga? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de febre­
ro de 2011.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Daniel 
Pérez Morales, Diputados. 

184/102055 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don Daniel Pérez 
Morales, Dipu tados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa­
ro de lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Dipu tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes­
tada por escrito. 

¿Cuál es el detalle de la nueva línea de crédito del 
ICO dirigida a autónomos y PYMES creada por el 
Gobierno para la provincia de Málaga? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de febre­
ro de 2011.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Daniel 
Pérez Morales, Diputados. 

184/102056 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y D. Daniel Pérez 
Morales, Dipu tados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa­
ro de lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Dipu tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes­
tada por escrito. 

¿Cuáles han sido las ayudas a través del ICO (Insti­
tuto de Crédito Oficial) concedidas a empresas de la 
provincia de Málaga desde el año 2004? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de febre­
ro de 2011.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Daniel 
Pérez Morales, Diputados. 
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184/102057 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don Daniel Pérez 
Morales, Dipu tados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa­
ro de lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Dipu tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes­
tada por escrito. 

¿Cuál es la inversión en políticas de educación 
infantil de 0 a 3 años en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía desglosado de provincias? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 24 de febre­
ro de 2011.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Daniel 
Pérez Morales, Diputados. 

184/102058 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, sobre el régi­
men de trabajadores temporales de colaboración social, 
dirigida al Gobierno para la que se solicita respuesta 
escrita. 

Existe una situación injusta para el colectivo de los 
trabajadores que quedan bajo el sedicente amparo de 
los artícu los 38 y 39 del Real Decreto 1445/1982, de 25 
de junio, sobre Medidas de Fomento del Empleo, con 
las modificaciones operadas por el Real Decre­
to 1809/1986, de 28 de junio, que regulan los trabajos 
de colaboración social. 

En virtud de esta figura, las Administraciones Públi­
cas pueden utilizar trabajadores perceptores de las pres­
taciones por desempleo sin pérdida para éstos de las 
cantidades que en tal concepto vinieran percibiendo, en 
trabajos de colaboración temporal. 

Mediante este mecanismo, los trabajadores tienen 
derecho a percibir con cargo al INEM la correspondien­
te prestación o subsidio por desempleo. Por su parte, 
las Administraciones Públicas completan, mientras rea­
licen tales trabajos, la prestación o subsidio hasta el 
importe total de la base reguladora para el cálculo de la 
prestación contributiva que estuviere percibiendo o que 
hubiera agotado antes de percibir el subsidio. En todo 
caso, se garantiza el cien por cien del salario mínimo 
interprofesional vigente en cada momento, pero se 
prescinde de dotar a esta figura de cualquier otro tipo 
de cobertura o beneficio social. 

Siendo loable el propósito de esta modalidad de 
colaboración, sin embargo, como en tantas otras oca­
siones, la práctica ha pervertido esta figura, desvirtuan­

do su contenido y finalidad. En verdad, resulta un hecho 
público y notorio que las Administraciones Públicas, 
han venido empleando este método de colaboración 
quizá excesivamente, ampliando y extendiendo tempo­
ralmente su dedicación, así como dotando a las tareas 
desarrolladas de los perfiles propios de una plaza de las 
propias de su plantilla de trabajadores. 

Pese a estar adscritos a un puesto de trabajo cierto, 
recogido en la correspondiente relación, los derechos 
que el ordenamiento vigente reconoce a estos trabaja­
dores son desconocidos e ignorados, en detrimento de 
sus derechos básicos. 

Y es que, las Administraciones Públicas para los 
que se realizan trabajos de colaboración social median­
te los servicios prestados por trabajadores desemplea­
dos, sólo ingresan en la Tesorería General de la Seguri­
dad Social las cuotas correspondientes por accidentes 
de trabajo y enfermedades profesionales. 

No parece admisible que una figura creada para su 
protección, termine constituyendo, por obligada pre­
caución, cuando no miedo, la herramienta para una 
contratación cautiva. 

Por ello, parece justo que se promuevan los cambios 
normativos oportunos para dotar del contenido adecua­
do a esta figura. Y es que siendo laborales los servicios 
prestados bajo la cobertura formal de trabajos de cola­
boración social, ha de auspiciarse una modificación de 
la norma que transforme y reconduzca esa colaboración 
a una relación laboral congruente con su realidad. 

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Tiene previsto el Gobierno promover la modifica­
ción de la regulación vigente de los trabajos temporales 
de colaboración social, prevista en los artícu los 38 y 39 
del Real Decreto 1445/1982, de 25 de junio, de modo 
que se establezca: 

Su inclusión en el ámbito regulado por el Real 
Decreto Legislativo 1/1995, de 24 de marzo, por el que 
se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto de 
los Trabajadores, mediante su equiparación a la situa­
ción de los trabajadores que voluntariamente prestan 
sus servicios retribuidos por cuenta ajena y dentro del 
ámbito de organización y dirección de otra persona, 
física o jurídica, denominada empleador o empresario. 

Su inclusión plena en el ámbito de la acción protec­
tora del sistema de la Seguridad Social, articulando los 
mecanismos de cotización a cargo de la Administración 
Pública que requiera el trabajo temporal de colabora­
ción social, de modo que se garantice el mantenimiento 
de los derechos a una prestación contributiva de la 
Seguridad Social para el trabajador en términos con­
gruentes y adecuados a los derechos que hubiera deven­
gado con anterioridad a su situación de desempleo. 

La aprobación de medidas compensatorias para 
aquellos trabajadores que hubieran estado sometidos a 
esta contratación de trabajo temporal de colaboración 
social y que, como consecuencia de la misma, no se les 
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hubieran reconocido los derechos consustanciales a su 
condición de trabajadores durante ese período, en evi­
tación del perjuicio que acarrea sobre sus derechos 
sociales la situación existente y, en especial, sobre su 
pensión de jubilación y prestaciones análogas? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de abril 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/102059 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Luis Ayllón Manso, Dipu tado por Barce­
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que la Ministra 
de Asuntos Exteriores y de Cooperación no estará pre­
sente en la Sesión de control del miércoles 13 de abril, 
este Dipu tado quiere conocer los motivos y actividades 
de la Ministra que le impiden asistir a dicha sesión. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 5 de abril 
de 2011.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 

184/102060 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Luis Ayllón Manso, Dipu tado por Barce­
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que el Ministro 
de Industria, Turismo y Comercio no estará presente en 
la Sesión de control del miércoles 13 de abril, este 
Dipu tado quiere conocer los motivos y actividades del 
Ministro que le impiden asistir a dicha sesión. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 5 de abril 
de 2011.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 

184/102061 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y don Celso Del­
gado Arce, Dipu tados por Ourense, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa­

ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presentan la siguiente pre­
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el importe recaudado por las sanciones de 
tráfico y seguridad ciudadana por las Fuerzas y Cuer­
pos de Seguridad del Estado en la provincia de Ouren­
se, en los años 2009 y 2010 y lo que va del año 2011, 
desglosado en cada uno de los meses y años? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 31 de marzo 
de 2011.—Ana Belén Vázquez Blanco y Celso Delga­
do Arce, Diputados. 

184/102062 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa­
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Relación pormenorizada y provincializada del gasto 
que ha hecho el Gobierno sobre lo recaudado a través 
de las multas de tráfico del 2008 al 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de abril 
de 2011.—Javier Gómez Darmendrail y Sara Due­
ñas Herranz, Diputados. 

184/102063 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu ­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta por escrito al Gobierno. 

Según noticias aparecidas en medios de Comunica­
ción, hoy 7 de abril el Gobierno Español en colaboración 
con el Gobierno y la Dictadura de la República de Cuba, 
ha fletado un vuelo charter para sacar de aquella isla a un 
total de 260 personas que serán alojados en Madrid y 
Soria. Esta operación de destierro colectivo que afecta a 
un grupo de presos políticos y a personas de su entorno 
familiar, ha sido desarrollado sin publicidad alguna y se 
prevé su llegada a Madrid el próximo viernes 8 de abril. 
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A los efectos de obtener información de esta silenciosa 
operación se formulan las siguientes preguntas: 

1) ¿En relación a este nuevo grupo de personas 
desterradas, fruto del acuerdo del Gobierno de Cuba y 
nuestro Gobierno podemos conocer la filiación de pre­
sos políticos o de conciencia que se encuentran en el 
contingente señalando, la fecha de la condena, motivo 
de la misma y si las condenas han sido anuladas por las 
autoridades cubanas? 

2) ¿Podemos saber a cuántos de ellos les fue ofre­
cida la libertad incondicional con la posibilidad de per­
manecer en la República de Cuba o si les fue impuesto 
el destierro como única alternativa a la cárcel? 

3) ¿Podríamos conocer en relación a cada uno de 
los presos políticos que en este momento viajan a Espa­
ña, qué miembros de su entorno le acompañan detallan­
do nombre y relación con el preso político? 

4) ¿Podríamos conocer qué Organizaciones no 
Gubernamentales se harán cargo de este nuevo grupo 
de personas desterradas, y el nombre de cada una de las 
distintas personas que serán atendidas por cada una de 
ellas? 

5) ¿Podríamos saber qué tipo de ayuda recibirán 
cada una de las personas que integran el contingente, 
concepto de la ayuda, cuantificación de la misma y 
plazo de ella? 

6) Por cuanto el Dipu tado que suscribe, ha recla­
mado la libertad incondicional de los presos de con­
ciencia que existen en las cárceles de Cuba se formulan 
las siguientes preguntas: 

A) ¿Cuál es la población reclusa que existe en las 
cárceles de Cuba reconocidas como presos de concien­
cia en estos momentos? 

B) ¿Cuál es la población reclusa que existe en las 
cárceles de Cuba condenadas al aplicarles el concepto de 
Peligrosidad Predilectiva, recogido en su código penal? 

C) ¿Tiene información el Gobierno Español de si 
la Dictadura Cubana seguirá liberando a presos políti­
cos o de conciencia? 

D) ¿Puede comprometerse el Gobierno Español a 
que los presos políticos liberados que han decidido 
quedarse en la República de Cuba tendrán garantizados 
el ejercicio de las libertades fundamentales y su dere­
cho como persona en aquel país? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de abril 
de 2011.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/102064 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 

al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito. 

Según noticias recibidas, el Gobierno de la Repúbli­
ca de Cuba sigue ejerciendo de forma continuada la 
represión sobre quienes reclaman el respeto a los dere­
chos humanos y el ejercicio libre de los derechos fun­
damentales. 

Así, hemos sabido que el día 4 de abril fueron arres­
tados en Camagüey miembros de la Fundación Cubana 
de Derechos Humanos y otros opositores que repartían 
la Declaración Universal de Derechos Humanos. 
Durante varias horas fueron detenidos e interrogados 
por miembros de la Seguridad del Estado. 

Asimismo, en la madrugada del día 7 de abril, des­
pués de recibir atención médica, fue conducido por la 
Seguridad del Estado a su domicilio Guillermo Fariñas, 
quien había sido arrestado el día anterior junto con otros 
veinte luchadores por la Democracia en Santa Clara. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno español de 
los hechos descritos en esta iniciativa? 

2. ¿Han contactado nuestros representantes en la 
Embajada con Guillermo Fariñas y Meivis Mulens, 
para conocer con detalle lo acontecido? 

3. ¿Ha transmitido el Gobierno español al Gobier­
no de Cuba su rotunda queja por los hechos descritos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de abril 
de 2011.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/102065 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu ­
tados, la dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

Según han publicado varios medios y según han 
denunciado varias organizaciones ecologistas, la Secre­
taría de Estado de Cambio Climático elaboró varios 
informes sobre el actual sistema de refrigeración de la 
central nuclear de Garoña. 

Según parece, estos informes fueron remitidos al 
Ministerio de Industria, organismo que hizo caso omiso 
a las preocupantes conclusiones que contenían dichos 
informes, como la necesidad de modificar el actual sis­
tema de refrigeración y el riesgo de carecer de garantías 
ante épocas de sequía. Pocos días después el Gobierno 
prorrogó la actividad de la central nuclear de Garoña. 
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A pesar de que dicho informe elaborado por el 
Ministerio de Medio Ambiente, consideraba que «el 
agua es un elemento crítico para la seguridad de la 
planta», Industria no envió el documento al Consejo de 
Seguridad Nuclear porque no consideró que plantease 
«un riesgo para la seguridad de la central». 

¿Es frecuente que el Ministerio de Industria ponga en 
duda, cuando no ignore, los informes elaborados por la 
Secretaría de Estado de Cambio Climático, dependiente 
del Ministerio de Medio Ambiente, Rural y Marino? 

¿Por qué el Ministerio de Industria no remitió al 
CSN dicho informe para que fuera este organismo el 
que valorara el contenido del mismo? 

A juicio del Ministerio de Industria, ¿considera que la 
central nuclear de Garoña no debe tener previstas medi­
das de seguridad ante el riesgo, más que plausible, de 
problemas de refrigeración en caso de que el caudal del 
río Ebro disminuya como consecuencia de una sequía? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 8 de abril 
de 2011.—Núria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/102066 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Puede explicar cómo el Museo de Bellas Artes San 
Pío V de Valencia, siendo de titularidad estatal, ha reci­
bido de la Generalitat de la Comunitat Valenciana en 
esta legislatura 26,5 millones de euros y del Ministerio 
de Cultura apenas 4 millones de euros en el mismo 
periodo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 

Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102067 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Por qué en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011 el Ministerio de Cultura dice que en 2012 va a 
destinar al Museo de Bellas Artes San Pío V 150.000 
euros y en 2010 decía que iba a invertir 7,6 millones de 
euros? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 
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184/102068 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Por qué no se ha destinado el dinero que prometió 
el Ministerio de Cultura a otros proyectos culturales de 
la Comunitat Valenciana si sabían que no se iba a 
comenzar la obra del Museo del Mediterráneo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102069 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 

Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

El Ministerio de Cultura anunció en 2010 que iba a 
invertir 312.000 euros para la nueva sede del Museo del 
Mediterráneo. 

¿Por qué no se ha invertido este dinero? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102070 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 
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¿Por qué no se han destinado a otros proyectos cul­
turales de la Comunitat Valenciana los 988.748 euros 
que el Ministerio no invirtió en 2010 en el Museo de 
Bellas Artes San Pío V de Valencia? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102071 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Si los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
destinaban 1.580.000 euros para las obras de la 51 Fase 
del Museo de Bellas Artes San Pío V de Valencia, por 
qué el Ministerio de Cultura sólo invirtió 591.252 
euros? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 

Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102072 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Qué criterios técnicos y objetivos se han seguido 
para que el Museo de Arte Contemporáneo de Barcelo­
na haya recibido del Estado en esta legislatura 5,7 
millones de euros y el Museo Nacional de Arte Con­
temporáneo de Barcelona 14,8 millones de euros, mien­
tras que el IVAM, el primer museo de arte moderno que 
se ha creado en España y el que más colección propia 
tiene en itinerancia, sólo 485.000 euros? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 
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184/102073 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Qué criterios ha seguido el Ministerio de Cultura 
para destinar al Museo San Telmo de San Sebastián en 
esta legislatura 4,5 millones de euros, 10 veces más que 
al IVAM? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102074 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 

Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Qué criterios ha seguido el Ministerio de Cultura 
para destinar al Museo Barandiarca de Guipúzcoa en 
esta legislatura 2 millones de euros, cinco veces más 
que al IVAM? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102075 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Por qué la señora Ministra de Cultura supedita el 
apoyo de su Departamento al Palau de les Arts Reina 
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Sofía a conocer sus planes si ella misma afirmó, a prin­
cipios de 2010 «que se trata de un proyecto incuestio­
nable»? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102076 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Qué criterios sigue el Ministerio de Cultura para 
destinar en esta legislatura 10,6 millones de euros a la 
Asociación Bilbaína de Amigos de la Ópera y sólo 5,3 
millones de euros al Palau de les Arts Reina Sofía? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 

Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102077 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

El Instituto Valenciano de Arte Moderno (IVAM) 
fue el primer museo de arte moderno que se creó en 
España y hoy uno de los centros de arte moderno más 
importantes y más dinámicos del país, ya que es el 
museo español que más colección propia tiene en itine­
rancia. 

¿Por qué no se le reconoce económicamente como 
tal desde el Ministerio de Cultura? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 
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184/102078 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Qué criterios sigue el Ministerio de Cultura para 
destinar en esta legislatura 14 millones de euros al Tea­
tro la Maestranza de Sevilla y sólo 5,3 millones de 
euros al Palau de les Arts Reina Sofía? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102079 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 

Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

¿Qué criterios sigue el Ministerio de Cultura para 
que el IVAM haya recibido en esta legislatura 485.000 
euros y otros como el Museo de Arte Contemporáneo 
de Ibiza 865.000 euros? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 

184/102080 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, doña Inmaculada 
Bañuls Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicen­
te Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Dipu tados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Dipu ­
tados por la provincia de Alicante, don Miguel Barra-
china Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Dipu tados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte­
ner respuesta por escrito: 

En el año 2005, la Generalitat de la Comunitat 
Valenciana presentó un proyecto al Ministerio de Cul­
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tura para la restauración del dormitorio, aula capitular y 
refectorio del Centro del Carmen en Valencia. Este pro­
yecto tenía un presupuesto cercano a los 2.300.000 
euros. 

No obstante, esta cantidad no era real ya que se tenía 
que ajustar a las necesidades marcadas desde el propio 
Ministerio, por lo que la realidad de lo proyectado esta­
ba muy por encima de esta cifra. De hecho, el presu­
puesto de adjudicación de la restauración del Dormito­
rio, la Sala Capitular y el Refectorio del Centro del 
Carmen asciende a 3,7 millones de euros. Este presu­
puesto se ha incrementado por tres motivos fundamen­
tales: se han reflejado todas las actuaciones y las cifras 
reales de la obra prevista inicialmente, se han añadido 
algunas mejoras en el proyecto y se han actualizado los 
precios de 2005. 

En la Comisión Mixta entre el Ministerio de Fomen­
to y el de Cultura celebrada el 26 de febrero de 2009 
para aprobar proyectos a cuenta del 1% Cultural, se 
aprobó financiar el 50% de este proyecto, pero con la 
cantidad presupuestada inicialmente, es decir, 2,3 
millones de euros. 
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Desde la Conselleria de Cultura hemos solicitado 
que el Gobierno, a través del 1% Cultural financie 
el 50% del proyecto, cuya obra en la actualidad está a 
punto de entregarse, de hecho ya se ha reabierto el cen­
tro a la actividad expositiva. 

¿Va a asumir el Gobierno dicho 50% del coste total 
de la obra? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de abril 
de 2011. —María Teresa García Sena, Inmaculada 
Bañuls Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente 
Ferrer Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban Gonzá­
lez Pons, Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado 
de Castro, Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo 
Ferrando Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedro­
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, María 
Enriqueta Seller Roca de Togores, Federico Trillo-
Figueroa Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, 
Andrea Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria 
Climent, Diputados. 
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